ПРОТОКОЛ
громадських слухань на тему:
«Збереження спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість для сільськогосподарських товаровиробників»
Дата проведення: 21 липня  2015 року 

Час проведення засідання: 10.00 –12.30
Місце проведення: Зала №1 Чернігівської обласної державної адміністрації (місто Чернігів, вул.. Шевченка, 7).
Громадські слухання модерував народний депутат України 
Давиденко Валерій Миколайович. 

Присутні: 
1. Куліч Валерій Петрович – голова Чернігівської обласної державної адміністрації.

2. Мельничук Валентин Васильович – заступник голови Чернігівської обласної ради.
3. Кучер Микола Іванович – народний депутат України, член Комітету ВРУ з питань аграрної політики та земельних відносин.

4. Ахіджанов Баграт Рафікович – директор Департаменту фінансово-кредитної політики Міністерства аграрної політики та продовольства України.

5. Слаутіна Людмила Миколаївна – начальник головного управління Державної фіскальної служби у Чернігівській області.
6. Дідур Арсен Володимирович – депутат обласної ради, голова Постійної комісії Чернігівської обласної ради, керівник депутатської групи «Аграрії та підприємці».
7. Якуб Іван Миколайович – голова Чернігівської обласної Асоціації фермерів та приватних землевласників, депутат обласної ради.
8. Чубовський Сергій Миколайович – голова Чернігівського обласного союзу сільськогосподарських підприємств, депутат обласної ради.
В громадських слуханнях взяли участь голови (в.о./заступники) районних державних адміністрацій – 22 особи, начальники управлінь агропромислового розвитку райдержадміністрації (їх заступники) – 22 особи, представники обласних установ та організацій – 15 осіб, депутати обласної ради – члени Постійної комісії з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та природних ресурсів та депутатської групи «Аграрії та підприємці» – 7 осіб, керівники с.-г. підприємств та фермерських господарств – 105 осіб.

Вступне слово: народний депутат України Давиденко Валерій Миколайович, який наголосив на важливості проведення громадських слухань з питання «Збереження спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість для сільськогосподарських товаровиробників». 
Відкриваючи засідання, народний депутат України Давиденко В.М. підкреслив на необхідності проведення реформ в багатьох сферах, в т.ч. і в аграрному секторі економіки. Проте такі реформи мають бути виваженими та не завдавати шкоди розвитку пріоритетних сфер економіки, до яких належить і сільське господарство. Агропромисловий комплекс в останні роки демонструє досить пристойні темпи зростання, характеризується значною інвестиційною привабливістю та суттєвим експортним потенціалом. Це обмовлено, поряд з іншим сприятливими умовами господарювання, в першу чергу за рахунок застосування стимулюючих податкових режимів та механізмів оподаткування сільськогосподарських товаровиробників.
Позитивні темпи розвитку і динаміка аграрного виробництва забезпечуються, за рахунок єдиної дієвої фінансової підтримки АПК – акумуляції ПДВ від продажу сільськогосподарської продукції (в середньому 55-70% такої підтримки займають кошти від акумуляції сум ПДВ).

Підтримка за рахунок функціонування спецрежимів справляння ПДВ є досить вагомою. Частка такої підтримки в загальних обсягах державної фінансової підтримки за останні шість років є стабільною й коливається в межах 90-95 %.
Відповідно до проекту Постанови Верховної Ради України «Про Основні напрями бюджетної політики на 2016 рік» уряд має перевести з 1 січня 2016 р. аграрний сектор на загальну систему оподаткування ПДВ, позбавивши його останньої державної підтримки. 

Народний депутат наголосив, що Коаліційною Угодою, Програмою дій уряду та Податковим Кодексом України визначено незмінність системи оподаткування аграрного сектору до 1 січня 2018 року. 

Зазначені пільги для аграрної галузі України були узгоджені в Угоді про асоціацію України з ЄС відповідно до норм СОТ.

У разі скасування спеціального режиму оподаткування ПДВ на аграрний сектор економіки України чекають важкі за наслідками незворотні руйнівні процеси, що відкинуть галузь на десятки років назад. Понад 100 тисяч працівників галузі можуть втратити робочі місця. Удвічі може зменшитися експорт сільськогосподарської продукції.

Давиденко В.М. наголосив, що існуючий порядок недосконалий і потребує змін. Зокрема серед умов застосування спецрежиму ПДВ варто передбачити соціальну орієнтованість його суб’єктів, дотримання нормативу працівників на гектар, частки тваринництва у загальних доходах, участь у соціальній інфраструктурі сільських територій. Місцева громада також повинна отримати певні вигоди від застосування спец режиму ПДВ у вигляді соціальних трансферів від сільгосптоваровиробників. Тому, наше спільне завдання вже в найближчий час напрацювати з врахуванням кращого світового досвіду пропозиції щодо нової науково-обґрунтованої системи оподаткування, яка б стимулювала, а не стримувала розвиток сільського господарства України. Народний депутат переконаний, що розробку такої нової та ефективної системи має сприяти всебічне обговорення цього питання з виробниками та громадськими організаціями, які їх представляють. Тому, проведення громадських слухань в нашому регіоні є важливим для вироблення спільної позиції у цьому питанні та для захисту інтересів селян.
Модератор запросив до слова голову Чернігівської обласної державної адміністрації Куліча В.П.

Виступ голови Чернігівської обласної державної адміністрації Куліча Валерія Петровича. Голова подякував Давиденку В.М. за ініціативу провести громадське обговорення на Чернігівщині. Наголосив на рівнодоступності спецрежиму ПДВ, відповідно даною пільгою користується кожен аграрій. Відзначив, що на сьогодні вноситься задача скинути сільгоспвиробників з цієї системи оподаткування – це загальна загроза державі. Підкреслив, що аграрії повинні не допустити скасування пільгового режиму оподаткування ПДВ. Закликав до якісного обговорення даного питання, бо воно стосується кожного аграрія, який працює на землі.
Виступ члена Комітету ВРУ з питань аграрної політики та земельних відносин, народного депутата України Кучера Миколи Івановича. Виступаючий зосередив увагу присутніх на надзвичайній серйозності та важливості піднятого питання. Кучер М.І. відмітив, що в Уряді хочуть поламати механізм, який працював 15 років, і який зробив село тим, яким воно на сьогодні є – хоч частково прибутковим. Наголосив, що відстояне ПДВ на Верховній Раді зовсім нічого не значить, оскільки Уряд на цьому не зупиниться і буде робити все, щоб відмінити спеціальний режим сплати ПДВ. При цьому в Уряді нема жодних аргументів та розрахунків щодо позитивних наслідків відміни даного режиму, з селянами навіть не хочуть розмовляти. Відзначив, що сільське господарство є локомотивом економіки України. Від того як згуртується суспільство, як згуртується весь аграрний сектор буде залежати те, як ми будемо працювати уже з 2015 року. Закликав бути цілісними у боротьбі, відстоювати та доказувати про необхідність збереження спецрежиму оподаткування ПДВ.
Виступ директора Департаменту фінансово-кредитної політики Міністерства аграрної політики та продовольства України Ахіджанова Баграта Рафіковича, який зазначив, що Мінагрополітики послідовно відстоює позицію аграріїв щодо збереження дії спеціального режиму оподаткування. У своєму виступі презентував що являє собою спецрежим ПДВ, відзначив чинники, що передували вводу спецрежиму, навів обсяги державної підтримки, обсяги надходжень податків, який платить аграрний сектор протягом певного часу, перелічив наслідки тих реформ, які відбулися наприкінці 2014 року та які відбудуться в разі скасування спецрежиму оподаткування ПДВ. Наприкінці своєї доповіді Ахіджанов Б.Р. зосередив увагу присутніх на пропозиціях, які відстоює Мінагрополітики з даного питання.
Виступ начальника головного управління Державної фіскальної служби у Чернігівській області Слаутіної Людмили Миколаївни. Виступаюча відмітила, що станом на 01.07.2015 на податковому обліку територіальних органів ГУ ДФС у Чернігівській області перебуває 1328 суб’єктів господарювання, основним видом господарської діяльності яких є виробництво сільськогосподарської продукції.
Статус платника єдиного податку четвертої групи мають 747 с.-г. товаровиробників Чернігівської області. Платниками ПДВ спецрежиму оподаткування у сфері сільського господарства зареєстровано 505 с.-г. підприємств, з яких у 426 суб’єктів основним видом діяльності є рослинництво, у 41 – тваринництво, у 35 – змішане господарство, у 3 – рибальство.
Для виробництва продукції с.-г. підприємствами, що перебувають на спецрежимі оподаткування ПДВ, використовується 903,7 тис. га земельних угідь, в т.ч. ріллі – 815,4 тис. га.
За результатами господарської діяльності у 2014 році с.-г. підприємствами сплачено 289,9 млн. грн. податків, з них до державного бюджету – 23,8 млн. грн. (в т.ч. ПДВ – 17,0 млн. грн.), до місцевого бюджету – 266,1 млн. грн. Протягом січня-червня 2015 року ними сплачено 168,1 млн. грн. податків, з них до державного бюджету – 39,3 млн. грн. (в т.ч. ПДВ – 9,5 млн. грн), до місцевого бюджету – 128,8 млн. грн.
До загального бюджету області від с.-г. виробників протягом І півріччя надійшло 10% всіх податків, вони формують місцевий бюджет і працюють на місцеву громаду.

С.-г. підприємства області, використовуючи зазначений спецрежим оподаткування ПДВ, в 2014 році отримали пільгу в частині несплати до бюджету сум податку ПДВ з постачання с.-г. продукції у розмірі 589,7 млн. грн., за січень-червень 2015 року – 216,5 млн. грн. Тобто ці суми залишилися на розвиток сільгосппідприємств. 

Виступаюча повідомила, що при ДФС області створена Громадська рада. Якщо в аграріїв є питання, проблеми, непорозуміння щодо роботи територіальних відділень запросила звертатись до неї.
Слаутіна Л.М. відмітила, що ДФС готова до роботи по електронному адмініструванню ПДВ, як тільки відповідний закон підпише Президент України. Вона також зазначила, що всі побажання і зауваження аграріїв у даній системі виправлені, а штрафні санкції протягом трьох місяців не застосовуватимуться.
Наприкінці свого виступу Слаутіна Л.М. закликала аграріїв активно вносити свої пропозиції та напрацювання по новій системі оподаткування, яка б влаштовувала платників податків, бюджет та КМУ, і не бути байдужими у цій справі.
Виступ депутата обласної ради, голови Постійної комісії Чернігівської обласної ради з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та природних ресурсів, керівника депутатської групи «Аграрії та підприємці» Дідура Арсена Володимировича, який відмітив, що у ВРУ є 12 народних депутатів, які були обрані населенням області, в т.ч. сільським, є потужна група обласних депутатів-аграріїв, голова ОДА також аграрій, а це велика і потужна сила для відстоювання інтересів селян. Наголосив, що після розвалу радянської системи аграрії-ентузіасти відродили аграрний бізнес і він працює. На початку 2000-их років Чернігівщина спеціалізувалась на виробництві льону, жита, картоплі, молока. На сьогодні аграрії самі знайшли нові ринки і перестроїли сівозміни, культури, залучили внутрішні інвестиції, вклали власні кошти, залучили кредити, пройшли через бартер. Тому, наш святий обов’язок об’єднатися і захистити спеціальний режим оподаткування ПДВ сільгоспвиробників. Доповідач зазначив, що в тих селах, де працюють 
с.-г. підприємства збереглась і діє соціальна інфраструктура, оскільки соціальна відповідальність аграріїв і Чернігівщини і України в цілому дуже висока. 
Крім того, Дідур А.В. проінформував, що обласні депутати-аграрії не стоять осторонь даної проблеми: 15.07.2015 проведено розширене засідання Постійної комісії з питання спецрежиму ПДВ, де було вирішено ініціювати скликання позачергової сесії обласної ради для підготовки звернення до КМУ та ВРУ щодо збереження діючої системи оподаткування ПДВ. 
Виступ голови Чернігівського обласного союзу сільськогосподарських підприємств, депутата обласної ради Чубовського Сергія Миколайовича. Доповідач відмітив наступне: аграрна галузь з небагатьох яка втримала Україну на плаву в період кризи 2009 року, одна із небагатьох, яка тримає Україну сьогодні, одна з небагатьох, що продає свою продукцію за кордон і поповнює тим валютні запаси держави. Аграрії витримали ріст цін 2014 року, допомагають військовим на сході України, забезпечують роботою понад 35,0 тис. сільського населення регіону, вчасно платять заробітну плату, розраховуються за оренду земельних та майнових паїв, тримають на своїх плечах інфраструктуру сіл, ремонтують дороги, тягнуть газопроводи, водопроводи, освітлюють та розчищають села взимку від снігу, утримують школи, дитячі садки, ФАПИ, лікарні. Сьогодні аграрії на селі роблять ту роботу, яку повинна робити держава.
Незважаючи на важку фінансову ситуацію в країні, в умовах падіння промисловості, скорочення роздрібної торгівлі, дестабілізації фінансової системи країни, лише сільськогосподарська галузь є фактором стабілізації економічної ситуації.

Відміна спеціального режиму оподаткування ПДВ для сільськогосподарської галузі з 2016 року може стати наріжним каменем у подальшому розвитку АПК, адже найбільш дієвим інструментом державної фінансової підтримки є саме спецрежим ПДВ.

Застосування спеціального режиму оподаткування ПДВ суттєво поповнює оборотні кошти сільськогосподарських підприємств, що особливо актуально в умовах значного здорожчання банківського кредитування. За рахунок дії спецрежиму ПДВ, сільгоспвиробники мають можливість додатково акумулювати фінансові ресурси.
У поточних умовах відміна дії спецрежиму ПДВ та переведення аграрного сектору на загальну систему оподаткування тільки прискорить темпи падіння обсягів виробництва валової сільськогосподарської продукції.

Окремо слід зауважити, що на сьогоднішній день жодна програма державної підтримки АПК не працює. Тому пільгове оподаткування є єдиною реальною підтримкою агропромислової галузі.

У всьому світі аграрна галузь є реципієнтом і тільки в Україні донором. За рахунок АПК дотується бюджет – до 40 млрд. грн. щорічно.

Обсяг підтримки аграрного сектора (субсидування) в різних країнах Європейського Союзу в 2013-2014 рр. складає майже 60 млрд. євро щорічно, а це близько 526 €/га (або 20% від валової продукції АПК). 

В Україні даний показник балансує в межах 20-30 €/га. Тобто скасування такого ефективного механізму підтримки, як спеціальний режим оподаткування ПДВ ще більше погіршить і без того нерівне становище порівняно з європейськими товаровиробниками.

Слід також відмітити й той негативний факт, що за останній рік значно знизились обсяги інвестиційних надходжень в розбудову сільськогосподарської галузі області. 

Якщо говорити про малі і середні сільгосппідприємства, то деякі вже вимушено скорочувати виробництво, а то і закриватися. Причина – втрата інвестиційної привабливості.

У 2014 році обсяги інвестицій в сільське господарство порівняно з 2013 роком впали більш ніж на 23%. 

При скасуванні спеціального режиму оподаткування ПДВ, на тлі зростання податкового тиску, поточні негативні тенденції скорочення капіталовкладень в сільське господарство будуть тільки прискорюватися, що створить цілком реальні загрози для продовольчої безпеки регіону за окремими видами продукції, насамперед, продукції тваринництва. За різними оцінками, інвестиційна привабливість АПК знизиться до 30%. 

У разі відміни спецрежиму ПДВ, наслідком скорочення та припинення сільськогосподарської діяльності стане зменшення чисельності зайнятих у сільгосппідприємствах на рівні до 10% або від 2,5 до 3,0 тис. осіб. Фонд заробітної плати в галузі знизиться більш ніж на 73,8 млн. грн., а це насамперед зменшення податкових надходжень. Більше того, очевидним видається й зворотній ефект – зростання навантаження на бюджет у зв’язку з виплатою грошової допомоги по безробіттю.
Внаслідок реалізації податкової реформи в грудні 2014 року, що стосувалося скасування фіксованого с/г податку й запровадження єдиного податку 4-ої групи «на виході» збільшило фіскальне навантаження на малий бізнес в 21 раз.

Внаслідок цього, вже тільки за січень-травень 2015 року обсяги виробництва яєць в Чернігівській області скоротились на 0,3%, обсяги виробництва молока – на 3,4%, обсяги виробництва м’яса птиці – на 15,3%. Спостерігається обвальне скорочення основного виробничого ресурсу тваринництва – поголів’я худоби та птиці. Поголів’я ВРХ протягом січня-травня 2015р. скоротилось на 7,6% (мінус 18,6 тис. голів), у тому числі корів – на 6,6% (мінус 8,6 тис. голів), свиней – на 17,4% (мінус 39,0 тис. голів), птиці – на 8,0% (мінус 71,9 тис. голів).

У зв’язку з відсутністю кредитування сільгоспвиробників на посівну 2015 року бракувало фінансових ресурсів, а такі установи як Аграрний фонд і ДПЗКУ не допомогли виробниками отримати грошові кошти за рахунок форвардних контрактів. Наслідком цього буде зниження врожайності та класності продукції. В поточному році відбулось зниження посівних площ під:

- житом – 34%;

- ячменем – 7%;

- картоплею – 5%


- кукурудзою – 3%;

- кормовими культурами – 4%;

Падіння валової продукції сільського господарства за 6 місяців 2015 року вже складає -6,7%, тоді як з  початку року значно зросли витрати на сільськогосподарське виробництво до 63,5%.
Внаслідок відміни дії спеціального режиму ПДВ виробництво окремих видів сільгосппродукції балансуватиме на межі рентабельності, а деяких – стане збитковим (зокрема, молока, круп’яних культур тощо), що спровокує скорочення виробництва й вивільнення робочої сили – зростання безробіття.

Ще одним вагомим аргументом для збереження спеціального режиму оподаткування ПДВ є позиції України в експорті аграрної продукції у світі.

Свій вклад в експорт вносять і аграрії Чернігівської області. Загалом, за останні 3 роки (2012-2014 рр.) ними було експортовано сільськогосподарської продукції на загальну суму 693,8 млн. дол. США. Для розуміння, у товарній структурі обласного експорту аграрна продукція складає майже 39% від загального обсягу експорту.

Протягом останніх років спостерігається стійка тенденція до зростання обсягів експорту аграрної продукції. В період з 2008 по 2014 роки експорт збільшився у 6 разів, а позитивне сальдо зовнішньої торгівлі сільськогосподарською продукцією збільшилось більше ніж у 8 разів.

У разі відміни спецрежиму ПДВ втрати експортного потенціалу АПК Чернігівської області складатимуть на рівні 50-60 млн. дол. США щорічно.

Модеруючи зустріч Давиденко В.М. запропонував перейти до обговорення питань піднятих на слуханнях, висловити свої думки з приводу ситуації, що склалася навколо пільгового режиму оподаткування ПДВ сільгоспвиробників.
В обговоренні взяли участь:
1. Сенько Юрій Михайлович – директор ПСП «Степанич» Семенівського району.
2. Давиденко Валерій Миколайович – народний депутат України.

3. Куліч Валерій Петрович – голова Чернігівської обласної державної адміністрації.
4. Труш Віктор Владиславович – депутат обласної ради, голова 
СФГ «Колос» Куликівського району.

5. Ахіджанов Баграт Рафікович – директор Департаменту фінансово-кредитної політики Міністерства аграрної політики та продовольства України.

6. Якуб Іван Миколайович – голова Чернігівської обласної Асоціації фермерів та приватних землевласників, депутат обласної ради.

7. Нестерук Василь Сергійович – депутат обласної ради, заступник генерального директора ТОВ «Земля і воля».
8. Романчук Володимир Іванович – депутат обласної ради.
9. Мисник Олександр Петрович – голова Менської районної державної адміністрації.

10. Андрієвська Людмила Михайлівна – депутат обласної ради, фінансовий директор ТОВ «КрокУкрЗалізБуд» Прилуцького району.
11. Свідельський Олександр Миколайович – директор 
ТОВ «Забарівське» Корюківського району.

12. Мельник Борис Григорович – голова Носівської районної асоціації фермерів, голова ФГ «Мельник» м. Носівка

13. Лимар Олексій Саливерстович – голова ФГ «Лимар» Чернігівського району.

Підводячи підсумки громадських слухань Давиденко Валерій Миколайович запропонував проголосувати підняттям рук за текст розданого проекту Резолюції (додається) та направити прийняту Резолюцію до КМУ та ВРУ.

При голосуванні пропозицію Давиденка В.М. було підтримано присутніми громадських слухань одноголосно.
Народний депутат України Давиденко Валерій Миколайович подякував присутнім за проведену плідну роботу та закрив Громадські слухання. 
Модератор громадських слухань – 

народний депутат України 





 В.М. Давиденко
Протокол вів                                                                              В.О. Жук
