Інформаційне повідомлення
про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту обласної Програма передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівської області на 2016-2020 роки
Мета Програми полягає у створенні соціальних і економічних умов для належного функціонування та розвитку сільської багатодітної сім’ї, утвердження духовно і фізично здорової, матеріально та соціально благополучної сім'ї, забезпечення виконання сім'єю основних її функцій та організація самозайнятості селян.
Здійснення підтримки сільських багатодітних сімей шляхом передачі їм племінних нетелей, дасть змогу забезпечити багатодітні родини та їх дітей екологічно чистою молочною продукцією власного виробництва, сприятиме збільшенню вихідного поголів’я великої рогатої худоби, виробництва та реалізації молока.
Електронні консультації з громадськістю щодо проекту напрямів діяльності та заходів обласної Програми триватимуть з 01.10.2015 по 25.10.2015.
[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції до проекту обласної Програми прийматимуться Департаментом агропромислового розвитку Чернігівської обласної державної адміністрації до 25 жовтня 2015 року за адресою: 
14000, м. Чернігів, проспект Миру, 14, т/ф. 77-44-88 е-mail: apk@osnova.tv з поміткою «Пропозиції до «Обласної Програми на 2016-2020 роки»».
Контактна особа:
Наталія Іванівна Цакун, головний спеціаліст відділу тваринництва Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації т.:(04622) 4-31-67
Звіт про результати обговорення буде оприлюднено на сайті Департаменту в рубриці «Консультації з громадськістю» у строки визначені законодавством.


