До уваги аграріїв! Про державну підтримку галузі тваринництва

Кабінет Міністрів України прийняв постанову від 28.10.2015 №884 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки галузі тваринництва, та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – Порядок), якою передбачене спрямування бюджетних коштів за програмою «Державна підтримка галузі тваринництва» для виплати часткового відшкодування: 

вартості закуплених для подальшого відтворення телиць, нетелей, корів вітчизняного походження та племінних телиць, нетелей, корів молочного, молочно-м’ясного і м’ясного напряму продуктивності, племінних свинок та кнурців (класу “еліта”), племінних вівцематок, баранів, ярок (далі — часткове відшкодування вартості тварин);

відсоткової ставки за банківськими кредитами, залученими у національній валюті, для покриття витрат, пов’язаних із закупівлею молодняку сільськогосподарських тварин, обладнання для тваринницьких ферм і комплексів;
вартості будівництва та реконструкції тваринницьких ферм і комплексів, доїльних залів та утворених на кооперативних засадах м’ясопереробних підприємств (далі — часткове відшкодування вартості об’єктів).
Після надходження від Міністерства аграрної політики та продовольства України, яке є головним розпорядником бюджетних коштів і відповідальним виконавцем бюджетної програми, інформації про розподіл бюджетних коштів розпорядники бюджетних коштів нижчого рівня (Департаменти агропромислового розвитку облдержадміністрацій) оприлюднюють у друкованих засобах масової інформації вимоги до суб’єктів господарювання, перелік відповідних документів, строки їх подання та результати розгляду заявок і здійснюють прийом вищезгаданих документів.

Повний текст постанови Кабінету Міністрів України від 28.10.2015 №884 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки галузі тваринництва, та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» можете знайти за посиланням: http://www.kmu.gov.ua/control/ru/cardnpd?docid=248612738, а також на нашому сайті у розділі «Тваринництво» - «Оголошення».
На виконання вимог пунктів 8 і 15 Порядку запрошуємо громадські об’єднання у галузі тваринництва  до 01.12.2015 делегувати своїх представників до складу комісій Департаменту агропромислового розвитку з питань виплати часткового відшкодування вартості тварин та з питань нарахування та виплати часткового відшкодування вартості об’єктів.

