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ПРОГРАМА

підтримки особистих селянських господарств Чернігівської області на 2016-2020 роки. 

Програма підтримки особистих селянських господарств Чернігівської області на 2016-2020 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про особисте селянське господарство», Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2020 року, затвердженої рішенням обласної ради від 28 травня 2015 року, доручення голови обласної державної адміністрації від 2 листопада 2015 року № 02-11/5042. Метою Програми є підтримка розвитку особистих селянських господарств, сприяння самозайнятості сільського населення та підвищення його добробуту.

1. Проблеми, на розв'язання яких спрямовується Програма

В сільській місцевості регіону проживає близько 373,1 тис. осіб, понад 49 тисяч особистих селянських господарств утримують велику рогату худобу і виробляють 62% молочної продукції області.

Останнім часом під впливом економічно-господарських змін, низьких закупівельних цін на молоко і м’ясо поголів’я худоби у особистих селянських господарствах постійно скорочується (у порівнянні із 01.01.1990  поголів'я корів зменшено на 47%). 

Основні обсяги виробництва молока зосереджені в особистих господарствах населення, з яких (за вибірковими даними) 93,5 % утримують по 1-2 корови, 4,8 % господарств - по 3 корови, 1,7% - по 4 і більше корів   (додаток 1). У загальних заготівлях переробних підприємств частка молока з особистих селянських господарств становить близько 39,1%, проте якість цього молока не перевищує ІІ гатунку.
При доїнні корів вручну вироблена молочна продукція має низьку якість через потрапляння бактерій з рук доярки, і як результат – неякісне молоко, яке не можна використовувати у виробництві. Відповідно, неефективна організація праці, заготівлі молока та його низька якість є основними лімітуючими чинниками збільшення доходів від реалізації своєї продукції. 
Враховуючи, що фінансова підтримка агропромислового комплексу із державного бюджету, на даний час акцентується на великотоварних сільгосппідприємствах, особисті селянські господарства через недостатність фінансових ресурсів не мають можливостей для створення достатньої матеріально-технічної бази та покращення умов виробництва. 
2. Мета та завдання Програми

Мета Програми:

· підвищення добробуту сільського населення;

· підвищення якості молочної продукції, що виробляється в особистих селянських господарствах;

·  стимулювання селян у придбанні установок для індивідуального машинного доїння корів, з метою покращення умов виробництва;

· припинення спаду чисельності поголів’я великої рогатої худоби в господарствах населення та забезпечити його поступове нарощування.
Завдання:

- сприяння розвитку приватного сектора економіки;

-
стимулювання процесів самоорганізації сільського населення для створення сімейних ферм та об’єднання в сільськогосподарські кооперативи;
-
забезпечення населення високоякісними продуктами тваринного походження.

3. Шляхи і засоби реалізації Програми

Станом на 01.01.2016 р. в області нараховується 834 особистих селянських господарства, що утримують 4 корови і більше. 

Згідно з статистичними даними у 2015 році середня закупівельна ціна без ПДВ за один літр молока, що реалізоване на молокопереробні підприємства області від особистих господарств населення склала 2 грн 57 коп., а від сільськогосподарських підприємств – 3 грн 80 коп., різниця становить         1 грн 23 коп. 


Ефективним шляхом збільшення виробництва якісної молочної сировини (молока) в особистих селянських господарствах є придбання установок індивідуального доїння корів. 

Проте, через відсутність коштів у власників, що утримують в особистому господарстві молочних корів, закупівля установок для індивідуального доїння корів здійснюється в досить малій кількості, у зв’язку з чим втрачається великий резерв збільшення обсягів виробництва якісної молочної продукції та занижується рівень закупівельної ціни.


Для вирішення даної проблеми доцільним є надання фінансової підтримки з місцевого бюджету з метою часткового відшкодування вартості придбання установок для індивідуального доїння корів особистим селянським господарствам, які утримують по 4 корови і більше.

За рахунок установок для індивідуального доїння особисті селянські господарства зможуть збільшити обсяги виробництва якісної молочної продукції, а відповідно і рівень закупівельної ціни.

4. Фінансове забезпечення Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок виділення коштів з обласного бюджету на безповоротній основі для часткового відшкодування вартості закупівлі установок індивідуального доїння особистим селянським господарствам, в яких утримується 4 корови і більше. Таких домогосподарств в області нараховується 834. Орієнтовна вартість установки для індивідуального доїння корів (УІД 4-20) складає від 7,0 тис. грн і більше. 

Загальна сума потрібних коштів: 834 господарств х 7,0 тис. грн = 5838,0 тис грн.

Для виконання Програми у 2016 році з обласного бюджету необхідно виділити 1162,0 тис. грн, у 2017 -  2020 роках по 1169,0 тис. грн щороку (напрямок діяльності та заходи Програми, ресурсне забезпечення Програми викладені у додатках 2, 3). 

Виконавці Програми – особисті селянські господарства, в яких утримується 4 корови і більше, і які придбали установку індивідуального доїння корів.
Схема здійснення фінансової підтримки з обласного бюджету

	Обласний бюджет


	Розпорядник

Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації





	Одержувач 

Особисте селянське господарство, де утримується 4 і більше корів


Перелік документів, які потрібно надати особистому селянському господарству для отримання часткового відшкодування вартості закупівлі установок індивідуального доїння:
 - витяг з погосподарської книги, що підтверджує наявність корів у особистому селянському господарстві, виданий сільською, селищною чи міською радою (у випадку коли селищною чи міською радою не ведеться погосподарський облік - довідку про підтвердження наявності на відповідну дату у особистому селянському господарстві корів);
 - копії паспортів великої рогатої худоби і ветеринарних карток до таких паспортів;

 - копії платіжних документів та технічної документації на установку індивідуального доїння;

 - копію паспорта особи;

 - копію довідки або договору про відкриття рахунка в банку;

 - копію документа, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

 - письмове зобов’язання про повернення у місячний термін до обласного бюджету одержаних коштів у випадку відчуження чи передачі у користування іншим особам придбаної установки для індивідуального доїння протягом двох  наступних років. У разі відчуження зазначеної установки чи її передачі у користування іншим особам раніше ніж через два роки з дня отримання часткового відшкодування, отримані кошти повертаються до обласного бюджету.

6. Очікувані результати реалізації Програми
Реалізація Програми сприятиме зміцненню фінансово-економічної бази в аграрному секторі, зменшенню негативного впливу змін, що проходять на селі, підвищенню соціального забезпечення сільського населення та рівня життя селян, мотивації селян до створення сімейних ферм.

Очікується:

- удосконалення процесу виробництва якісної продукції, адаптація селян до умов ринкової економіки;

- більш повне задоволення потреб споживачів щодо кількості та якості молока;

- припинення спаду поголів’я корів у особистих селянських господарствах та підвищення його продуктивності.

7. Контроль за ходом виконання Програми

Координація та контроль виконання Програми здійснюватиметься Департаментом агропромислового розвитку обласної державної адміністрації та постійною комісією обласної ради з питань агропромислового комплексу, екології, природокористування та земельних відносин. Департамент агропромислового розвитку обласної державної адміністрації готує раз на рік узагальнену інформацію про стан виконання Програми та подає її до 20 числа місяця, наступного за звітним роком, постійній комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу, екології, природокористування та земельних відносин.

Директор Департаменту
агропромислового розвитку

обласної державної адміністрації




С.В. Хоботня

