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Коли вживається термін «органічний продукт», завжди мається на увазі «сертифікований органічний продукт». Сертифікація є невід’ємною частиною ринку органічних продуктів. Навіщо ж взагалі сертифікація? Яка її функція? 



Відповідно до положення 31 Постанови Ради (ЄС) 834/2007 (найпоширеніший стандарт в Україні за відсутності національних норм):

«Для забезпечення відповідності виробництва органічних продуктів вимогам правил ЄС щодо органічного виробництва, діяльність, яка здійснюється операторами на всіх етапах процесу виробництва, підготовки та реалізації органічної продукції, повинна перевірятися в рамках системи контролю, яка створена і функціонує у відповідності до правил…»

Навіщо ж взагалі сертифікація? Яка її функція?
Сертифікація —  це інструмент, основне завдання якого обслуговувати ринок. Сертифікація сприяє побудові мосту довіри між виробником та споживачем.

Виробнику сертифікація надає документальне підтвердження його діяльності відповідно до певних встановлених вимог та можливість реалізувати свою продукцію зі спеціальною ціновою надбавкою; споживачу надає впевненості, що даний продукт дійсно був вирощений за тими правилами чи стандартами, які він очікує. Дійсно, єдине, що бачить споживач, купуючи готовий продукт – це інформацію на його маркуванні. Тому важливо, що ця інформація відповідає дійсності, а за конкретним логотипом (наприклад логотип органічного виробництва ЄС — євролисток) є контроль виробника уповноваженим сертифікаційним органом на відповідність даного виробництва вимогам стандартів, що відображує логотип.

Сертифікація відповідно до Постанови Ради ЄС 834/2007 – основного стандарту Європейського Союзу, може здійснюватися як державними так і приватними акредитованими сертифікаційними органами. При чому здебільшого саме приватні організації мають більший показник довіри серед споживачів та популярності серед виробників.

З історії розвитку сертифікації органічного виробництва в Україні
Сертифікація органічного виробництва в Україні почалася в кінці 90-х років на початку 2000-х. Спочатку вся органічна продукція, а це переважно продукція зернобобових та олійних культур, продукти дикої природи (ягоди, гриби), відправлялася на експорт, тому цілком логічно сертифікацію замовляли компанії експортери та трейдери. Оскільки ці компанії обслуговували ринки конкретних країн, тому вони для сертифікації запрошували сертифікаційні компанії, що представляли ці країни: з Німеччини (BCS, Lacon, ABCert, Ceres), Італії (ICEA, Bioagricert, Suolo e Salute), Нідерландів (Control Union), Австрії (Austria Bio Garantie), Франції (Ecocert) тощо.

В 2006 році в Україні розпочався швейцарсько-український проект «Сертифікація органічного сільського господарства та розвиток органічного ринку в Україні», що здійснювався Дослідним Інститутом Органічного Сільського Господарства (FiBL, Швейцарія) за підтримки Швейцарської Конфедерації. Метою даного проекту було створення міжнародно визнаної української сертифікаційної компанії, з європейським підходом до контролю, для забезпечення вільного доступу до сертифікації за справедливою ціною українським виробникам. Для цього, в рамках проекту, було залучено відомий у світі сертифікаційний орган Інститут екологічного маркетингу (ІМО, Швейцарія), щоб навчити український персонал основам проведення сертифікації, передати досвід, теоретичні та практичні навички, побудувати систему якості в новій компанії.

Таким чином у 2007 році було створено сертифікаційний орган Органік Стандарт, засновниками якого стали організації, що представляють органічний сектор України. У 2009 даний орган здобув міжнародну акредитацію, що дає право сертифікувати органічне виробництво за Постановою Ради ЄС 834/2007 та приватними стандартами Асоціації БІОЛан.

Саме з початком діяльності швейцарсько-українського проекту та створенням вітчизняного сертифікаційного органу пов’язано розвиток українського ринку органічних продуктів. Один за одним з’являються нові продукти українського виробництва на полицях магазинів: крупи, олія, мед, цукор, молоко, борошно, чай тощо.

На сьогоднішній день в Україні, крім вітчизняної компанії Органік Стандарт проводять сертифікацію ще близько 15 компаній, наприклад Control Union (Нідерланди), ETKO (Туреччина), ABCert (Німеччина), Lacon (Німеччина), Austria Bio Garantie (Австрія), Ceres (Німеччина), ICEA (Італія), Bioagricert (Італія), Suolo e Salute (Італія), Biokontoll Hungaria (Угорщина), BCS (Німеччина), Ecocert (Франція). Лише дві з них мають представництва в Україні. Крім того компанія ІМО (Швейцарія) працює в Україні у співпраці з Органік Стандарт.

Сертифікація в Україні відбувається в основному за Постановою Ради ЄС 834/2007. Крім того деякі українські виробники замовляють ще такі стандарти:

· Стандарти Асоціації «БІОЛан» — приватні стандарти, ринок України;

· Національна Органічна Програма США (NOP) – національні стандарти, ринок США;

· Сільськогосподарські стандарти Японії (JAS) – національні стандарти, ринок Японії;

· Bio Suisse — приватні стандарти, ринок Швейцарії;

· KRAV – приватні стандарти, ринок Швеції.

В Україні поки що не існує уніфікованої бази органічних сертифікованих виробників від усіх сертифікаційних органів, що працюють на території України.

Всіх українських виробників сертифікованих Органік Стандарт та ІМО можна знайти за даним посиланням —http://www.organicstandard.com.ua/ua/clients
Якщо ви бажаєте впевнитися, що продукти, які ви купуєте є дійсно органічними, ознайомтеся з інформацією у доданих файлах. Органічні продукти в Україні є, та вибір має бути інформованим і свідомим.

Правила виробництва органічних кормів для тварин (цікаво знати)

Інструкція з приймання органічних продуктів (для споживачів!)

Додаток до інструкції з приймання органічних продуктів    (для споживачів!)

