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голови Городнянської районної державної адміністрації
про діяльність райдержадміністрації за 2019 рік
Відповідно до частини третьої статті 45 Закону України «Про державну службу» районною державною адміністрацією підготовлено та опубліковано звіт голови районної державної адміністрації за підсумками 2019 року. 

У звітному періоді робота районної державної адміністрації спрямовувалась на забезпечення виконання на території району Конституції і законів України, актів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови облдержадміністрації, виконання власних та делегованих повноважень, вирішення життєво важливих питань для жителів району.

Розв’язання основних економічних і соціальних проблем району здійснюється через підготовку та організацію виконання щорічних програм економічного і соціального розвитку району та ряду інших розроблених спеціальних програмних продуктів. У програмах, з урахуванням пріоритетів та проблем, визначені першочергові завдання розвитку району та критерії їх досягнення, заходи координації дій районної державної адміністрації, органів місцевого самоврядування які спрямовані на реалізацію визначених завдань.
Відкритість і доступність діяльності влади

Городнянська районна державна адміністрація, дотримуючись принципів гласності та публічності, з урахуванням громадської думки реалізує на підвідомчій території владні повноваження в рамках чинного законодавства. 

Постійно працює і систематично наповнюється інформаційними матеріалами офіційний веб-сайт Городнянської райдержадміністрації, який містить вичерпну інформацію про роботу установи, її структурних підрозділів, оприлюднюються матеріали, що мають суспільний інтерес, стосуються фінансового характеру, субсидій, пільг, інших видів державної допомоги, виконання обласних та районних програм тощо. З метою задоволення інформаційних потреб населення та захисту його конституційних прав на інформацію в медіапросторі району підтримуються належні умови для вільної та безперешкодної діяльності суб’єктів інформаційних відносин. Через систему проведення електронних звернень та особистого прийому громадян підтримується зворотній зв’язок із громадськістю. 
Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» Городнянською райдержадміністрацією, як розпорядником інформації, проводиться постійне оновлення наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, на вебресурсі «Відкриті дані» та офіційному вебсайті райдержадміністрації. 

Питання організаційної роботи
Важливою складовою організаційної роботи районної державної адміністрації є планування. Визначальним при плануванні є забезпечення виконання повноважень, наданих Законом України «Про місцеві державні адміністрації», Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, інших законодавчих актів, програми економічного та соціального розвитку, районного бюджету, затверджених районних програм і заходів, чітке визначення виконавців, здійснення ефективного контролю за їх реалізацією.

Робота райдержадміністрації протягом 2019 року здійснювалась на основі річних, квартальних, місячних та тижневих планів. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 04 червня 2019 року № 116 «Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 22 жовтня 2018 року № 1106 затверджено персональний склад Колегії та Положення про Колегію райдержадміністрації. Кількість членів Колегії райдержадміністрації – 15 осіб.
У 2019 році проведено 5 засідань Колегії райдержадміністрації, розглянуто 18 питань. Перелік питань та розпорядчі документи за підсумками розгляду розміщені на офіційному веб-сайті райдержадміністрації в рубриці «Доступ до публічної інформації». 
Найбільш актуальні питання: виконання Програми соціально-економічного розвитку та бюджету району, робота зі зверненнями громадян, виконавської дисципліни, про підсумки проходження опалювального сезону 2018 – 2019 років та підготовку до опалювального сезону 2019 – 2020 років, про підготовку та проведення відпочинку та оздоровлення дітей району влітку 2019 року, виконання районних програм, затверджених на сесіях районної ради. 

Також відповідно до планів роботи проводилися збори, наради, навчання з державними службовцями.

З метою вивчення громадської думки, вирішення нагальних питань, налагодження співпраці з активом жителів територіальних громад керівництво райдержадміністрації у 2019 році брало участь в загальних зборах громадян за місцем проживання.
Робота зі зверненнями громадян
З метою забезпечення вимог чинного законодавства України по роботі зі зверненнями громадян райдержадміністрацією проводиться робота, спрямована на створення необхідних умов щодо реалізації конституційного права громадян на письмове звернення та особистий прийом, оперативне вирішення порушених проблем та усунення причин, що породжують скарги.

В районній державній адміністрації особистий прийом громадян здійснюється посадовими особами відповідно до затверджених графіків. Ведуться журнали особистого прийому громадян. Графіки прийому громадян керівництвом обласної та районної державних адміністрацій доведені до мешканців району шляхом розміщення їх на дошках оголошень та на сайті районної державної адміністрації.

Стан роботи із зверненнями громадян аналізується щоквартально, доповідна записка надсилається сільським та міському голові, начальникам структурних підрозділів райдержадміністрації для вжиття додаткових заходів з усунення недоліків, забезпечення об’єктивного, всебічного і вчасного розгляду звернень громадян.
За 2019 рік безпосередньо до райдержадміністрації та через органи влади вищого рівня надійшло 108 письмових звернень громадян, що в порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 34 звернення більше.

З усієї кількості письмових звернень громадян вирішено з позитивним результатом 6 питань, в першу чергу позитивно вирішені питання, які належать до сфери відання райдержадміністрації. 
Колективних звернень у звітному періоді не отримано (5 у відповідному періоді 2018 року). Надійшло 3 повторних звернення (6 - за аналогічний період 2018 року). В основному підставою до їх подання була незгода авторів з прийнятими за результатами розгляду попередніх звернень рішеннями. З метою недопущення повторних звернень з заявниками обговорюються їх проблеми під час особистої зустрічі, надаються вичерпні пояснення.
Систематично оновлюється інформація щодо організації роботи із зверненнями громадян на офіційному веб-сайті райдержадміністрації у вкладці «Звернення громадян».

Районна державна адміністрація забезпечує всебічний, об’єктивний і своєчасний розгляд кожного звернення, надає заявникам допомогу у вирішенні порушених проблем. 
Протягом 2019 року райдержадміністрацією у відповідності до чинного законодавства було забезпечено організацію проведення виборів Президента України (2 тури), позачергові вибори народних депутатів України та перших виборів сільського голови та депутатів Вихвостівської сільської ради.

Вчасно були виготовлені та передані дільничним виборчим комісіям попередні та уточнені списки виборців, запрошення виборцям. Видавались посвідчення на зміну виборчої адреси відповідно до чинного законодавства. 


Значна робота проводилась з дільничними виборчими комісіями з питань роз*яснення законодавства, отримання списків виборців, внесення змін до останніх і з інших питань. Було забезпечено співпрацю з окружною виборчою комісією по питанням організації виборчих процесів.
Забезпечення безпечних умов життєдіяльності населення, 

захист його і територій району при загрозі виникнення та виникненні 

надзвичайних ситуацій

Головним завданням цивільного захисту району у 2019 році було зміцнення місцевих територіальних та функціональних підсистем єдиної державної системи запобігання і реагування на надзвичайні ситуації, забезпечення місцевими органами виконавчої влади і виконавчими органами місцевого самоврядування достатнього рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, а також підвищення ефективності проведення превентивних заходів, спрямованих на зниження ризиків виникнення надзвичайних ситуацій, збереження життя і здоров’я населення.

За 2019 рік на території району не зареєстровано надзвичайних ситуацій.

На виконання вимог Кодексу цивільного захисту України, розпорядження голови облдержадміністрації від 18 грудня 2018 року № 780 «Про організацію цивільного захисту області у 2019 році», в районі прийнято розпорядження голови райдержадміністрації від 03.01.2019 року № 1 «Про організацію цивільного захисту району у 2019 році», яким затверджено «План основних заходів цивільного захисту Городнянського району на 2019 рік».

В 2019 році відбулося 18 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких розглянуто 47 питань із захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. Протягом 2019 року головою райдержадміністрації прийнято 6 розпоряджень щодо цивільного захисту населення.

Всі системи життєдіяльності району у звітному періоді працювали  і працюють стабільно.

На сьогодні у районі обліковується 11 протирадіаційних укриттів, із них у 10 проведена технічна інвентаризація і виготовлені технічні паспорти на захисні споруди цивільного захисту. 
Відпрацьований план евакуації населення у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. Евакуаційні органи до проведення евакуації населення підготовлені.

Стан  підготовки сил цивільного захисту в основному відповідає вимогам діючого законодавства. Сили цивільного захисту району до режиму функціонування в мирний час та режиму функціонування в особливий період підготовлені.

Протипожежне забезпечення.

Інженерно-технічні протипожежні заходи в 2019 році були спрямовані на своєчасну локалізацію і гасіння пожеж на маршрутах висування аварійно – рятувальних та відновлювальних служб на об’єктах, де проводились рятувальні роботи, для захисту об’єктів і матеріальних цінностей від вогню, на створення необхідних умов для дій сил цивільного захисту при виконанні своїх завдань. Було здійснено комплекс заходів на території району щодо протипожежного захисту лісів і сільгоспугідь у весняно-літній період. 

На виконання заходів, передбачених Програмою забезпечення пожежної безпеки на території Городнянського району на 2017-2020 роки, райдержадміністрацією у 2019 році проведені касові видатки із районного бюджету у сумі 79000,00 грн. (100% від запланованого) Городнянському РС УДСНС в Чернігівській області для забезпечення своєчасного гасіння пожеж на території Городнянського району.

Матеріальне забезпечення.
Розпорядженням голови райдержадміністрації від 22.12.2018 № 1392 «Про створення матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків на території Городнянського району на 2019 рік» була затверджена  номенклатура і обсяги матеріальних резервів на 2019 рік для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру місцевого рівня, а також погоджені обсяги створення об’єктових матеріальних резервів.

За період 2019 року даний матеріальний резерв не використовувався по причині відсутності потреби.

Забезпечення законності і правопорядку


Головне завдання органів виконавчої влади – забезпечення дотримання конституційних прав і свобод громадян.
Протягом  2019 року на території району порушень публічного порядку не допущено.

Працівниками Городнянського відділення поліції Менського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області протягом 2019 року вжито заходів щодо протидії наркотизації населення, виявлення кримінальних правопорушень, пов’язаних із незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів та забезпечено ефективне розслідування вчинених кримінальних правопорушень: досягнуто позитивні результати в розслідуванні крадіжок, злочинів щодо незаконного поводження зі зброєю, злочинів у сфері службової діяльності. 
Територіальна оборона

З метою зміцнення обороноздатності району, забезпечення оперативного реагування на виклики та загрози національній безпеці, збереження спокою на території району, основні зусилля районної державної адміністрації були направлені на створення дієвої системи територіальної оборони району, забезпечення належного функціонування підрозділів Збройних Сил України, Державної прикордонної служби України з метою виконання ними завдань за призначенням, проведення заходів з допризовної підготовки, військово-патріотичного виховання молоді та призову громадян на військову службу. 

У відповідності до Закону України «Про оборону України», Указу Президента України від 23 вересня 2016 року № 406/2016 «Про Положення про територіальну оборону України» райдержадміністрацією спільно із Городнянським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки була розроблена «Цільова програма територіальної оборони, мобілізаційної підготовки місцевого значення та забезпечення заходів, пов’язаних  із виконанням військового обов’язку, призовом громадян України на строкову військову службу, військову службу за контрактом та військову службу в резерві до лав Збройних Сил України та інших військових формувань, по Городнянському району на 2019 рік», яка затверджена рішенням двадцять першої сесії Городнянської районної ради сьомого скликання 20 грудня 2018 року № 362, (далі – Програма).

Мета Програми - підтримання підрозділів територіальної оборони, що дислокуються на території Городнянського району у боєздатному стані для успішного виконання поставлених перед ними завдань, а також забезпечення заходів щодо підготовки та ведення територіальної оборони району.

Для виконання заходів програми підготовки територіальної оборони Городнянського району на 2019 рік передбачалися кошти у сумі 90,0 тис грн.

Касові видатки по даній Програмі не проводилися.

Бюджетна сфера

            I. Загальна  характеристика  виконання  бюджету  району

За підсумками роботи у 2019 році зведений обсяг доходів   Городнянського  району склав – 160 643,8 тис.грн.,   в т. ч. до  загального  фонду надійшло – 158 993,1 тис.грн., що  становить   92,4%  до  уточнених  бюджетних  призначень,  до  спеціального  фонду надійшло – 1 650,7 тис. грн.  або 108,6 % до планових показників ( обсяг додаткових надходжень склав 131,5 тис.грн.)

Надійшло міжбюджетних  трансфертів :

· базової дотації – 3347,5 тис.грн. (100,0% до планових показників);

· дотації на здійснення переданих  видатків  з утримання закладів освіти та охорони здоров`я – 6550,8 тис грн. (100,0% до планових показників);

· освітної субвенції – 12387,4 тис.грн. (100% до планових  показників);

· медичної субвенції – 4377,8 тис.грн. (100% до планових  показників).

· субвенції на здійснення заходів щодо соціально –економічного розвитку окремих територій  - 750,0 тис.грн.;       

         
     - субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих  видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції –  16259,3 тис.грн., 100% до бюджетних призначень;

- субвенції з місцевого бюджету за рахунок  залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок року – 700,0 тис.грн., 100 %  до бюджетних призначень ;
-  субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих  видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції –  16 259,3 тис.грн., 100% до бюджетних призначень; (100% до планових  показників);

-  субвенції з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти « Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету» -280,2 тис.грн.; (100% до планових  показників);

- субвенції з місцевого бюджету на проектні, будівельно– ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, та забезпечення житлом дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування -1214,8тис.грн., (99,4% до планових  показників);

- субвенції з місцевого бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських ,селищних, міських голів, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 340,7 тис.грн., (100% до планових  показників).

- іншої субвенції  з місцевих бюджетів – 6 442,9 тис.грн. тис.грн. (98% до планових  показників).

За рахунок коштів Державного бюджету України на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення району  надійшло – 78 226,8 тис.грн. цільової субвенції загального  фонду, або  ( 86,5 % до уточнених річних призначень).


 Бюджет  Городнянського  району включає районний та  13 сільських бюджетів.


 Районний бюджет по  власних доходах  загального  фонду виконано до  уточнених призначень на рік  на 89,2% ( по бюджету призначено -                         14 667,5  тис.грн., одержано  - 13 084,8 тис. грн.).


План доходів по 13 сільських бюджетах виконано на  97,4% (уточнений план – 13 006,7 тис.грн., надійшло – 13 981,1 тис. грн.).

ДОХОДИ

       
Аналіз  виконання  доходної  частини  бюджету  району   свідчить  про те  що,  доходна частина бюджету району по власним та закріпленим доходам загального фонду за 2019 рік до уточнених бюджетних призначень виконана на 97,8 %, при  уточненому плані 27 674,2 тис.грн. надійшло – 27065,8 тис. грн., по спеціальному фонду –  виконання склало 108,6 % , уточнений план  на рік – 1519,2 тис. грн., фактично надійшло – 1650,7 тис. грн. ( додатково надійшло – 131,5 тис. грн.).

        
 Бюджетні призначення по податку на доходи фізичних осіб виконані на 96,3 %, при уточненому плані – 11 774,4 тис.грн., фактично надійшло – 11 340,2 тис.грн., що на  1 403,9 тис.грн.  (14,1 % ) більше  ніж  у  2018 році.  

Найбільші  платники  податку на доходи фізичних осіб із заробітної плати та із доходів інших ніж заробітна плата :

· СТОВ «Віра»  – 4926,1 тис.  грн.(43,4 %);
· Відділ освіти та молоді Городнянської райдержадміністрації –  1659,6 тис.грн.(14,6 %);

· ФГ « Макишинський сад» - 561,2 тис. грн.( 5%);

-    Військова частина 2253 – 476,8 тис.грн. (4,2 %);
-   ДП «Городнянське лісове господарство» –  253,3 тис.  грн. (2,2 %);

-    СТОВ « Прикордонне» - 317,4 тис.грн. (2,8%);
-   СТОВ « Білорусь» - 306,4 тис.грн. ( 2,7%).

        Бюджетні призначення по платі за землю виконані на 104,9 %, при уточненому плані – 9028,5 тис.грн., фактично надійшло – 9474,9 тис.грн.,  що  на 1587,0 тис. грн., (20% ) більше  надходжень  за  2018 рік . 
      
У 2019 році до бюджету району  надійшло 1436,1 тис.грн. плати за використання лісових ресурсів місцевого значення. 

Єдиного податку надійшло 3 723,6тис. грн., в тому числі:

· з юридичних та фізичних осіб -  1242,0 тис.грн., при уточнених бюджетних призначеннях  933,1 тис. грн., виконання – 133,1 %,

·  з сільськогосподарських товаровиробників 2481,6 тис.грн, при уточнених  бюджетних призначеннях 2375,0 тис.грн., виконання -104,5%. 

Бюджетні призначення по акцизному податку виконані на 100,3%, при уточненому плані  152,4 тис.грн.  до бюджету району фактично протягом 2019 року надійшло 152,8 тис.грн.

         Адміністративного збору за проведення державної реєстрації у               2019 році надійшло – 479,6 тис. грн.

                     ІV.  ВИДАТКИ ТА ЗАБОРГОВАНІСТЬ
Видаткова частина бюджету району  за 2019 рік  виконана на  91,1 % до планових призначень (планове завдання без врахування міжбюджетних трансфертів складає  168 679,1  тис. грн., виконано  153 651,8 тис грн.).


По районному бюджету видаткова частина виконана на  90,9 %,  по бюджету  на 2019 рік без врахування міжбюджетних трансфертів та кредитування призначено 153 912,4 тис. грн., виконано –                                139 882,6 тис. грн.


Видаткова частина 13 сільських бюджетів  становить –                       13 769,2 тис. грн.,  при плані без врахування міжбюджетних трансфертів – 14 766,7 тис. грн., або 93,2 % планових показників.


Найбільшу питому вагу в загальному обсязі видатків зведеного бюджету займають видатки на  соціальний захист і соціальне забезпечення  56,4%,  на  освіту  15,6 %,  на охорону здоров’я  - 16,7 %.
В першу чергу здійснюється оплата праці працівників бюджетної сфери та розрахунків за спожиті енергоносії, а саме: в січні-грудні по зведеному бюджету на заробітну плату з нарахуваннями направлено 63724,4 тис. грн., або 84,5 % від усіх видатків, на спожиті енергоносії – 5231,1 тис. грн., або 6,9 % від усіх видатків, на медикаменти та харчування – 1276,0 тис. грн., або 2,0 % від усіх видатків, інші статті видатків –     9253,7 тис.грн., або 12,3 % від усіх видатків.

 Асигнування по органах самоврядування в цілому до бюджетних призначень з урахуванням змін на 2019 рік використано на 95,8 % (уточнений план  11516,5 тис. грн., використано 11027,1 тис. грн.) в тому числі по районній раді 99,2% (уточнений план 2192,7 тис.грн., використано 2176,0 тис.грн.), в сільських радах на 94,9 % (уточнений план 9323,8 тис. грн. і використано 8851,1 тис. грн.)       

Видатки на заробітну плату з нарахуваннями по органах самоврядування використані в сумі 10214,1 тис. грн. (або 92,6% від видатків на державне управління),  на  енергоносії – 148,4 тис.грн. (або   1,3 %  від усіх видатків).
По загальному фонду станом на 01.01.2020 року по органах самоврядування кредиторська заборгованість відсутня.
 Дебіторська заборгованість загального фонду по КФК 0150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної  ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» складає –              10,1  тис.грн. в тому числі:  КЕКВ  2271 – 8,0 тис. грн., КЕКВ  2273 –                  2,1 тис. грн

Виникнення дебіторської заборгованості по КФК 0150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної  ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» зумовлене тим, що  орендарі , які орендують приміщення в районній раді, через нестачу коштів  не розрахувались по  виставлених районною радою рахунках за спожиті комунальні послуги та енергоносії. З метою забезпечення безперебійного надання послуг,  оплата  підприємствам-постачальникам за спожиті  енергоносії,  частково проведена  районною радою.
На суму заборгованості районною радою виставлено рахунки орендарям.


Бюджетом на 2019 рік передбачено з урахуванням змін  на утримання закладів освіти 23998,1 тис. грн., використано                     23685,0  тис. грн., або 93,7 % до планових призначень. 

Видатки на заробітну плату з нарахуваннями використані в сумі – 20635,7 тис. грн. (або 87,1% від видатків на освіту), на енергоносії – 1807,6 тис. грн. (або 7,6% від усіх видатків), інші першочергові статті видатків – 1239,7 тис.грн. ( або 5,3 %  від  усіх видатків).
                    Фактичні витрати  на харчування вихованців в дошкільних закладах освіти  району з врахуванням загального та спеціального фонду за 2019 рік складають 130,7 тис. грн.  Видатки  на харчування  на 1 діто/день складають– 13,95 грн.

Фактичні витрати на харчування учнів загальноосвітніх шкіл за                         2019 рік складають 625,1 тис. грн. за рахунок коштів загального фонду та батьківської плати. Видатки  на харчування учнів 1-4 класів та у групах продовженого дня на  1 діто/день складають 10 грн., за відповідний  період  2018 року складали  11,54 грн..   

 
На бюджетах Андріївської,  Вихвостівської, Деревинської, Івашківської, Переписької, Хоробичської рад  по  одному дитсадку.
 
В Андріївській,  Вихвостівській, Деревинській, Івашківській, Перепиській, Хоробицькій сільських радах налічується  по  одному дитсадку.

В  дитсадках  на кінець року налічується - 8 груп, всього дітей в групах – 90  чол.  Кількість діто - днів склала – 9,4 тис. діто-днів. 


По загальному фонду станом на 01.01.2020 року по закладах освіти кредиторська заборгованість складає 256,0 тис.грн. по заробітній платі.
По спеціальному фонду станом на 01.01.2020 року кредиторської заборгованості немає,а дебіторська заборгованість складає 11,4 тис. грн.. по розрахунках за харчування, з них: по КПК 1010 «Надання дошкільної освіти» в сумі 4,1 тис.грн. і по КПК 1020 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами (в т. ч. школою-дитячим садком, інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами» -  7,3 тис.грн.
На утримання закладів охорони здоров'я бюджетом на рік  передбачено – 27116,1 тис. грн., використано – 25748,3 тис. грн., що складає 95,0 % до призначень. 
Видатки на заробітну плату з нарахуваннями використані в сумі  21 265,0 тис. грн. (або 82,6 %  від видатків на охорону здоров'я), на енергоносії 2 544,3 тис. грн. (або 9,9 % від усіх видатків).

         Фактичні витрати на харчування по цілодобових стаціонарах і стаціонарах денного перебування за  рахунок коштів загального та спеціального фондів складають за  рік 116,8 тис. грн., на медикаменти  608 тис. грн.  

Фактичні видатки на медикаменти на 1 ліжко/день складають                13,3 грн., на харчування на 1 ліжко/день складають 2,56 грн.

По спеціальному фонду станом на 01.01.2020року кредиторської заборгованості немає. 
На соціальний захист населення  на 2019 р. бюджетом передбачено 100849,3 тис. грн., використано – 88391,2 тис. грн., що складає 87,6%.
Бюджетом на 2019 році з загального фонду передбачена  субвенція з державного бюджету на надання пільг, субсидій та допомог населенню  в загальній сумі 90450,1 тис. грн., в т.ч.: 

· на  пільги та субсидії населенню 32716,3 тис. грн.;

· на виплату допомоги сім`ям з дітьми, малозабезпеченим сім`ям, особам, які не мають права на пенсію 57733,8 тис. грн..

Протягом 2019 року надійшло субвенції з державного бюджету на пільги, субсидії та допомоги в загальній сумі 78226,8 тис. грн., тобто               86,5 % запланованого, з них:
· на пільги та субсидії населенню 29049,1 тис. грн., або 88,8 % до плану;

· на виплату допомоги сім`ям з дітьми, малозабезпеченим сім`ям, особам, які не мають права на пенсію 49177,8 тис. грн., або 85,2 % запланованого.

  
На фінансування соціальних програм в галузі сім’ї та молоді передбачено  в бюджеті на 2019 рік  822,5 тис. грн., видатки склали               782,1  тис. грн., або 95,1 %. Видатки на заробітну плату з нарахуваннями використані в сумі – 734,1 тис. грн. (або 93,9% від усіх                      видатків), на енергоносії – 14,7 тис. грн. (або 1,4 % від усіх видатків).

Станом на 01.01.2020 року по загальному та спеціальному  фонду кредиторської заборгованості немає.

На утримання територіального центру передбачено                           8050,4 тис. грн., використано 7992,9 тис. грн., що складає 93,4 %  до призначень  на звітний період. На оплату праці з нарахуваннями  використано 7500,7  тис. грн., (або 93,8 % від усіх видатків), на  енергоносії  172,4 тис. грн. (або 2,2 % від усіх видатків).
         Видатки на харчування для Великодирчинського стаціонарного відділення для постійного проживання одиноких непрацездатних громадян та інвалідів, в якому  проживає  17 людина,  з загального фонду районного бюджету використані в сумі 136,0 тис.грн. зі спеціального фонду                248,0 тис.грн.

Станом на 01.01.2020 року по загальному фонду кредиторська заборгованість складає 24,0 тис.грн. в тому числі по КЕКВ 2111 – 19,6 тис.грн.; КЕКВ 2120 – 4,4 тис.грн.
По спеціальному фонду станом на 01.01.2020 року кредиторська та дебіторська заборгованість   відсутня. 
На утримання закладів культури передбачено в бюджеті  на                  2019 рік  3554,1 тис. грн., використано 3432,6  тис. грн., або 96,6 %. 

          Видатки на заробітну плату з нарахуваннями використані в сумі –            2774,3 тис. грн. (або 80,8 % від видатків на культуру), на енергоносії            425,3 тис. грн. (або 12,4 %  від усіх видатків ).   

Станом на 01.01.2020 року кредиторська заборгованість  загального фонду по закладах культури відсутня.

По спеціальному фонду станом на 01.01.2020 року кредиторська та дебіторська заборгованість   відсутня. 
На проведення фізкультурно-спортивних заходів, утримання товариства „Колос” передбачено  на 2019 рік  120,6 тис. грн., використано 113,6 тис. грн., або 94,2 %. Видатки на заробітну плату з нарахуваннями використані в сумі  96.5  тис.грн. (або 85.0 %  від усіх видатків) . Станом на 01.01.2020 року по загальному та спеціальному фондах  кредиторська та дебіторська заборгованість по даній галузі відсутня.

          На утримання житлово-комунального господарства передбачено з урахуванням змін 1135,3 тис. грн., витрати склали 920,4 тис. грн. або     81,1 %, які направлені на благоустрій сіл.
Станом на 01.01.2020 року по загальному та спеціальному фондах  кредиторська та дебіторська заборгованість відсутня.     

Протягом 2019 року за рахунок залишку коштів по загальному фонду було направлено вільних залишків в сумі  - 4962,4 тис. грн., в тому числі 2631,3 тис.грн., або 53 % направлено на заробітну плату з нарахуваннями, на енергоносії 168,2 тис. грн., або 3,4 %, на медикаменти -  31,3 тис. грн., на продукти харчування 60,0 тис. грн., або 1,2%, кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (код 602400)  1 781,2 тис. грн., або 35,9 %,  на інші видатки  290,4 тис. грн., або 5,9 % .


По спеціальному фонду направлено залишків на суму 38,4 тис. грн., в тому числі  видатки бюджету розвитку – 17,1 тис. грн., цільові фонди, утворені органами місцевого самоврядування  і місцевими органами виконавчої влади – 24,3 тис. грн.

Депозитні операції  бюджетними установами, які фінансуються з місцевих бюджетів не проводились.
Протягом 2019 року  видатки бюджету розвитку при плані                 5122,9 тис.грн. за рахунок коштів переданих із загального фонду до спеціального фонду , виконані у сумі  4519,6 тис.грн. за рахунок коштів переданих із загального фонду до спеціального фонду:

по державному управлінню КФК 0150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» при плані 18,2 тис. грн. виконано                16,8 тис.грн., кошти використано на придбання комп’ютерної техніки;

по галузі освіта при плані 1759,4 тис.грн., виконано  1004,4 тис.грн. в тому числі:

КФК 1020 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами ( в т. ч. школою-дитячим садком, інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами» при плані 1130,2 тис.грн., використано 1128,9 тис.грн. на: придбання комп`ютерної техніки для початкової школи на суму 109,0 тис. грн.                 (99,1 тис. грн. за рахунок субвенції, 9,9 тис. грн. кошти місцевого бюджету), придбання меблів для початкової школи на суму 130,0 тис. грн. (117,0 тис. грн.. кошти субвенції, 13,0 тис. грн. кошти місцевого бюджету); придбання дидактичного матеріалу для початкової школи – 69,3 тис. грн. (58,9 тис. грн. за рахунок субвенції, 10,4 тис. грн. кошти місцевого бюджету), придбання модуля зв’язку для передачі показників на суму 20,7 тис. грн., реконструкція Вихвостівської ЗОШ I-III ступеня з прибудовою санітарних вузлів – 799 ,9 тис. грн.. (за рахунок субвенції 700,0 тис. грн., спів фінансування 99,9 тис. грн.

по галузі охорона здоров`я при плані 276,8 тис.грн., використано 219,8 тис.грн.: на придбання медичного обладнання 57,9 тис. грн., придбання комп’ютерної техніки 161,9 тис. грн.
по галузі культура і мистецтво при плані 47,7 тис.грн., виконано             47,5 тис.грн.  по КФК 4060 «Палаци і будинки культури, клуби та інші заклади клубного типу» придбання звуковідтворювальної техніки та костюмів  для СБК.

по галузі   житлово-комунальне господарство на придбання житла дітям-сиротам за рахунок субвенції при плані 1222,0 тис. грн. використано 1214,8 тис. грн.

по галузі будівництво при плані 2382,0 тис.грн., використано                     1845,8 тис. грн., в тому числі:

КФК 7363 «Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» при плані 2282,0 тис. грн.. використано 1845,8 тис. грн., в тому числі: на закупівлю медичного обладнання для центральної районної лікарні - 156,6 тис. грн. (за рахунок субвенції-150,9 тис. грн., співфінансування місцевого бюджету 6,0 тис. грн.), на капітальний ремонт КНП «Центральна районна лікарня – 1494,0 тис.грн. (за рахунок субвенції 1441,7 тис. грн., співфінансування місцевого бюджету 52,3 тис. грн.), закупівля обладнання для облаштування місць для дозвілля (дитячих майданчиків) - 96,0 тис. грн. за рахунок субвенції, закупівля та встановлення обладнання дистанційної передачі даних на вузлі обліку газу, придбання комп’ютерної та оргтехніки для Вихвостівського дитячого садка – 100,0 тис. грн. за рахунок субвенції.

по галузі сільське господарство при плані 46,0 тис.грн. виконано 46,2 тис.грн. по КФК 7110 «Реалізація програм в галузі сільського господарства, лісового господарства, рибальства та мисливства» 
Економічний і соціальний розвиток району за підсумками 2019 року

Протягом 2019 року зусилля органів виконавчої влади спрямовувались на вдосконалення механізмів управління ресурсами району, розвиток та функціонування житлово-комунального господарства, функціонування соціальної інфраструктури, підвищення енергоефективності з метою утримання рівня життя населення Городнянщини. 

Напрямки діяльності райдержадміністрації систематично розглядались на засіданнях колегій та нарадах із залученням керівників управлінь, відділів районної державної адміністрації, голів виконкомів місцевих рад, депутатів районної ради, представників підприємств та організацій, що діють на території району.

З метою вирішення найактуальніших питань життєдіяльності району за звітний період органами влади було розроблено ряд програмних продуктів, які охоплюють різні сфери господарського комплексу. 

Відділом економіки райдержадміністрації спільно з структурними підрозділами райдержадміністрації, виконкомами місцевих рад, керівниками відповідних підприємств, установ та організацій району розроблено Програму економічного і соціального розвитку району на 2020 рік, яка спрямована на зміцнення потенціалу району, створення умов для належного функціонування всіх галузей економіки. В рамках даного програмного продукту створено перелік  об’єктів для фінансування з можливих джерел (ДФРР, та інші субвенції з Державного бюджету), вміщено основні завдання діяльності органів влади на 2020 рік, та прораховано прогнозні показники роботи суб’єктів господарювання району. Крім вказаної вище програми забезпечено розробку відповідних програм по кожній галузі, для підтримки найвразливіших верств населення та забезпечення функціонування життєво важливих галузей.  

Що стосується економічного розвитку району у 2019 році то згідно проаналізованих планових показників маємо наступну ситуацію:

· у галузі промисловості в 2019 році вироблено промислової продукції на суму 96,9 млн. грн., відповідно індекс промислового виробництва до аналогічного періоду минулого року складе 108,4% . 

Сума капітальних інвестицій (по підприємствам, установам, організаціям району) за підсумками 2019 року очікуємо в сумі  91,3 млн.грн., показник за 2018 рік склав –   89,6млн грн. 

Протягом 2019 року в районі введено в експлуатацію 22 житлових будинків загальною площею 2770,0 м2 на суму орієнтовно 13,9 млн. грн.

У сфері малого бізнесу ситуація характеризується наступною динамікою. Станом на 01.01.2019 року кількість фізичних осіб підприємців становила 640 осіб, протягом року їх кількість зменшилась на 20 осіб і станом на 01.01.2020 року склала 620.


В районі створено належні умови для розвитку малого підприємництва. Діє відповідна програма кредитування бізнесу для суб’єктів  що діють у пріоритетних напрямках визначених програмою. Налагоджено співпрацю з ДО «Регіональний фонд підтримки підприємництва у Черніггівській області».

З метою економії коштів районного бюджету у 2019 році розпорядники бюджетних коштів активно працюють у системі електронних торгів Прозоро. Всі товари, роботи і послуги закуповуються у вказаній системі у відповідності до діючих нормативно–правових актів. За підсумками 2019 року підпорядкованими розпорядниками коштів було оголошено 191 процедуру з них відбулися 159 процедур; заявляли на торги 11,9 млн.грн. з них успішно 5,0 млн. – договори уклали на 4,3 млн.

Наприкінці 2018 року вдалося залучити субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 1644,0 тис.грн.. З них 1498,0 тис.грн використані в 2019 році на капітальний ремонт будівлі Городнянської центральної районної лікарні, а саме заміну 144 віконних блоків на енергозберігаючі та 146,0 тис.грн. на закупівлю медичного обладнання для районної лікарні. В 2019 році додатково надійшло субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на соціально-економічний розвиток - 554,0 тис. грн. Дані кошти було використано на закупівлю медичного обладнання для Центральної районної лікарні, закупівлю акустичного та комп’ютерного обладнання для Вихвостівської сільської ради та встановлення дитячого майданчика на території Деревинської сільської ради.

Протягом січня-листопада 2019 року в районі було створено 189 нових робочих місць, з них юридичні особи створили 81 нове робоче місце, фізичні особи-підприємці – 108, з них 8 відкрили власну справу.

Станом на 01.01.2020 року управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації здійснено 27 перевірок підприємств, організацій та установ району з контролю за своєчасною і не нижче, визначеного державою, мінімального розміру оплатою праці. За результатами перевірок управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації 17 керівникам та посадовим особам підприємств, установ та організацій різних форм власності надано 53 рекомендації на усунення виявлених порушень.

Станом на 01.01.2018 року заборгованість із виплати заробітної плати  відсутня. 

Середня заробітна плата працюючого за підсумками 9 місяців 2019 року була на рівні 7243,00 грн., що на 13,5 % більше в порівнянні з відповідним періодом минулого року. 

У сфері зайнятості ситуація наступна: 

Протягом року на обліку в районному центрі отримали статус безробітного 852 осіб, що на 1,4% меньше, ніж у 2018 році. 

Протягом звітного періоду районним центром зайнятості працевлаштовано 780 осіб.

Проходили навчання та підвищили кваліфікацію 146 безробітних, з них 98% працевлаштовано. За звітний період залучалось до громадських робіт 268 осіб (міська рада,  сількі ради, інші).

У сільськогосподарській галузі функціонує 50 сільськогосподарських формувань різних форм власності, в тому числі 20 фермерських господарств. 

Галузь рослинництва: площа посіву всіх сільськогосподарських культур в 2019 році становить-39,2 тис.га в тому числі зернових та зернобобових 27.0 га, технічні культури – 9,8 га. За оперативними даними, зернові та зернобобові культури зібрано на площі 19,3 тис.га. Валовий збір зернобобових становить 65,1 тис.тонн. Середня врожайність по району -33,6 ц/га. Пшениці намолочено 25,5 тис.тонн, жита – 23.7 тис.тонн, вівса – 4.8 тис. тонн, озимого ріпака – 1,8 тис.тонн. 5 фермерських господарств вирощували картоплю на площі 209 га. Середня врожайність картоплі по району – 160ц/га, валовій збір – 3344,тонн. Соняшник був посіяний на площі 8565 га валовий збір склав17,0 тис.тонн з урожайністю 20ц/га.

Галузь тваринництва: виробництвом тваринницької продукції в районі займається 10 господарств, в тому числі 9 господарств, що утримують ВРХ і одне господарство по виробництву яєць та м’яса птиці, що становить 20% відсотків від усіх господарюючих сільгосппідприємств. Галузь тваринництва у 2019 році спрацювала з позитивним результатом, про що свідчать рейтингові показники. 

За 2019 рік:
Молока вироблено 13018,4 т. або 111% до минулого року. 

М’яса вирощено 931,6 т.  або 110% до минулого року.

Яєць вироблено 46828,2 тис. шт. або 115 %.   

Продуктивність дійної череди  зросла на 5 % і становить 5054 кг на середнє поголів’я корів.   

Середньодобові привіси великої рогатої худоби зросли на 24% і складають 832 гр. Поголів’я ВРХ залишається на рівні минулого року і становить 2548 голів., Поголів'я птиці становить 187591 голова. Кормами на осінньо-зимовий період тварини забезпечені.

Під урожай 2020 року посів озимих культур на зерно та зелений корм, включаючи ріпак проведено на площі 8753 га в т.ч. посіяно озимого ріпаку на площі 1018 га.

Зяблева оранка проведена на площі 9500 га

З метою підтримки сільських багатодітних сімей, розширення сфери зайнятості сільського населення та підвищення його добробуту на виконання Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Городнянського району на 2012-2015-2020 роки десять багатодітних родин отримали 10 нетелей на суму 276897 грн. У 2019 році одна сім’я отримала нетель.

Протягом 2019 року райдержадміністрацією проводилась значна робота по забезпеченню належного функціонування житлово-комунального господарства. Опалювальний сезон розпочато вчасно і проходить без порушень і ускладнень. Сільським головам надавалась методична допомога з поводження твердими побутовими відходами.
За сприяння райдержадміністрації розроблено проект на виконано робіт з поточного середнього ремонту доріг комунальної форми власності в межах населених пунктів: вул. Центральна с. Пекурівка. Залучено кошти субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на ремонт вищеназваної дороги на суму 1669,4 тис грн.
При збільшеному обсягу коштів Державного бюджету на ремонт доріг загального користування за подання райдержадміністрації здійснено ремонт доріг місцевого значення, а саме в рамках поточного середнього ремонту окремими ділянками дороги Володимирівка-Хоробичі-Бутівка, Городня-Бурівка через Моложаву, Смичин-Конотоп-Смяч, на загальну суму 14918,9 тис. грн. В рамках експлуатаційного утримання дороги Володимирівка-Хоробичі-Бутівка в районі сіл Хоробичі та Володимирівка, Гасичівка-Мощенка, Городня-Деревини, Городня-Дроздовиця, Вихвостів-Развинівка, Ріпки-Городня-Сновськ на ділянці Тупичів-Бурівка, Чернігів-Городня-Сеньківка на всій протяжності.
Протягом 2019 року підготовлено і подано до облдержадміністрації пропозиції на 2020 рік щодо використання коштів Державного бюджету на ремонт доріг комунальної форми власності м. Городня, вул. Незалежності на суму 2,6 млн. грн., ремонт доріг загального користування (Городня-Бурівка, Смичин-Конотоп-Смяч, Бутівка – Хоробичі - Володимирівка).
Наприкінці 2019 року після проведення всіх необхідних процедур затверджено містобудівну документацію – детальний план території стосовно будівництва заводу листового скла.
Адміністративні послуги

У райдержадміністрації проводиться якісна робота щодо інформування та консультування замовників послуг. Консультації та роз’яснення надаються   як при особистому зверненні, так і по телефону. Заяви з відповідним пакетом документів приймаються від суб’єктів звернення, як безпосередньо, в приміщенні райдержадміністрації так і надходять поштою. Розпорядженням голови райдержадміністрації визначено перелік адміністративних послуг, які надаються безпосередньо районною державною адміністрацією. Станом на кінець 2019 року перелік налічував 52 види послуг.  На кожну адміністративну послугу суб’єктами надання адмінпослуг розроблені інформаційні та технологічні картки. Інформацію про порядок надання послуг, режим роботи райдержадміністрації розміщено на офіційному веб-сайті.
За 2019 рік зареєстровано 4833 заяв щодо отримання адмінпослуг та документів дозвільного характеру, що на 2681 заяв менше, ніж за 2018 рік. Зменшення звернень виникло у зв’язку із передачею повноважень до органів місцевого самоврядування щодо видачі документів про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою та затвердження такої техдокументації. Крім того, при Городнянській міській раді створено відділ з питань державної реєстрації, що теж вплинуло на кількість звернень з відповідних питань.

Соціальний захист населення
Протягом 2019 року 2948 осіб отримали державні соціальні допомоги, на виплату яких спрямовано 49,6 млн. грн. 

Протягом року субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначено 9211 сім’ям. На відшкодування витрат за надані населенню субсидії спрямовано 41,9 млн. грн.

Субсидію готівкою на відшкодування витрат для придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива призначено 1423 сім’ям, на що спрямовано – 4,6 млн. грн.

Пільгами по оплаті житлово-комунальних послуг скористались 6540 осіб, на що спрямовано 5,2 млн грн.

Пільгами на придбання твердого палива та скрапленого газу готівкою скористались 382 домогосподарства, на що спрямовано 679,4 тис грн.

Протягом звітного року на виконання  районної Програми надання матеріальної допомоги громадянам, які опинились у складних життєвих обставинах прийнято та опрацьовано 94 заяви для виплати адресної цільової допомоги, на що спрямовано 149,2 тис. грн.

Відповідно до районної цільової програми  відшкодовано вартість проїзду 13 хворим з хронічною нирковою недостатністю на суму 132,9 тис. грн. 

Відповідно до порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у звітному році трьом дітям-сиротам, які перебували на квартирному обліку, в порядку черговості перераховано 1214827 тис.грн.   

В управлінні перебувало на обліку 278 громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Відповідно до районної Програми надання матеріальної допомоги громадянам постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи виплачено матеріальну допомогу 23 особам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи на загальну суму 53 тис. грн. 

382 особи, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції отримали статус учасника бойових дій. 8 осіб отримали статус інваліда війни 3 групи та 1 – інвалід війни 2 групи.Родинам загиблих військовослужбовців встановлено статус «Член сім’ї загиблого», посвідчення отримали 24 особи (16 сімей).

На виконання районної Програми матеріальної підтримки сімей, близькі родичі яких загинули, померли, отримали поранення та інших учасників АТО надана матеріальна допомога 4 членам сімей загиблих військовослужбовців та 4-учасникам бойових дій  на суму 37 тис. грн..

Санаторно-курортним лікуванням забезпечено 7 учасників бойових дій, ще 7 учасників АТО пройшли психологічну реабілітацію в санаторно-курортних закладах. 
Управлінням соціального захисту оформлено та видано 282 довідки про взяття на облік осіб, які переїхали з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції. За щомісячною адресною допомогою для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг звернулося 54 сім’ї, на виплату спрямовано 842,6 тис. грн. 
Освіта

Навчально-виховний процес в школах району забезпечують 120 педагогів. 

В 9 загальноосвітніх навчальних закладах району навчаються 438 дітей.

В школах функціонують 3 групи продовженого дня з наповнюваністю 90 учнів.

В районі працювали 6 дошкільних навчальних закладів, в яких виховується 108 дітей. 

В минулому році успішно продовжувалось запровадження Концепції «Нова українська школа».

Вчителі, які набирали перші класи успішно пройшли навчання. Були відремонтовані класи, для перших класів придбані нові сучасні меблі-трансформери (на 130 тис.грн),  дидактичний матеріал; компьютерна техніка. (на 109 тис.грн).

На зимовий період 2019-2020 школи забезпечені дровами на 100%, проведено всі необхідні тендерні процедури.

З метою освоєння коштів соціально-економічного розвитку в сумі 700 тис.грн. було прибудовано внутрішній санвузол у Вихвостівській ЗОШ І-ІІ ступенів. 
Влітку в районі функціонували 8 пришкільних таборів, де надано відпочинкові послуги 313 школярам. 

Охоплено оздоровленням та відпочинком 351 дитину (79,6%). 

Відділом освіти, молоді та спорту райдержадміністрації надано 39 путівок до ДЦ «Молода гвардія» м.Одеса, ДП УДЦ «Артек» Пущеводиця, ДЗОВ «Наталія» Закарпатська обл.., ДЗОВ «Чайка» м.Одеса, ДЗОВ «Сонячний берег» м.Одеса, ДС «Дивосвіт» смт Седнів. 

По системі охорони здоров’я оздоровлено 65 дітей. 

Медична галузь

Медичну допомогу населенню надають КНП«Городнянська центральна районна лікарня» та КНП«Городнянський центр первинної медико-санітарної допомоги».

Екстрену медичну допомогу жителям району надають підстанція швидкої допомоги  «Обласного центру екстреної медичної допомоги Чернігівської станції ШМД» та пункт постійного базування в с. Тупичів.

Станом на 01.01.2020р. в Городнянському районному центрі ПМСД працювали 10 лікарів. Діє 3 ФАПи та 31 фельдшерський пункт.

Для входження в реформу заклад обрав медичну інформаційну систему та підключився до електронної системи охорони здоров'я, в якій зареєстровано 4 лікарі загальної практики сімейної медицини, 1 лікар-терапевт та 5 лікарів-педіатрів. 


На 01.02.2019р. лікарями оформлено та зареєстровано декларацій з пацієнтами більш ніж 57,3 %.

По виконанню Урядової програми "Доступні ліки" освоєно всі заплановані на 2019 рік кошти, виписано 4997 рецептів на безкоштовні ліки.

Національна служба здоров’я України профінансувала КНП «Городнянський Центр ПМСД» в минулому році на суму 9,3 млн грн., місцевими бюджетами виділено коштів на суму 1,97млн грн. Кошти витрачались на заробітну плату, енергоносії, придбання медикаментів, обладнання, інвентаря, на навчання лікарів та інші поточні витрати.

Вторинну медичну допомогу надає населенню КНП«Городнянська центральна районна лікарня»  на 130 ліжок. В лікарні працюють 29 лікарів та атестовано 67 середніх медичних працівників. В лікарні проходять  інтернатуру 2 випускника вузів за спеціальностями: внутрішні хвороби, акушерство та гінекологія. У 2019 році в стаціонарі району проліковано 4752 хворих, проведено 1015 амбулаторних операцій, було прийнято 1 пологи та здійснено 89983 відвідувань до лікарів.

У 2019 році було залучено 1456,3 тис. грн. позабюджетних коштів, за рахунок яких придбано медичне обладнання: насос шприцевий – 16530 грн., балон кисневий, ультразвуковий інгалятор, концентратор кисневий, апарат високочастотний електрохірургічний.

В лікарні проведено поточні ремонти у відділеннях, приймально-діагностичному відділенні, проведено капітальний ремонт моргу на загальну суму 278 тис.грн

Догляд за особами похилого віку 

В Городнянському територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) працює 111 осіб, з них 73 соціальні робітники, які протягом 2019 року надавали соціальні послуги 2296 підопічним, як сільському, так і міському населенню району. 

    В складі територіального центру функціонує чотири відділення:
- відділення соціальної допомоги вдома;

- відділення денного перебування;

- відділення стаціонарного догляду  для постійного або тимчасового проживання;

- відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги.

     З метою створення умов для повноцінного спілкування людей похилого віку, участі їх у громадському житті, враховуючи побажання відвідувачів та для розширення і урізноманітнення надання послуг при територіальному центрі діють більше 25 гуртків. 

На базі територіального центру створено запас одягу, взуття та білизни для підопічних. 
Функціонує мультидисциплінарна команда, робота якої наближує  надання соціальних послуг потребуючим. 

Культура та естетичне виховання
Протягом 2019 року відбулися зміни в мережі закладів культури району. Згідно рішення Городнянської ради від 21 .03.2019 р. № 395  «Про безоплатну передачу бібліотечного фонду та майна спільної власності територіальних громад міста та сіл Городнянського району у власніть Тупичівської сільської ради» Тупичівська дитяча бібліотека-філія, Тупичівська бібліотека-філія, Бурівська бібліотека-філія та Великолиственська бібліотека-філія передані у власність територіальної громади Тупичівської сільської ради.

Відповідно листа Міністерства культури України від 07.05.2019 року № 349/9-1/61-19, листа Департамента культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації від 22.05.2019 р. № 22-1810/8 клубний заклад в с.Андріївка виключено із мережі закладів культури.

Володимирівський сільський будинок культури перейшов у комунальну власність Городнянської міської ради (рішення дев’ятнадцятої сесії (37) сьомого скликання Городнянської міської ради від 03.12.2019 року).

Станом на 01 січня 2020 року мережа закладів культури складається з 12-ти клубних установ, 14-ти бібліотечних, 1-го народного музею та КЗ «Методичний центр інтеграції клубних та бібліотечних закладів».

Всього в установах культури працює 51 особа (в т.ч. 39 керівників та спеціалістів).

В клубних закладах району функціонували протягом року 71 гурток художньої самодіяльності та клуби за інтересами, в яких брали участь 488 осіб (з них  для дітей та підлітків – 18 гуртків). Аматорський хоровий колектив Вихвостівського сільського будинку культури зі званням  «народний»  прославляв Городнянщину на багатьох конкурсах та виборов гран-прі в Першому відкритому фестивалі-конкурсі хореографічного та вокального мистецтва «Лісова пісня» в с.Гаївка Шацького району Волинської області, посів перше місце в ІХ обласному фольклорному фестивалі ім.Полевика в с.Займище Сновського району .

За звітній період клубними закладами району проведено 1305 культурно-масових заходи, якими охоплено 28004 особи.  

У 2019 році методичним центром інтеграції клубних та бібліотечних закладів отримано та відпрацьовано 253 примірників літератури, в т.ч. за програмою «Українська книга» - 220 примірників.

Протягом 2019 року методичним центром інтеграції клубних та бібліотечних закладів організовано та проведено з залученням працівників клубних та бібліотечних закладів за участю сільських рад  ряд заходів по селах району Ваганичах, Вихвостові, В. Дирчині, Автуничі, Старосіллі, Лашуках, Макишин, Деревини та інші. 

Протягом року проводилась робота з інвентаризації пам’яток культурної спадщини. На території району 162 пам’ятки архітектури, дві з яких є памятками національного значення, на 10 з них укладено охоронні договори. На території Городнянщини 106 пам’яток історії, всі занесено до Державного реєстру, на 104 з них укладено охоронні договори. Переукладено 10 охоронний договорів з Тупичівською сільською  радою в зв’язку зі зміною власника. Комісією були здійснені обстеження памяток та складено 10 актів технічного стану. Аналогічно обстежено 16 пам’яток і складено акти технічного стану в м.Городня.
Протягом року покращувалась матеріально-технічна база закладів культури та проводився ремонт закладів. 

З місцевого бютджету в 2019 році на реставраційні роботи пам’яток  культурної спадщини  виділено 24,8 тис.грн, на які проведено ремонти 16-ти пам’яток культурної спадщини в  11 селах району.

Національно-патріотичне виховання
Національно-патріотичне виховання учнівської молоді визнано пріоритетним напрямком державної політики в Україні та є важливою складовою процесу виховання, який починається у дошкільних закладах і продовжується у загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах . Всі заходи, які проводяться в освітніх закладах націлені на виховання у школярів почуття патріотизму: 

Це уроки мужності «Нехай вічно горить вогонь пам’яті», «Мужність партизанська», «Герої не вмирають», «Крути: подвиг і трагедія», «Чорнобиль – біль України», виховні години, години спілкування «Світова велич українського поета Т.Г.Шевченка», «Хоробрі серця», «Герої поруч», «22 січня – День Соборності України», «Тих днів у пам’яті не стерти і сьогодні» (до Дня визволення Городнянщини), «Такого земля ще не знала» (до Дня пам’яті жертв голодомору та політичних репресій); уроки патріотизму до Дня Захисника України «Я пишаюсь Вами герої АТО»; зустрічі з воїнами АТО, екскурсії до музеїв та військових частин, навчально-тренувальні збори; патріотичні флешмоби;  дитячі конкурси «А я справжній Українець», «Озброєні піснею» та багато інших заходів.

У навчальних закладах оформлені куточки державної символіки, де учні мають змогу ознайомитися з державними символами України, куточки національно-патріотичного виховання, тематичні стенди, присвячені пам’яті бійців АТО. Традиційно відзначення державних свят та пам’ятних дат розпочинається з підняття Державного Прапора України та виконання Державного Гімну України. 
Протягом квітня 2019 року були проведені шкільні етапи Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 11-12 травня 2019 року проходив районний етап гри «Сокіл» («Джура») у формі таборування. У змаганнях взяли участь 5 роїв, «Хоробицька Січ» (Хоробицька ЗОШ І-ІІІ ст.) зайняла ІІ місце. 
З метою практичного закріплення рівня знань, умінь та навичок учнів у кінці кожного навчального року організовуються і проводяться навчально-польові збори, військово-спортивні свята, де юнаки та дівчата показують свої вміння, силу та спритність, витривалість та готовність стати на захист Вітчизни. У травні 2019 року учні району виконали навчальні вправи початкової стрільби з автомата Калашникова на полігоні військової частини В16588 смт. Гончарівське Чернігівського району. 

Хоробицька ЗОШ І-ІІІ ст. є опорним навчальним закладом із національно-патріотичного виховання, а Хоробицький Зразковий історико-краєзнавчий музей є центром патріотичного виховання в школі та районі. У Хоробицькій ЗОШ І-ІІІ ст. започатковано гарну традицію – кожен навчальний день для учнів та педагогів починається з виконання Гімну України. 
Значна робота в районі приділяється історико-краєзнавчій та пошуковій роботі. Учні району є активними учасниками районних та обласних патріотичних конкурсів, експедицій, зокрема «Історія міст і сіл України», «Моя Батьківщина – Україна», «Безсмертний як саме життя», «А ми тую славу збережемо», «Від роду і до роду збережемо традиції народу».
Між відділом освіти, молоді та спорту Городнянської РДА, навчальними закладами та Городнянським районним військовим комісаріатом підписано Угоду про співробітництво про спільну діяльність з питань військово-патріотичного виховання молоді.

Протягом 2019 року клубними та бібліотечними закладами району проведено ряд заходів з національно-патріотичного виховання дітей та молоді згідно календаря знаменних та пам’ятних дат.

Аналізуючи роботу з національно- патріотичного виховання можна сказати, що ми виховуємо майбутнього громадянина держави, патріота своєї Батьківщини, які повинні бути не байдужими до всього того, чим живе наша країна.
Дякую за увагу.
