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протокол

другого засідання Громадської ради при Чернігівській ОДА
м. Чернігів, зала № 1 ОДА




24 червня 2021 року

Присутні: 29 членів Громадської ради при Чернігівській облдержадміністрації,  в.о.директора Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації І.Слезко.

ВІДСУТНІ: Д.Адаменко, О., Базар, С.В.,Вакуленко, Н.Калачова, Т.Терницька, О.Ткачук.
Вів засідання голова Громадської ради Ігор Москаленко.
Лічильна комісія: Н.Бієнко, Л.Білоока, В.Мошко.

Відкрила засідання та вела засідання до обрання голови Громадської ради представник робочої групи з підготовки першого засідання Громадської ради, представник Громадської організації «Чернігівська Дія» Н.Проскуріна.
Порядок денний

1. Обрання заступника голови Громадської ради при ОДА.

2. Пропозиції щодо Положення про Громадську ради при ОДА.

3. Про Регламент роботи Громадської ради при ОДА.

4. Про формування комітетів Громадської ради при ОДА. 
5. Про запобігання корупції в Чернігівській області.
6. Про збільшення надходжень до місцевих бюджетів.
7. Про звернення до голови ОДА щодо відкриття постійного центу вакцинації в торговому центрі «Голівуд».
8. Про звернення до голови ОДА щодо Департаменту культури і туризму, національностей та релігій ОДА.
9.  Різне.
1. Обрання заступника голови Громадської ради при ОДА.

СЛУХАЛИ:

І.Москаленка, який запропонував обирати заступника голови Громадської ради відкритим голосуванням.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 29 осіб; «проти» - 0; «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: обирати заступника голови Громадської ради відкритим голосуванням.

СЛУХАЛИ: 
І.Москаленка, який запропонував кандидатуру Н.Проскуріної на посаду заступника голови Громадської ради. Повідомив, що надійшли інші пропозиції: 6ендидатури М.Романова та О.Барановського(зняв свою кандидатуру). 
ВИСТУПИЛИ: Н.Проскуріна, М.Романов(зняв свою кандидатуру та підтримав Н.Проскуріну), О.Баранівський, С.Жимолостнова.
ГОЛОСУВАЛИ щодо кандидатури Н.Проскуріної: «за» - 27 осіб; «проти» - 1; «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ: обрати заступником голови  Громадської ради Н.Проскуріну. 
2. Пропозиції щодо Положення про Громадську ради при ОДА.

СЛУХАЛИ:

І.Москаленка, який нагадав, що Положення про Громадську раду затверджує орган при якому вона створена. Положення про Громадську раду при Чернігівській ОДА затверджене 4 березня 2021 року розпорядженням Анни Коваленко № 119. Його текст відповідає Типовому положенню про громадську раду. Згідно Типового положення Положення розробляється органом спільно з громадською радою. Запропонував внести зміни до Положення: посилити відповідальність за невідвідування  засідань: відсутність на засіданнях два рази без поважних на те причин має призводити до виключення громадських активістів з складу консультативно-дорадчого органу: робоча група Громадської ради, створена на минулому засіданні, пропонує внести зміни до другого абзацу п. 17 Положення, який регулює питання виключення зі складу Громадської ради,  а саме викласти п. 17. «Членство в громадській раді припиняється на підставі рішення громадської ради у разі: відсутності члена громадської ради на її засіданнях без поважних причин два рази». О.Пекуровська надіслала пропозиції до п. 22 Положення: «Форма засідання може бути як офлайн так і онлайн. Технічно проведення онлайн засідання забезпечує Чернігівська ОДА».

ВИСТУПИЛИ: В.Демиденко, О.Пекуровська, С.Жимолостнова, С.Лепявко, В.Антошин, І.Москаленко.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 29 осіб; «проти» - 0;  «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: запропонувати ОДА, внести зміни до Положення  Про Громадську раду:
другий абзац п. 17 Положення: «Членство в громадській раді припиняється на підставі рішення громадської ради у разі: систематичної відсутності члена громадської ради на її засіданнях без поважних причин (більше ніж два рази підряд)» викласти в редакції:

«Членство в громадській раді припиняється на підставі рішення громадської ради у разі:

· відсутності члена громадської ради на її засіданнях без поважних причин два рази».

Також пропонуємо внести зміни до абзацу 3 п. 22 Положення, а саме доповнити пункт словами:

«Засідання можуть проводитись також онлайн. Технічно проведення онлайн засідання забезпечує Чернігівська обласна державна адміністрація».

3. Про Регламент роботи Громадської ради при ОДА.

Слухали:

І. Москаленка, який повідомив, що робоча група на своєму засіданні 17 червня, де були присутні всі члени робочої групи за виключенням Світлани Жимолостнової, опрацювали проєкт Регламенту Громадської ради на своєму засіданні,. За основу був взятий Регламент колишнього складу Громадської ради. Свої пропозиції надав В.Демиденко та інші члени робочої групи. Пропонується внести зміни щодо можливості дистанційної участі у засідання Громадської ради та щодо складу президії. До складу президії входять голова Громадської ради, його заступник та голови або уповноважені представники комітетів. Тобто голови комітетів не є заступниками голови. Голів комітетів не потрібно затверджувати на засіданні Громадської ради, комітети інформують Громадську раду, кого вони обрали своїми головами. Проєкт був вам розісланий на електронні пошти членів Громадської ради  18 червня.  Запропонував затвердити Регламент.
С.Жимолостнову, яка запропонувала не обмежувати членів  Громадської ради щодо входження до кількості комітетів.

Виступили: В.Демиденко, С.Лепявко, Н.Проскуріна.

Голосували: «за» — 28. проти» - 0; «утримались» - 1.

Вирішили: затвердити Регламент Громадської ради в цілому.
4. Про формування комітетів Громадської ради при ОДА. 

Слухали:

І. Москаленка, який нагадав, що процес формування комітетів продовжується на весь час діяльності Громадської ради. Мінімальний склад: 3 особи (члени Громадської ради), кожен член Громадської ради може входити до необмеженої кількості комітетів. Член Громадської ради може очолювати один комітет. Список комітетів та хто їх очолює засідання не  затверджує, а бере до відома. Повідомив, що надійшли протоколи про формування 13 комітетів:
Виступили: В. Демиденко, В. Антошин, Н. Проскуріна, Н.Надирова М.Ляхович, І. Москаленко. 
Голосували:  «за» — 21, проти —4, «утримались» — 5.
Вирішили: взяти до відома про створення у складі Громадської ради 13 комітетів та створення президії Громадської ради у складі 15 осіб..

5. Про запобігання корупції в Чернігівській області.

Слухали:

В. Демиденка, який звернув увагу на дотримання вимог нормативно-правових актів під час створення Антикорупційних програм Чернігівської ОДА з 2018 року по цей час, а також негативні наслідки їх реалізації в напрямку запобігання корупції в Чернігівській області. У 2019 році АГС «Совість» провела громадську експертизу діяльності Чернігівської ОДА. Експертні пропозиції за результатами громадської експертизи діяльності Чернігівської ОДА стосовно виконання покладених на неї завдань і функцій з  реалізації Закону України «Про запобігання корупції» в частині розробки, прийняття і реалізації антикорупційних програм не були у повній мірі реалізовані. Запропонував покласти на одного з заступників ОДА обов'язок в забезпеченні права громадськості на участь в формуванні і реалізації державної і місцевої політики, прийнятті управлінських рішень, в тому числі у кадровій сфері, безперешкодного доступу до публічної інформації. Дослідити дотримання вимог  під час розробки, публічного обговорення, моніторингу виконання Антикорупційних програм, Довести до громадськості результати.
Виступили: І.Москаленко, В.Антошин, В.Приходько, Н.Проскуріна, о.Барановський, 
ВИРІШИЛИ: зняти питання з розгляду.
6. Про збільшення надходжень до місцевих бюджетів.

Слухали:

І. Москаленка, який запропонував обговорити звернення, підготовлене комітетом з питань етики та формування і реалізації державної політики Громадської ради, про шляхи значного збільшення надходжень до місцевих бюджетів без збільшення податкового навантаження на сумлінний бізнес Чернігівщини. Створити міжвідомчу комісію до складу якої включити уповноважених представників відповідних підрозділів Чернігівської ОДА (до відання яких  відносяться питання будівництва доріг, екології, збереження історичної спадщини) , Державної податкової служби, Прокуратури, Національної поліції, Державної екологічної інспекції, інших державних служб, громадських експертів, рекомендованих Громадською радою.
ВИСТУПИЛИ: В. Демиденко, В. Антошин, Н. Проскуріна, О.Барановський, І. Москаленко. 

Голосували:  «за» — 28, проти —1, «утримались» — 0.

Вирішили: рекомендувати ОДА шляхи значного збільшення надходжень до місцевих бюджетів без збільшення податкового навантаження на сумлінний бізнес Чернігівщини, а саме  за рахунок забезпечення зростання податків з доходів фізичних осіб, п’ятикратного збільшення сплати податків за використання земель з цільовим призначенням пасовища, які використуються суб’єктами господарювання для вирощування  сільськогосподарських культур, вилучення і реалізації врожаю сільськогосподарських культур протизаконно вирощених на заплавних землях. Створити при ОДА міжвідомчу комісію до складу якої включити уповноважених представників відповідних підрозділів облдержадміністрації, до відання яких  відносяться питання будівництва доріг, екології, збереження археологічної спадщини, обласних управлінь Державної податкової служби, Державної екологічної інспекції, Національної поліції, Чернігівської обласної прокуратури та інших державних служб, громадських експертів, які готова рекомендувати Громадська рада.
7. Про звернення до голови ОДА щодо відкриття постійного центу вакцинації в торговому центрі «Голівуд».

Слухали:

В. Атошина, який запропонував підтримати ініціативу ТРК «Голлівуд» про відкриття на території ТРК щоденного центру вакцинації для мешканців Чернігова.

Виступили: В. Демиденко, В. Антошин, Н. Проскуріна, І. Москаленко, С.Жимолостнова, О.Барановський, С.Лепявко, О.Бережинський. 

Голосували:  «за» — 20, проти —6, «утримались» — 2.

Вирішили: підтримати звернення ТРК «Голлівуд» щодо відкриття на території ТРК щоденного центру вакцинації для мешканців Чернігова.

8. Про звернення до голови ОДА щодо Департаменту культури і туризму, національностей та релігій ОДА.

Слухали:

В. Приходька, який запропонував звернутися до голови ОДА про недоцільність реорганізації  Департаменту культури і туризму, національностей та релігій ОДА.
Виступили: І. Москаленко. 

Голосували:  «за» — 26, проти —4, «утримались» — 5.

Вирішили: рекомендувати ОДА створити окремі управлінні у складі Департаменту культури і туризму, національностей та релігій ОДА: Управління розвитку туризму та Управління охорони та збереження культурної спадщини.
9.Різне.
СЛУХАЛИ:
І. Москаленка, який запропонував головам комітету підготувати пропозиції до орієнтовного плану роботи Громадської ради на 2021 рік до 14 липня. Розглянути проєкт плану на президії Громадської ради. 

О.Барановського,  Н.Проскуріну, Ф. Москаленка, О.Пекуровську, які запропонувати покращити комунікацію між членами Громадської ради, створити групу «Громадська рада» у вайбері. 

І. Москаленка¸ який подякував присутнім за роботу та оголосив засідання закритим.
Голова Громадської ради




Ігор Москаленко 
Секретар




 


Валентина Сапон
