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протокол

зборів членів Громадської ради при Чернігівській облдержадміністрації

м. Чернігів, зала № 1 ОДА





24 лютого 2021 року

Присутні: 51 член Громадської ради при Чернігівській облдержадміністрації, голова облдержадміністрації Коваленко А.М., заступник голови облдержадміністрації Дума О.О., директор Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації Стельмах О.А., директор Департаменту розвитку економіки та сільського господарства ОДА Хомик О.Д.
Відсутні: 54 членів Громадської ради при облдержадміністрації.
Вів збори голова Громадської ради Москаленко І.І.
Порядок денний

1. Звіт про роботу Громадської ради при ОДА.

2. Про забезпечення справонаступництва у діяльності нового складу Громадської ради.

3. Різне. 

СЛУХАЛИ:
Москаленко І.І.:  Повідомив, що на засіданні відсутній кворум та запропоновав провести збори членів Громадської ради, заслухати звіт про роботу Громадської ради та пропозиції щодо майбутньої Громадської ради при облдержадміністрації. 
Коваленко А.М. Запевнила у готовності влади до діалогу та співпраці з громадським сектором, зокрема Громадською радою при облдержадміністрації. У відповідності до Типового положення про громадську раду облдержадміністрацією розроблено проєкт Положення про Громадську раду при Чернігівській облдержадміністрації, яким, зокрема передбачено обмеження кількісного складу  Громадської ради 35 особами. Запропонувала заслухати звіти комітетів Громадської ради про роботу.
Слухали: 

Москаленко І.І. Нагадав, що звіт про роботу Громадської ради при облдержадміністрації за два роки роботи було розіслано на електронні адреси членів Громадської ради для ознайомлення.  Підтримав пропозицію голови облдержадміністрації заслухати голів комітетів про роботу.  
ВИСТУПИЛИ: 
Марченко В.Л. Відмовився звітувати про роботу комітету з економічного розвитку. 
Антошин В.Л. Очолюваний ним комітет з питань відродження Чернігівської області та захисту прав жителів Чернігівщини досліджував роботу Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації та інформував облдержадміністрацію про ймовірну корупцію в зазначеному Департаменті. Комітет боровся з тарифним геноцидом в м.Чернігові. Представники комітету працювали у складі робочої групи над стратегією розвитку області, але їх пропозиції не були враховані. Висловив пропозицію не обмежувати кількісний склад Громадської ради.
Мошко В.В. Комітет з питань промисловості та транспорту працював над питаннями пасажирських перевезень. Основною проблемою комітет вважає відсутність ефективної боротьби з нелегальними перевізниками. 
Агабекян А.А. Комітет з питань духовності та моралі провів  два засідання з «круглим столом» на теми моралі, духовного виховання, долучився до викладання християнської етики в школі, організації виховання дітей-сиріт.
Осадців І.В. Члени комітету з питань охорони здоров’я працювали у складі відповідних робочих груп облдержадміністрації, колегії Управління охорони здоров’я облдержадміністрації. недостатність коштів, неврахування інтересів працівників галузі – проблемні питання медичної реформи. На думку комітету, реорганізація Чорнобильського центру призвела до падіння якості, об’єму медичних послуг постраждалим від аварії на ЧАЕС.
Волощук Р.О. Комітет з реалізації Програми «Зелене намисто Чернігівщини» працював публічно, його робота висвітлювалась на сторінці «Громадська рада» сайту ОДА. Комітет співпрацював з Чернігівської обласною радою, Чернігівською міською радою. Надавав облдержадміністрації пропозиції щодо розбудови  РЛП «Міжрічинський» та «Ялівщина». Висловився проти обмеження кількості майбутнього складу Громадської ради при ОДА.
Бондарєв О.А. Комітет національного відродження Чернігівщини долучився до створення Єдиного волонтерського центру, працював над ідеєю будівництва церкви Святого Івана воїна, меморіалу Героям Небесної сотні та  загиблим в АТО.   
Жимолостнова С.К. Комітет з питань гендерної політики та підприємництва працював у напряму гендерної політики, зокрема було започатковано проєкт «Видатні жінки Чернігівщини», співпрацював з Департаментом сім’ї, молоді та спорту ОДА, зокрема у реалізації проєкту «16 днів проти насильства». Комітет працює  також у напряму підтримки мікробізнесу. Комітет вважає, що нелегальний бізнес заважає працювати легальним підприємцям, а влада має вживати відповідні заходи.
Лепявко С.А. Комітет з питань охорони та використання культурної спадщини працював над питанням включенням об’єктів культурної спадщини Чернігівщини до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Актуальним питанням є збереження будівлі 1-ї поліклініки (проспект Миру, 36, м. Чернігів), яка є пам’яткою архітектури. Запропонував при обранні нового складу Громадської ради запровадити квотне представництво ІГС, які працюють в різних галузях. Запропонував надати  представникам ІГС одного напряму самим обрати свого представника у Громадську раду.
Щокіна В. М. Повідомила, що у м.Ніжині без громадського обговорення міська влада збирається реалізувати проєкт переводу котелень з газу на дрова. Це викликало громадське невдоволення. Розпочато збір підписів жителів міста проти цього проєкту, який погіршить екологічну ситуацію в місті. 

Ткачук О.А. Комітет з питань захисту інтересів учасників бойових дій та членів родин загиблих, національно-патріотичного виховання молоді та оборонної роботи працював, але за два роки не так і не було вирішено питання налагодження діяльності реабілітаційного центру для учасників АТО, залишаються питання пільгових перевезень ветеранів АТО.
Демиденко В.М. В центрі ували комітету з формування і реалізації державної політики залишалися питання виконання закону про донорство, зокрема забезпечення області альбуміном. Комітет запропонував включати в обласні програми якісні показники їх виконання, організував кілька засідань за «круглим столом» щодо організації річкових транспортних перевезень, захисту  прибережних захисних смуг від розорювання.
Коваленко А.М. Подякувала за комітетам Громадської ради за роботу та запропонувала головам комітетів тісніше працювати з профільними структурними підрозділами облдержадміністрації. 
Волощук Р.О. Запропонував висловити подяку голові Громадської ради І.І.Москаленку  за роботу на посаді  голови Громадської ради. 
3 Про забезпечення справонаступництва у діяльності нового складу Громадської ради.

СЛУХАЛИ:

Демиденко В.Ю. Запропонував не обмежувати 35 особами кількісний склад Громадської ради, яка буде формуватися у квітні цього року. Запропонував підтримати  зміни до проєкту Положення про Громадську раду при Чернігівській ОДА, які підготувала АГС «Совість».
Проскуріна Н.П.: Запропонувала звернутися до облдержадміністрації з пропозицією нагородити Почесними грамотами активних членів Громадської ради Москаленка І.І., Волощука Р.О., Жимолостнову С.К.
СЛУХАЛИ:

Москаленко І.І.: Повідомив, що бажаючих виступити у «Різному» немає, оголосив збори закритими.
Голова Громадської ради




Ігор Москаленко 
Секретар




 


Валентина Сапон
