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                                                            УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ, 

НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ
вул.Коцюбинського,70, м. Чернігів, 14000, тел. - факс (0462) 67-62-63, e-mail: benefis@ok.net.ua
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення тринадцятої сесії шостого скликання      Чернігівської обласної ради «Про переведення 

керівників закладів культури, що є об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, на контрактну форму трудового договору»
Відповідно до статті 21 Закону України «Про культуру» - керівники закладів культури призначаються на посаду шляхом укладення з ними  трудового  договору  (контракту). 
Обласні ради Львівської, Полтавської, Черкаської, Одеської та інших областей України протягом останніх років працюють з керівниками закладів культури на контрактній формі роботи.

Відповідно до частини 3 статті 32 Кодексу Законів про працю України у зв’язку із змінами в організації виробництва і праці допускається зміна істотних умов праці в разі продовження роботи за тією самою спеціальністю, кваліфікацією чи посадою. Про зміну істотних умов праці працівник має бути повідомлений не пізніше ніж за два місяці.

Запровадження контракту як особливої форми трудового договору є забезпеченням умов трудових відносин, посилення спільної відповідальності сторін, правової і соціальної захищеності керівника, забезпечення умов для ініціативності і самостійності керівника та підвищенням ефективності управління комунальними вищими навчальними закладами.

Враховуючи вищевикладене та з метою використання корисного досвіду, даним проектом рішення пропонується встановити, що для керівників закладів культури, що є об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, запроваджується контракт як особлива форма трудового договору.

Директор Департаменту                                                           С.М. Мойсієнко              
Чернігівська обласна рада








