                   Пояснювальна записка

до проекту Програми сервісного зооветеринарного обслуговування поголів’я худоби в господарствах населення Чернігівської області на 2013-2017 роки. 

Необхідність розробки Програми сервісного зооветеринарного обслуговування поголів’я худоби в господарствах населення Чернігівської області на 2013-2017 роки (далі - Програма) зумовлена виконанням Закону України “Про основні засади державної аграрної політики на період до 2015 року” від 18.10.2005 №2982-ІV, Державної цільової програми розвитку українського села на період до 2015 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 19.09.2007 №1158, рішення четвертої сесії шостого скликання Чернігівської обласної ради від 10 червня 2011 року «Про Середньострокову програму соціально-економічного  розвитку Чернігівської області на 2011-2015 роки «Чернігівщина-2015. Спільний шлях до добробуту» та необхідністю розширення штучного осіменіння маточного поголів’я в господарствах населення, розширення сфери зайнятості сільського населення та підвищення його добробуту.
Метою Програми є створення соціальних і економічних умов для належного функціонування та розвитку сільськогосподарського виробництва. 
Програма розроблена Департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації.

Організація виконання Програми, використання коштів з обласного бюджету, покладається на Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, управління агропромислового розвитку райдержадміністрацій.
Виконавці: ПрАТ "Менське підприємство по племінній справі в тваринництві", ПрАТ "Чернігівське головне підприємство по племінній справі у тваринництві" і ТОВ "Прилуцьке племпідприємство", сільські, селищні та міські ради, господарства населення, згідно порядку надання та використання коштів обласного бюджету на виконання Програми.

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок виділення коштів з обласного бюджету для: часткового відшкодування вартості придбання 22 одиниць автотранспорту для здійснення маршрутно-кільцевої схеми осіменіння маточного поголів’я у господарствах області; часткового відшкодування затрат (до 15% вартості) на штучне осіменіння маточного поголів’я худоби в господарствах населення. 
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