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про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту Обласної цільової Програми охорони та збереження нематеріальної культурної спадщини в Чернігівській області на 
2021-2025 роки.
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», 25 серпня 2020 року на офіційному вебсайті Чернігівської обласної державної адміністрації було розміщено проєкт Обласної цільової Програми охорони та збереження нематеріальної культурної спадщини в Чернігівській області на 2021-2025 роки.
Розроблення Програми зумовлено необхідністю створення належних умов для виявлення, ідентифікації, документування, збереження, відтворення, популяризації елементів нематеріальної культурної спадщини та пов’язаних з ними артефактів і предметів, уповільнення процесу занепаду народної творчості та підвищення  рівня  знань  на  місцевому,  національному та міжнародному  рівнях  про  важливість  нематеріальної культурної спадщини  та забезпечення її взаємного визнання.
Реалізація комплексу заходів Програми дозволить не тільки зберегти свою унікальну історію, але й налагодити туристичну складову кожної території. Використання елементів нематеріальної культурної спадщини може стати потужним економічним важелем для розвитку малих територій.
З  25 серпня до 08 вересня 2020 року пропозицій та зауважень до проєкту Обласної цільової Програми охорони та збереження нематеріальної культурної спадщини в Чернігівській області на 2021-2025 роки не надходило.
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