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Звіт про громадське обговорення

проекту Плану заходів з підготовки і проведення в області заходів

до Дня пам’яті жертв голодоморів

та у зв’язку з 80-ми роковинами Голодомору 1932—1933 років в Україні

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, з 9 вересня по 9 жовтня 2013 року на офіційному веб-сайті облдержадміністрації було розміщено проекту Плану заходів з підготовки і проведення в області заходів до Дня пам’яті жертв голодоморів та у зв’язку з 80-ми роковинами Голодомору 1932—1933 років в Україні.
Також 9 жовтня ц. р. в Інституті історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка відбулося громадське обговорення проекту обласного Плану заходів до Дня пам’яті жертв голодоморів та у зв’язку з 80-ми роковинами Голодомору 1932—1933 років в Україні.
Пропозиції, що надійшли в рамках обговорення опрацьовані та включені до обласного Плану заходів до Дня пам’яті жертв голодоморів та у зв’язку з 80-ми роковинами Голодомору 1932—1933 років в Україні:

· винести в окремий пункт проведення пересувної виставка «Ми звинувачуємо! Голодомор 1932—1933 років — геноцид українського народу», також визначити населені пукти, в яких буде вона буде демонструватися;

· волонтерів з числа учнівської та студентської молоді, громадських організацій залучити до підготовки та проведення заходів до Дня пам’яті жертв голодоморів та у зв’язку з 80-ми роковинами Голодомору 1932—1933 років в Україні;

· узгодити дати проведення заходів, так:

· презентація збірки публіцистики дослідника Голодомору 1932—1933 років Джеймса Мейса відбудеться 19 листопада ц. р. на базі прес-клубу «Ділове слово»;
· тематична виставка у Державному архіві області буде відкрита 20 листопада ц. р., 
· засідання за «круглим столом» на тему: «80-ті роковини Голодомору 1932—1933 років в Україні: пам’ять народу не убієнна» відбудеться 21 листопада ц. р. на базі Чернігівського обласного історичного музею ім. Тарновського, де доречно буде і провести науково- публіцистичне осмислення трагедії з проекцією на сьогодення (запропонувати долучитися до цієї роботи голові обласного товариства "Просвіта" імені Т.Шевченка Василю Чепурному);
· розробити соціальну рекламу акції «Засвіти свічку!», яка буде розміщена на телеканалах, у інтернет-виданнях та соціальних мережах області, також її анонсування відбудеться на радіомовленні;
· також обласній державній телерадіокомпанії «Сівер-Центр» запропоновано забезпечити трансляцію документального телефільму «Свіча Джеймса Ернеста Мейса» та програми «Діалог» ДТРК «Культура» (розмова про Джеймса Мейса).

Запропонований проект Плану заходів розроблено на виконання Указу Президента України від 19 серпня 2013 року № 430 «Про заходи у зв’язку з 80-ми роковинами Голодомору 1932—1933 років в Україні» та з метою гідного вшанування пам’яті жертв голодоморів в Україні, забезпечення належної організації та проведення у 2013 році заходів у зв’язку з 80-ми роковинами Голодомору 1932—1933 років в Україні.
