Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту звіту про виконання у 2017 році Обласної програми розвитку фізичної культури та спорту Чернігівської області на 2017-2020 роки
Департаментом сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації підготовлено проект звіту про виконання у 2017 році Обласної програми розвитку фізичної культури та спорту Чернігівської області на 2017-2020 роки.
Метою Програми є відведення провідної ролі фізичній культурі і спорту на Чернігівщині як важливому фактору здорового способу життя, профілактики захворювань, формування гуманістичних цінностей, створення умов для всебічного гармонійного розвитку людини, сприяння досягненню її фізичної та духовної досконалості, виявлення резервних можливостей організму, формування патріотичних почуттів у громадян та позитивного іміджу Чернігівщини і України у світовому співтоваристві.

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» від 03.11.2010 № 996 з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність облдержадміністрації, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості у її діяльності проект звіту про виконання у 2017 році обласної Програми проходитиме процедуру електронних консультацій з громадськістю з 02 до 16 лютого 2018 року (включно).
За час обговорення проекту звіту, з  02 до 16 лютого 2018 року, зауважень та пропозицій щодо його змісту не надходило.
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