Звіт про проведення електронних консультацій з громадськістю проекту наказу «Про створення Координаційної ради парків при Департаменті екології та природних ресурсів облдержадміністрації»
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», з 12.08.2015 по 28.08.2015 на офіційному сайті Департаменту екології та природних ресурсів та Чернігівської обласної державної адміністрації був розміщений проект наказу «Про створення Координаційної ради парків при Департаменті екології та природних ресурсів облдержадміністрації», розроблений Департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації.
Запропонований проект передбачає співпрацю органів виконавчої влади, керівників парків, громадськості та науковців з питань дотримання природоохоронного законодавства.

За час обговорення проекту пропозиції та зауваження не надходили.
Департамент екології  

та природних ресурсів 

облдержадміністрації






