Звіт про громадське обговорення за «круглим столом» на тему

«Дерегуляція проти корупції: за напрямком: «Рослинництво/насінництво»
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, в малому залі засідань Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації 8 вересня 2015 року відбулося засідання за «круглим столом» на тему «Дерегуляція проти корупції» за напрямком: «Рослинництво/насінництво».

Спеціалісти Департаменту, насіннєвих господарств області, представники Міністерства аграрної політики та продовольства України, громадської організації Agro.ReformsUA, Держсільгоспінспекції в Чернігівській області, ЗМІ обговорили дерегуляцію умов ведення рослинництва, зокрема, за напрямком насінництво, оптимізацію дозвільних документів. 
За результатами обговорення сформовано ряд пропозиції на предмет дерегуляції та удосконалення чинного законодавства, які будуть враховані в подальшій роботі при розробленні нормативно-правових актів для покращення умов ведення бізнесу.
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