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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 01.06.2018)

В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 165 наших земляків.

Членам родин загиблих військовослужбовців та представників правоохоронних органів (336 чол.) надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 125 родинам загиблих (всього подано заявок  - 125).

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей.  Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО.

У м. Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

В області здійснюється надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.  

В обласному госпіталі пройшли реабілітацію всього 784 осіб, з них перебуває на лікуванні – 21, в центрі психологічної реабілітації проліковано всього 915  особи, з них на даний час перебуває на лікуванні – 11. На реабілітацію та лікування в Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни було направлено 115 учасників АТО, 13 учасників АТО - на лікування в державний госпіталь для воїнів - інтернаціоналістів «Лісова Поляна».
У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створене «Єдине вікно» для звернення учасників АТО, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців. 
За рахунок коштів Фонду соціального страхування України медико-психологічну реабілітацію разом із членами сімей з початку 2018 року пройшли 49 застрахованих осіб, які брали безпосередньо участь в АТО.

Як зазначила керівник Департаменту медичних та соціальних послуг виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України, ФССУ здійснює 100-відсоткове фінансування проходження курсу лікування в реабілітаційних відділеннях санаторно-курортних закладів після перенесених захворювань та травм.

Зокрема, за рахунок коштів Фонду надається медико-психологічна реабілітація воїнів АТО, які мають порушення адаптації, розлади, пов’язані із споживанням їжі, неорганічні розлади сну, соматоформні розлади, неврастенію.

З метою забезпечення повноцінної психоемоційної адаптації та повернення до цивільного життя, фонд соціального страхування фінансує учасникам АТО проходження реабілітації спільно із членами родини.

На відміну від інших профілів медичної реабілітації, лікування за якими оплачується за кошти Фонду, ефективність медико-психологічної реабілітації воїнів АТО суттєво залежить від, у першу чергу, налагодження сімейних і суспільних відносин. Тому на медико-психологічну реабілітацію передбачено направлення всієї родини, тобто членів сім’ї, з якими проживає особа.

Метою реабілітаційного лікування є відновлення фізичного та психологічного здоров’я, зниження частоти та тяжкості наслідків перенесених бойових психічних травм у формі гострих стресових реакцій тощо. За інформацією «Суспільний кореспондент».
В області продовжує реалізовуватись бюджетна програма щодо виплати грошової компенсації на придбання житла для сімей загиблих учасників АТО, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи із числа учасників АТО, що потребують поліпшення житлових умов.

Станом на 01.05.2018 на обліку для виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення перебуває 8 родин, які потребують поліпшення житлових умов. Виплата компенсації буде забезпечено при надходженні фінансування з державного бюджету на зазначені цілі.
В місцевих органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебувають 642 особи із числа постраждалих учасників антитерористичної операції. Для оздоровлення даної категорії осіб області надійшли кошти з державного бюджету на суму 1,4 млн грн. 
Станом на 31.05.2018 на оздоровленні знаходиться 11 осіб з числа учасників АТО, на 82 особи отримані  гарантійні листи від санаторно-курортних закладів на оздоровлення протягом червня-листопада, по іншим особам вирішується питання санаторно-курортними закладами. 

Для забезпечення учасників антитерористичної операції послугами з психологічної реабілітації області надійшли кошти на суму 784,8 тис. гривень, які будуть використані після визначення Міністерством соціальної політики України критеріїв відбору реабілітаційних установ.
На обліку для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації перебуває 15 осіб, з яких 9 повністю забезпечені необхідними засобами реабілітації, по іншим – ведеться робота.

З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей та бійців-добровольців у Чернігівській області на 2017-2018 роки, звіт про виконання Програми у 2017 році та звіти про виконання Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Чернігівській області на 2015-2016 роки, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.
Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.
За оперативними даними протягом  січня-травня 2018  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 357 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 151 з них звернувся у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 60 осіб. 

Проходили професійне навчання за направленням державної служби зайнятості 6 осіб та два безробітних цієї категорії були працевлаштовані  після його закінчення з початку поточного року. 

За оперативними даними у травні 2018 року за послугами до служби зайнятості звернулось 30 демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за травень 2018 року склала 15 осіб. 

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні-травні 2018 року  20 осіб зазначеної категорії  брали участь у таких роботах, у травні 2018 року – 7 осіб.

За звітний період 9 демобілізованих військовослужбовців з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово, у травні – 3 особи.  
Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

У січні-травні 2018 року в центрах зайнятості області за оперативними даними проведено 46 інформаційних семінарів для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких взяли 69 безробітних з числа учасників антитерористичної операції. З них 24 заходи проведено або безпосередньо у військкоматах області, або за участю їх представників, 6 семінарів проведено за участю   працівників бюро з надання безоплатної правової допомоги, 4 семінари проходили за участю представників органів соціального захисту населення, 3 зустрічі пройшли за участю представників центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, один захід проведений за участю управління Держгеокадастру. В Чернігівському міському центрі зайнятості з метою надання психологічної підтримки фахівцем Психологічної кризової служби проведено 5 тренінгів для 22 безробітних учасників АТО. 

За оперативними даними впродовж січня-травня 2018 року 342 учасникам АТО, які перебували на обліку в центрах зайнятості області, надано 1,3 тис. різноманітних профорієнтаційних послуг, в т.ч. індивідуальні профконсультації отримав 131 учасник АТО, з них 21 особа пройшла психодіагностичне тестування та 4 – професійний відбір.

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичок складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями за попередніми даними впродовж січня-травня 2018 року близько 200 безробітних учасників АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи. Крім того, 47 осіб цієї категорії залучені до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяла участь 31 безробітна особа з числа демобілізованих учасників АТО, 49 осіб відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України.
Загальна інформація з питань надання послуг служби зайнятості учасникам АТО розміщується на web-ресурсах Інтернет.
Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. За інформацією інтернет-видання «Чернігівщина». 
В області також активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.
Станом на 30.05.2018 в Головному управлінні Держгеокадастру у Чернігівській області:
- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 9849 од.;

- прийнято 7601 наказ про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 9571,2522 га;

- прийнято 4493 накази про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 5831,3412 га.

Інформація щодо забезпечення учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО земельними ділянками на території області розміщується на власному офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області (chernihivska.land.gov.ua).

Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом травня 2018 року
Громадські організації Чернігівщини плідно співпрацюють не лише між собою, а й на Всеукраїнському та Міжнародному рівнях. У лексикон українців ввійшли нові слова – «тимчасово переселені», «мобілізовані з війни», «поранені в зоні АТО», «потребуючі психологічної адаптації після подій на сході  України», «сім’ї загиблих захисників Вітчизни». «Біда не зламала, біда – об’єднала!» - під таким гаслом три роки тому і започаткували волонтери, небайдужі люди, ентузіасти співпрацювати в одному руслі. На фронті гинуть діти, не повертаються з бою чоловіки, батьки, брати.
Першими отямилися психологи, почали шукати партнерів, бо треба виводити людей з цього стану, разом шукати мотивацію для подальшого життя.
В кінці 2014 року осиротіло 70 сімей. Спілкування з ними було важким, бо це було нове явище в нашій психології. Але саме ці родини і пішли один одному на зустріч. Офіційна дата створення громадської організації «Єдина родина Чернігівщини» - 19 грудня 2015 року. Але неофіційно організація існувала ще з 2014 року.

Голова правління «Єдиної родини Чернігівщини» уже може ділитися досвідом роботи. Вони з дружиною, втративши сина на війні, вирішили долучитися до громадської справи, бо як ніхто інший розуміли тих, у кого війна забрала рідних і близьких. 

Основна діяльність об’єднання спрямована на соціальну і медичну реабілітацію та правовий захист членів родин бійців, які загинули при виконанні обов’язків на Сході.

Зараз організація об’єднує сім’ї майже двохсот загиблих бійців у Чернігівській області. Вони потребують уваги, допомоги і підтримки. Без батька-годувальника залишилось 77 дітей. Всіх цих людей у скрутні хвилини не залишають без підтримки члени «Єдиної родини».
Члени організації в районах залучають до вирішення своїх проблем, серед яких оформлення документів для пільг, безоплатна юридична допомога та оздоровлення дітей – органи влади, волонтери та усі небайдужі патріоти. «Єдина родина» співпрацює і з волонтерами в зоні АТО.

Завдяки цим людям, матерям із Сіверського краю вдалося побувати на могилах синів, які поховані у містах бойових дій.

Матері загиблих бійців в АТО активно долучаються до національно-патріотичного виховання молоді. Свої «уроки мужності» вони проводять у багатьох навчальних закладах області. 

Голова організації розповів, що йому вдалося побувати в десяти обласних центрах України, зустрітися з сім’ями загиблих. Тепер з ініціативи чернігівців діє Всеукраїнське об’єднання «Єдина родина України».

На перший форум позаторік у Чернігів приїхали родичі загиблих воїнів АТО з 22-х областей України. Тоді підписали Меморандум – документ, який регулює діяльність держави і громадських організацій щодо допомоги родинам, які пережили тяжку втрату.
Торік «Єдина родина України» збиралася в Тернополі. Від того часу імена загиблих в АТО героїв з Чернігівської області викарбувані на плитах, що знаходяться в каплиці-пантеоні героям АТО на Тернопільщині (село Лішня Кременецького району поблизу цілющого джерела Святої Анни). Згоду на це дали 160 родин.
7 травня у День пам’яті та примирення Чернігівський міський голова разом з делегацію з німецького м. Меммінгена на чолі з обербургомістром  Манфредом Шилдером поклали квіти до пам’ятного знаку загиблим воїнам АТО у сквері ім. М. Попудренка.

Німецька делегація на чолі з обербургомістром Манфредом Шилдером перебуває у Чернігові з дводенним офіційним візитом. У перший день візиту гості разом з керівниками міста також відвідали німецьке кладовище в урочищі «Яцево» та братські могили в урочищі «Кривулівщина». Прес-служба Чернігівської міської ради.
7 травня в залі Чернігівської ОДА організували зустріч із ветеранами різних поколінь і різних воєн.

Тут зібралися усі – літні ветерани Світової війни у військових кітелях з орденами та медалями разом із молодими не менш титулованими бійцями нинішньої неоголошеної війни – військові та сім’ї загиблих в АТО і чернігівські афганці.

Голова Чернігівської облдержадміністрації та заступник голови обласної ради нагородили рідних загиблих в АТО бійців та привітали із Днем Перемоги.
Ветерани війни в Афганістані попросили чиновників про допомогу у встановленні меморіальної дошки бійцю Михнюку, який пройшов Афганістан, але загинув в АТО. Губернатор пообіцяв, що до Дня Незалежності встигнуть її встановити. За інформацією «Високий Вал».

7 травня у рамках проведення заходів з нагоди Дня пам’яті та примирення і 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні під час зустрічі в Чернігівській облдержадміністрації керівництва області з ветеранським активом, голова облдержадміністрації передав державні нагороди загиблих в АТО військовослужбовців Єгорова Валерія Ігоровича та Маслова Віктора Олексійовича, нагороджених орденами «За мужність» Ш ступеня (посмертно) їх батькам.

На День пам’яті та примирення в Носівській об’єднаній територіальній громаді Чернігівської області, учасники АТО стали ініціаторами акції пам’яті, що пройшла на меморіальному комплексі в центральному парку міста. Сучасні воїни вклонилися солдатам, які загинули у боях Другої світової війни та поклали квіти. Після заходів всі учасники переглянули документальний фільм «Моя війна», який презентував творчий колектив Інтернет-порталу «ЧЕline». У стрічці розповідається про патріотизм і незламну волю та любов до Батьківщини наших чернігівських хлопців, які у 2014 році добровільно пішли воювати на схід. Це фільм патріотичного змісту, який спрямований на любов до своєї Батьківщини, він згуртовує всіх українців від малого до великого, які люблять свою країну та боронять її. Джерело: https://cheline.com.ua/chelinetv/suspilstvo-video/slozi-v-ochah-i-guchni-ovatsiyi-u-nosivtsi-prezentuvali-film-tvorchogo-kolektivu-cheline-moya-vijna-video-130126 
8 травня відзначення Дня пам’яті та примирення у Чернігові вже традиційно розпочалося біля Меморіалу жертвам нацизму. Тут зібралися представники органів влади, ветерани Другої світової війни, військовослужбовці, учасники бойових дій на сході України, громадськість, щоб увічнити пам’ять мирних жителів, безневинно загиблих від рук загарбників у роки Другої світової війни, висловити шану всім борцям проти нацизму.
Учасники пам’ятного заходу поклали квіти до Меморіалу та схилили голови в знак скорботи за загиблими.

Продовжились меморіальні заходи у сквері ім. М.Попудренка церемонією покладання квітів до братської могили загиблих воїнів та стели загиблим учасникам АТО.
Чернігівці та гості міста, у тому числі й надзвичайний Повноважний Посол Республіки Білорусь в Україні та заступник голови Гомельського міськвиконкому, вшанували великий подвиг Українського народу, патріотизм та незламну волю покоління, яке вистояло в боротьбі з нацизмом заради щасливого майбутнього своїх нащадків. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації.
В холі Чернігівського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою розпочала роботу пересувна військово-патріотична експозиція «Блокпост пам’яті «Сіверщина», присвячена загиблим в АТО чернігівцям.
Презентував виставку голова Громадського об’єднання «Єдина родина Чернігівщини», батько загиблого в АТО офіцера, Микола Шанський. На урочистому шикуванні перед навчальним корпусом разом з офіцерами, викладачами, вихованцями ліцею були присутні матері героїв Чернігівщини, загиблих під час воєнних дій на Сході нашої держави, представники влади, громадські організації. До меморіальної дошки на честь випускників ліцею, які загинули в ході АТО вихованцями – синами учасників війни на Сході були покладені квіти.
Микола Шанський разом з матерями полеглих героїв вручив подяки кращим учням ліцею, які залучаються до патріотичних заходів, проводять екскурсії-розповіді про воїнів-героїв.

Після завершення презентації всі присутні були запрошені до перегляду експозиції «Блокпост пам’яті «Сіверщина».

Загалом експозиція складається з 24 патріотичних скриньок, у минулому ящиків з-під гранат, які привезли із зони проведення АТО і передали організаторам експозиції військові. Естетичного вигляду їм допомогли надати чернігівські майстри та художники. Зокрема, зробили портрети загиблих Героїв, нанесли їхні біографічні дані, встановили під світку. За інформацією «Суспільний кореспондент».

На квітневій сесії депутати Ічнянської міської ради прийняли «Програму учасників антитерористичної операції та членів їх сімей Ічнянської міської ради» на 2018-2020 роки. У Програмі не зазначена сума, яку потенційно влада виділить учаснику АТО або його родині.
Яка мета Програми? Підвищення рівня соціального захисту учасників АТО, членів їх сімей, члени яких загинули під час проведення АТО, підтримання їх належного морально-психологічного стану, поліпшення ефективності взаємодії органів місцевого самоврядування з громадськими організаціями та іншими юридичними особами у сфері підтримки учасників АТО та членів їх родин, підтримання боєздатності підрозділів, які беруть участь в АТО. Програма передбачає близько двох десятків пунктів.
Зокрема, ведення реєстру осіб та обліку учасників АТО та членів їх сімей, визначення їхніх соціально-побутових потреб. Даній категорії осіб будуть безкоштовно надаватись юридичні послуги та земельні ділянки. Школярі та дошкільнята з родин, де загинув один із батьків, будуть харчуватися за пільгами. Програма також передбачає розгляд пропозицій громадськості щодо перейменування вулиць, парків, скверів у місті з метою увічнення пам’яті про загиблих учасників АТО, а також встановлення пам’ятного знаку загиблим в АТО військовослужбовцям. За інформацією «Час Чернігівський».
12 травня в Ічні на Чернігівщині пройшов турнір, присвячений пам’яті загиблим захисникам нашої Держави: Володимиру Мойсеєнко, Станіславу Кривоносу та Юрію Сороці.

Хлопці з Ічні, Прилук, Чернігова, Новгород-Сіверського і республіки Молдови змагалися в своїй майстерності, показуючи гарний бокс і волю до перемоги.

Хвилиною мовчання присутні вшанували пам’ять наших героїв-земляків. За інформацією «Суспільний кореспондент».

13 травня Україна разом з усім світом відзначила День Матері. Ось уже четвертий рік це свято відзначається зі сльозами на очах. Сотні матерів, чиї діти загинули за свободу українського народу, збираються в Києві, щоб вшанувати світлу пам’ять своїх синів, справжніх патріотів України.

Цього року урочистості пройшли в міжнародному форматі. Скорбота матерів полеглих українських воїнів приїхали розділити сербські, сирійські, турецькі жінки, чиї діти також полягли на полях боїв, захищаючи свою Вітчизну. Почесті полеглим воїнам віддали і посли іноземних держав.

Більше 250 жінок з України та інших країн світу, які зазнали біль втрати найдорожчого – своїх дітей, стали почесними учасницями Міжнародної Асамблеї Матерів.

Ініціаторами та організаторами такого масштабного і значимого заходу виступили  ряд громадських організацій: «Союз Матерів загиблих учасників АТО», «Соціальна Справедливість», «Сім’ї Героїв Небесної Сотні» та інші.

У цей світлий і одночасно скорботний день, на адресу мужніх жінок звучало багато теплих слів і подяк. Всі вони були нагороджені Орденом Матері, заснованим Всеукраїнською громадською організацією «Орден». За інформацією «Високий Вал».
З 12 по 16 травня в Чернігові провели другий (обласний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Організатор: Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації, комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді». Мета: виховання юних патріотів України на засадах національної гідності, високого рівня самосвідомості та активної громадської позиції, здорового способу життя духовно багатої та фізично розвиненої особистості.

Цього річ участь у змаганнях взяли 40 роїв (команд), у кількості 520 осіб, у тому числі 400 дітей та 120 супроводжуючих. Команди представляли учні закладів освіти з 17 районів, 19 ОТГ, 4 міст. Програмою Гри передбачено конкурси: «Стрільба», «Таборування», строю та пісні «Впоряд», подолання туристсько-спортивної смуги перешкод, з надання першої долі карської допомоги «Рятівник», знавців української історії «Відун», творчо-мистецький конкурс «Ватра», силові змагання з перетягування линви та штовхання гирі. Вперше було проведено комплексні ройові інтелектуально-екстремальні змагання з військово-спортивними та туристсько-краєзнавчими елементами «Пластун».

Окрім того, джури стали учасниками різноманітних заходів із національно-патріотичного виховання – тренінгів на формування командної взаємодії «Джура єднає», патріотичних заходів «Хоробрі серця» і «Від щирого серця» за участю воїнів АТО та патріотичних громадських організацій, майстер-класів зі збирання і розбирання автомату, виготовлення оберегів для воїнів у зоні проведення Операції Об’єднаних сил.

Традиційно, у пам’ять про полеглих за незалежність і територіальну цілісність України було оголошено хвилину мовчання.
Джерело: https://cheline.com.ua/news/culture/na-chernigivshhini-startuvali-patriotichni-igri-sokil-dzhura-130467 
Школярі Михайло-Коцюбинської гімназії, Чернігівської області, затамувавши подих, спостерігають за діями інструктора Центру тактичного навчання «Сота». Чоловік знайомить дітей з основними зразками зброї, що наразі використовують  українці в зоні АТО.

Громадська організація «Сота», що проводить заняття з військово-патріотичного виховання, до Михайло-Коцюбинського приїздить уже втретє. Одночасно організовують кілька навчальних майданчиків.

Окрім поводження зі зброєю, школярів навчали й основ тактичної медицини.

Знають у «Соті» чим зайняти і найменших школярів. Дітей перших-четвертих класів навчають стріляти з лазерної гвинтівки

Інформація, яку отримують учні, актуальна. Вони бачать в реалі ту саму міну, патрон і що треба робити – все це доноситься доступно, практично і компетентно.
Інструктори «Соти» вже рік упритул займаються військово-патріотичним вихованням молоді. Об’їхали більшість чернігівських шкіл, виїжджають і в райони. Джерело: https://cheline.com.ua/chelinetv/suspilstvo-video/u-mihajlo-kotsyubinskomu-shkolyariv-navchali-povoditis-zi-zbroyeyu-video-107457 
З метою підвищення рівня національно-патріотичного виховання, обізнаності молоді в медицині, військовій справі та цивільній обороні, підготовки молодого покоління до оборони України та набуття практичних знань з військових спеціальностей Сосницька районна молодіжна громадська організація Спортивний клуб «Анти» з 18 квітня по 11 травня 2018 року проводить в навчальних закладах міста Чернігова та 11 районів Чернігівської області освітньо-виховний захід «Партизан» для учнівської молоді допризовного віку.
Захід проходить у форматі практичного тренінгу. По його завершенню всі учасники отримують початковий рівень знань із користування АК, надання першої домедичної допомоги, базові навики з тактичної медицини. Отримані знання учні одразу застосовували за допомогою практичних вправ та запитань.
До проведення заходу залучилися місцеві учасники АТО, а також громадські активісти, зацікавлені у розвитку національно-патріотичного виховання в області. Департамент сім’ї, молоді та спорту Чернігівської облдержадміністрації.

Для підтримки морально-психологічного стану захисників Вітчизни  в Чернігівській міській Центральній бібліотеці ім. М.М. Коцюбинського за адресою вул. Кирпоноса, 22 створюється «Польова бібліотека», яку передадуть бійцям в зону АТО.

Щоб взяти участь у акції, бажаючі прийняти участь в цій Акції мали обрати книжку українською мовою, підписати її від щирого серця і принести до 29 травня 2018 року до Центральної міської бібліотеки. Управління культури і туризму Чернігівської міської ради.

Як жити після повернення із зони бойових дій, як врівноважити психіку після пережитого там і що мають розуміти про війну ті, хто ніколи не був під кулями?
Про все це йшла мова в травні п.р. на зустрічі колективу  працівників Менського районного суду Чернігівської області за участю учасників Другої світової війни, волонтерами, психологами та учасником бойових дій в АТО, кіборгом Вадимом Бойком – уродженцем міста Чернігова. Він добровольцем пішов в АТО і захищав Донецький аеропорт.

Волонтери від початку неоголошеної війни і до сьогодні надають допомогу нашим бійцям.

Всі вони наводили приклади із свого повсякдення. Бо немилосердна війна через завданий біль змінює будь-кого. З часом біль стихає, а реакції залишаються. Посттравматичний стресовий розлад сьогоднішніх захисників – це наша майбутня проблема, яка нині лише починає заявляти про себе. Тож головне завдання психолога – перевести пережите воїном у його досвід і допомогти навчитися з тим досвідом жити. Джерело «Наше слово».

24 травня на Чернігівщині протестували новий бойовий модуль. Його розробило столичне конструкторське бюро «Луч» разом з іноземними колегами. Усі ракети, випущені з модулю, точно влучили в ціль.

Розмістили бойовий модуль на шасі броньованої техніки. Його оснастили ракетами «Скіф» та сучасною системою наведення. Вона дозволяє використовувати розробку для ураження як рухомих, так і нерухомих цілей. Модуль без проблем влучить у танк в окопі, легко броньований об’єкт і гелікоптер, що завис у повітрі. Він може працювати цілодобово.

Іноземні партнери залишилися задоволеними результатами випробувань. Вони хочуть якнайшвидше поглибити співпрацю в оборонній сфері та почати масовий випуск бойового модуля. За інформацією «Український інтерес».
Минулої суботи, 26 травня, Ніжин гостинно зустрічав родини українських героїв, загиблих на Донбасі.

Таку зустріч вже вкотре ініціювала ГО «Єдина родина Чернігівщини», яка об’єднує сім’ї загиблих та всіляко їх підтримує.

Під час заходу було проведено мітинг-реквієм та поминальну літію. Пам’ять героїв присутні вшанували хвилиною мовчання.

Голова ГО «Єдина Родина Чернігівщини» Микола Шанський розповів про діяльність своєї організації та провів екскурсію пересувною виставкою «Сіверщина. Блокпост пам'яті», де представлені портрети та особисті речі захисників України.

Учасники зустрічі побували на екскурсії по Ніжину, переглянули концерт, підготовлений кращими творчими дитячими колективами міста.

Оскільки разом з мамами та бабусями до Ніжина завітало чимало дітей, їм було запропоновано взяти участь у конкурсно-ігровій програмі, а також оглянути експозицію «Природа Приостер’я» у Ніжинському краєзнавчому музеї. Особливий же інтерес дітлахів викликала екскурсія на аеродром Спеціального авіаційного загону. Адже далеко не кожній, навіть дорослій, людині випадає нагода побувати у кабіні пілотів і потриматися за штурвал справжнього літака.

Як відзначали учасники заходу, відбувався він насичено і цікаво. Та найголовніше — додав у життя членів сімей загиблих в АТО воїнів трохи тихої радості, тепла, чуття єдиної родини. / http://cg.gov.ua/index.php?id=301240&tp=0 
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