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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 02.05.2019)
В області продовжувалась робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 169 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО» присвоєно 360 членам родин 169 загиблих учасників АТО, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 125 родинам загиблих, всього подано заявок  - 125.
Центри соціальних служб для сім’ї дітей та молоді станом на 02.05.2019 надавали послуги 1479 сім’ям, члени яких брали участь у проведенні антитерористичної операції, у тому числі 1332 родинам демобілізованих, 29 сім’ям загиблих та 4 родинам, у яких проживають інваліди з числа учасників АТО. Соціальним супроводом охоплено 24 сім’ї.   
Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей.  Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО.

У  Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

Продовжувалося надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. 
На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

Станом на 02.05.2019 р. в обласному госпіталі пройшли реабілітацію всього 1180 згаданих осіб, у тому числі 25 – знаходяться на лікуванні. В центрі психологічної реабілітації на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» пройшло реабілітацію – 1181 особа, знаходяться на лікуванні – 15 осіб.
Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці, методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проводяться індивідуальні консультації та корекційні заняття з дітьми учасників антитерористичної операції. 
 Відповідно до пп.1.1.1 Наказу Управління охорони здоров’я Чернігівської обласної державної адміністрації «Про створення центрів медичної та психіатричної реабілітації для учасників антитерористичної операції» № 179 від 01.10.2014 року у жовтні 2014 року на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» у межах загального ліжкового фонду створено Центр медичної реабілітації для учасників антитерористичної операції на 20 ліжок: 10 – реабілітаційних терапевтичних, 10 – реабілітаційних неврологічних. 
В Чернігівській області запроваджено обов’язкове медичне обстеження стану здоров'я демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС за місцем проживання фахівцями центральних міських лікарень, центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги, при потребі учасники АТО та ООС направляються на дообстеження та лікування в обласні медичні заклади, Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, державний госпіталь «Лісова Поляна». 

В області організована тісна співпраця між обласними, районними та міськими військовими комісаріатами, департаментом соціального захисту облдержадміністрації, районними та міськими управліннями соціального захисту населення та головним лікарем Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни, головними лікарями центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги для уточнення чисельності демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС та взяття їх під диспансерний нагляд медичними закладами за місцем проживання. 
Станом на 02.05.2019 року за даними облвійськомату в області знаходяться на військовому обліку 6892 демобілізованих учасники АТО.

За весь період антитерористичної операції та ООС вперше до медико-соціальних експертних комісій області було направлено 867 учасників АТО та ООС.
У Чернігівському обласному госпіталі ветеранів війни функціонують фізіотерапевтичний кабінет і кабінет лікувальної фізкультури. До фізіотерапевтичної реабілітації ветеранів війни, у тому числі учасників антитерористичної операції та ООС, активно залучаються лікарі-фізіотерапевти обласної лікарні. 

Фінансування Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни та Центру медичної реабілітації учасників антитерористичної операції у складі Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни здійснюється з обласного бюджету в повному обсязі у межах затвердженого обсягу асигнувань. 

Фінансування на харчування та на придбання медикаментів і перев’язувальних засобів здійснюється у розмірах, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2016 року № 34 «Про збільшення норм грошових витрат на харчування та медикаменти в закладах охорони здоров’я для ветеранів війни»: 55 грн. на харчування та 65 грн. на медикаменти у розрахунку на одного хворого на день. У госпіталі хворі отримують 4-х разове дієтичне харчування.

З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей та бійців-добровольців у Чернігівській області, звіти про їх виконання, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.
 У госпіталі функціонує телефонна «гаряча лінія» 679674  для надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної операції та ООС і членам їх сімей.

У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створене «Єдине вікно» для звернення учасників АТО та ООС, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців.
В області продовжує реалізовуватись бюджетна програма щодо виплати грошової компенсації для придбання житла для сімей загиблих учасників АТО, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи з числа учасників АТО та потребують поліпшення житлових умов.

Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО щодо відведення земельних ділянок. Так, станом на 02.05.2019 року в Головному управлінні Держгеокадастру Чернігівської області:
- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 13381 од.;

- прийнято 10102 накази про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 14074,7021 га;

- прийнято 6329 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 9053,1623 га.
Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 

В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.

       Впродовж квітня 2019  року в центрах зайнятості області демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.

 Впродовж січня-квітня 2019  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 343 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 151 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 41 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 26 осіб. 

 У квітні 2019 року за послугами до служби зайнятості звернулось 30 учасників антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за квітень 2019 року склала 13 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 5 осіб. 

З початку року 1 демобілізований військовослужбовець з числа учасників антитерористичної операції  отримав допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово.

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У квітні 2019 року 1 особа зазначеної категорії  брала участь у таких роботах.

Центрами зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, в тому числі і демобілізованих військовослужбовців.

 З початку 2019 року було прийняте 1 рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворене робоче місце безробітного з числа учасників АТО відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013р. №347.

Проходили професійне навчання в січні-квітні поточного року за направленням державної служби зайнятості 6 безробітних з числа учасників АТО, з них 3 – вже працевлаштовані після закінчення навчання. 
Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

Впродовж січня-квітня 2019 року  349 демобілізованих учасників АТО, які перебували на обліку в службі зайнятості, в т.ч. 327 безробітних, отримали 1013 різноманітних профорієнтаційних послуг. Зокрема, 102 особам були надані індивідуальні консультації, в тому числі 13 осіб пройшли профдіагностичне тестування, ще для 14 учасників АТО проведений профвідбір.

За січень-квітень 2019 року в службі зайнятості області   проведено 16 інформаційних семінарів для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких взяли 74 безробітні особи, в т.ч. 31 учасник антитерористичної операції. Семінари проходили за участю представників військкоматів, районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, представників управління праці, бюро правової допомоги, обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів.

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичок складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями за попередніми даними впродовж січня-квітня 2019 року 186 безробітних учасників АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи. Крім того, 37 осіб цієї категорії залучено до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 19 безробітних з числа демобілізованих учасників АТО, 36 осіб відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України та 8 осіб взяли участь в тренінгах.

Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом  квітня  2019 року
Психологічні стрес-щеплення та спеціальна смуга перешкод з підвищеним психологічним навантаженням – у 169-у Чернігівському навчальному центрі Сухопутних військ продовжують готувати воїнів.
Ця методика стала ще одним кроком вперед у рамках навчання особового складу для бійців підрозділів, адже головний акцент поставлено саме на досвід АТО/ООС.

Ця психологічна смуга перешкод витискає з людини максимум – хоча має протяжність всього 500 метрів та складається з 4-х ділянок.

Смугу перешкод долають у складі групи. Окрім психологічних стрес-щеплень, зокрема від першої зустрічі з важкою технікою, армійці отримують тактичні навички у різних видах бою. Завдання виконуються подібно до роботи годинникового механізму – одні долають перешкоду, інші їх прикривають, тримаючи свій сектор в полі зору, щоб відреагувати на будь-яку зміну ситуації.

Всі вправи курсанти виконують під автоматичним вогнем, що ведуть інструктори, а на деяких ділянках – у диму. Військові долають стіни різних висот та підземні ходи, підіймаються на будівлі та «терикони», за допомогою мотузок стрибають через водяні рови. Одного чекають усі, рятують «поранених».

Загін, що проходить смугу, складаються з шести військовослужбовців у бойовому спорядженні, працюють трійками, кожен має подолати всі перешкоди. За інформацією відділення спеціальних кореспондентів Інформагентства Міноборони України (м. Чернігів).

У м. Прилуки Чернігівської області 14 квітня урочисто відкрили пам’ятник, споруджений на честь земляків, які загинули  у зоні проведення антитерористичної операції Об’єднаних сил.

Пам’ятник встановили у парку поблизу центральної площі міста Прилуки. Він має вигляд чотириметрового постаменту з граніту, біля підніжжя якого викарбувані рядки поета Василя Симоненка, а на постаменті зображення журавликів як символічних душ загиблих.

Учасниками церемонії відкриття стали представники влади і громадськості, а також члени родин загиблих.

Поминальну панахиду за воїнами АТО (ООС), які загинули за незалежність України, та чин освячення відслужив настоятель собору Різдва Пресвятої Богородиці Православної церкви України.

Присутні на заході поклали вінки і квіти до пам’ятного знаку та вшанували пам’ять про полеглих хвилиною мовчання. За інформацією УНІАН: https://www.unian.ua/society/10516257-na-chernigivshchini-vidkrili-pam-yatnik-zagiblim-na-donbasi-vojinam-foto.html  
У Куликівці увіковічнять пам’ять про загиблих на сході країни.
16 квітня 2019 р. на честь вшанування подвигу захисників України, в смт Куликівка Чернігвської області, закладено та освячено символічний камінь на місці, де незабаром буде споруджено пам’ятник.
           До проведення заходу долучилися заступник голови обласної ради Арсен Дідур, депутат обласної ради Віктор Труш, керівники району та воїни АТО.
Після закладки каменю присутні продовжили спілкування у центральній районній бібліотеці, де розмістилася виставка дитячих малюнків-листів та оберегів, які побували з воїнами на передовій. Нині у бібліотеці проходять різноманітні патріотичні заходи за участю учнів шкіл району.
          Під час відвертої розмови говорили про важливість психологічної реабілітації військових, що повертаються із зони проведення воєнних дій, обговорювали ескіз майбутнього пам'ятника, котрий має символічно об'єднати пам'ять, славу та патріотизм. І, звісно ж, – розмірковували про майбутнє, адже за будь-якою війною обов'язково наступає мир, і будувати його треба усім разом. За інформацією Чернігівської обласної ради.
Президент нагородив посмертно орденами «За мужність» трьох Героїв з Чернігівщини.

Президент України нагородив за особисті заслуги у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, мужність і самовіддані дії, виявлені під час виконання службового обов’язку, орденом «За мужність» Ш ступеня – посмертно Воробєя Івана Володимировича, Лебедєва Андрія Володимировича, Сергієнка Ігоря Володимировича. 
Воробей Іван Володимирович - загинув 9 листопада 2018 р. близько 21.30 на ВОП поблизу Бахмутської траси в районі селища Кримське Новоайдарського району на Луганщині від смертельного кульового поранення, завданого ворожим снайпером. При спробі винести з-під вогню пораненого Івана загинув солдат Євген Летюка.
Лебедєв Андрій Володимирович - Загинув 29 січня 2015 р. під час відбиття танкової атаки противника на БП 1301 (позиція "Вовк") в районі м. Вуглегірськ Донецької області. У судовому порядку визнаний загиблим. Ідентифікований по ДНК.

 Сергієнко Ігор Володимирович – 14 вересня 2014 року солдат Сергієнко отримав важке поранення у ході бою біля міста Дебальцеве Донецької області, відбиваючи прорив противника. Знаходився на лікуванні у Головному військово-медичному клінічному центрі у Києві, де помер від отриманих поранень 22 вересня 2014 року.

23 квітня 2019 р. в місті Чернігові за ініціативи громадської організації «Спілка 13-ого БТРО», за підтримки обласної державної адміністрації, обласної ради та Чернігівської міської ради відбулися урочисті заходи, присвячені п’ятій річниці створення 13-ого батальйону територіальної оборони, згодом реорганізованого у 13 - ий окремий мотопіхотний батальйон.
За п’ять років свого існування батальйон отримав бойове хрещення у страшному горнилі війни на Сході України та з честю виконав усі поставлені перед ним бойові завдання. Станиця Луганська, Вуглегірськ, Дебальцеве  - стали символами мужності, трагізму та героїзму в історії бійців 13 батальйону.

Чернігівці з гордістю вшановували героїзм та мужність наших земляків, всіх українських військових проявлені під час російсько-української війни на Сході країни, чия висока громадянська мужність, відданість Україні та  військовій присязі від нині закарбовані в наших серцях – навічно! Для України всі вони - герої, та кожен з них це чиїсь син, брат, чоловік, батько. 

За весь цей час війна на Сході забрала життя вже 169-ти  кращих синів Чернігівщини, з них 25  військовослужбовці 13 –ого батальйону. Згадали цих героїв поіменно. 
Пам'ять всіх, хто загинув при виконанні військового обов’язку під час російсько-української війни на Сході України вшанували  хвилиною мовчання та поклали квіти до меморіальної стели загиблим Героям в АТО.
З 1 до 5 квітня 2019 року на базі Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського проведено тематичні курси з підготовки практичних психологів, соціальних педагогів  з проблеми «Навички кризового консультування та формування стресостійкості у школярів».

Під час проведення тренінгів, за допомогою інформаційних повідомлень, індивідуальної та групової роботи були висвітлені  теми: «Психічний стрес та його ознаки у дітей і дорослих», «Вікові особливості перебігу гострих стресових реакцій у дітей»,  «Особливості надання первинної психологічної допомоги», «Допомога дітям різних вікових груп після травматичної події», «Кризове консультування». Презентована тренінгова програма «Розвиток навичок психологічного відновлення школярів».  Практично опрацьовані вправи з програми, які спрямовані на розвиток навичок установлення контакту, позитивного мислення, позитивних активностей, визначення потреб дітей, вміння керувати реакціями на подію, вирішення проблеми та відновлення соціальних контактів. Учасники отримали алгоритм корекції психоемоційних порушень у дітей, за допомогою пісочної терапії, навчилися використовувати метод у практичній роботі. 

Участь у навчанні взяло 13 фахівців психологічної служби.
18 квітня 2019 року працівники Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського   взяли участь у Всеукраїнському науково-методичному семінарі «Технології психолого-педагогічного супроводу виховання і розвитку дітей дошкільного віку з родин учасників АТО і внутрішньо переміщених осіб», який проходив на базі Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова (м. Київ).

У ході семінару було наголошено про важливість якісного психолого-педагогічного супроводу дітей дошкільного віку уразливих категорій, необхідність розробки та впровадження технологій подолання емоційного напруження, створення комфортних умов для подальшої інтеграції та соціалізації дітей дошкільного віку з родин учасників АТО і внутрішньо переміщених осіб. Презентовано навчально-методичний посібник «Психолого-педагогічний супровід виховання і розвитку дітей дошкільного віку з родин учасників АТО і внутрішньо переміщених осіб: концепція, методика, технології», який містить результати емпіричного вивчення індивідуальних особливостей дітей уразливих категорій та представляє розроблену науковцями систему психолого-педагогічного супроводу. Посібник буде корисним для практичних психологів, лікарів та педагогів у проведенні різних напрямків роботи щодо гармонізації психологічного та фізичного стану дітей, які знаходяться у кризовому та постстресовому стані. У ході тематичної сесії під час майстер-класів учасники семінару мали можливість опрацювати запропоновані техніки та методики.

У рамках взаємодії Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського з Комунальною установою «Чернігівський обласний центр комплексної реабілітації та обслуговування учасників бойових дій, членів їх родин та сімей загиблих» методистом центру проводяться тренінгові заняття з учасниками бойових дій та членами їх родин у рамках проекту «Захисти свою родину», надаються консультації.

На базі Навчально-методичного центру психологічної служби у системі освіти Чернігівської області Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського продовжується робота консультативного пункту з надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

02.05.2019
