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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 01.11.2019)
В області продовжувалась робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 177 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО/ООС» присвоєно 380 членам родин 177 загиблих учасників АТО/ООС, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 128 родинам загиблих, всього подано заявок  - 128.

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО/ООС.

У  Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

Продовжувалося надання психологічної допомоги учасникам АТО/ООС та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. 

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

Станом на 01.11.2019 р. в обласному госпіталі пройшли реабілітацію всього 1430 згаданих особи, у тому числі 34 – знаходяться на лікуванні. В центрі психологічної реабілітації на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» пройшло реабілітацію – 1334 особи, знаходяться на лікуванні – 13 осіб.
Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці, методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проводяться індивідуальні консультації та корекційні заняття з дітьми учасників антитерористичної операції. 
Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 
Про проблеми учасників АТО/ООС, які виявлені під час роботи з відповідною категорією сімей, спеціалісти центрів інформують районні державні адміністрації та міські ради з метою скоординованого залучення всіх суб’єктів соціальної роботи для надання необхідної допомоги.

В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО/ООС, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.

Демобілізованим учасникам АТО/ООС, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.
 Впродовж січня-жовтня 2019  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 539  безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 345 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 123 особи, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 77 осіб. 

 У жовтні 2019 року за послугами до служби зайнятості звернулось 25 учасників антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за жовтень 2019 року склала 14 осіб, з них за направленнями обласної служби зайнятості – 12 осіб. 

З початку року 6 демобілізованих військовослужбовця з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово.

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО/ООС залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні - жовтні 2019 року 35 осіб зазначеної категорії  брали участь у таких роботах.

Центрами зайнятості області постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо надання компенсації у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за працевлаштування направлених службою зайнятості безробітних на новостворені робочі місця, в тому числі і демобілізованих військовослужбовців.

 З початку 2019 року було прийнято 2 рішення  щодо надання компенсації єдиного внеску за працевлаштування на новостворені робочі місця безробітних з числа учасників АТО/ООС відповідно до статті 26 Закону України «Про зайнятість населення», Порядку компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013р. №347.

Проходили професійне навчання в січні-жовтні поточного року за направленням державної служби зайнятості 11 безробітних з числа учасників АТО, з них 9 – вже працевлаштовані після закінчення навчання. 

Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО/ООС запроваджено на постійній основі їх анкетування.

Впродовж січня-жовтня 2019 року  558 демобілізованих учасники АТО/ООС, які перебували на обліку в службі зайнятості, в т.ч. 520 безробітних, отримали 2,2 тис. різноманітних профорієнтаційних послуг. Зокрема, 220 особам були надані  індивідуальні консультації, в тому числі 28 осіб пройшли профдіагностичне тестування, ще для 24 учасників АТО/ООС проведений профвідбір.

За січень-жовтень 2019 року в службі зайнятості області проведено 38 інформаційних семінарів для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких взяли  207 військовослужбовців, в т.ч. 62 учасники антитерористичної операції. Семінари проходили за участю представників військкоматів/територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, представників управління праці, бюро правової допомоги, обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів.

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичок складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями за попередніми даними впродовж січня-жовтня 2019 року  321 безробітний учасник АТО/ООС взяв участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи, 47 осіб цієї категорії залучено до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 46 безробітних з числа демобілізованих учасників АТО, 144 особи відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України та 46 осіб взяли участь в тренінгах.
З метою інформування громадськості, в тому числі учасників АТО/ООС,   про діяльність державної служби зайнятості, послуги, заходи для шукачів роботи, актуальні вакансії проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота через засоби масової інформації (пресу, радіо, телебачення, інтернет-видання), сайти органів влади. Також активно використовуються власні канали комунікації, а саме: Інтернет-ресурс державної служби зайнятості «Єдине соціальне середовище» (регіональна веб-сторінка), сторінки обласної служби зайнятості у соціальній мережі  «Facebook», на каналі «YouTube».  Протягом жовтня поточного року в області з питань зайнятості вийшло 2 інформації в газетах, 23 – в інтернет-виданнях, 3 – в ефірі радіо.
 Відповідно до пп.1.1.1 Наказу Управління охорони здоров’я Чернігівської обласної державної адміністрації «Про створення центрів медичної та психіатричної реабілітації для учасників антитерористичної операції» № 179 від 01.10.2014 року у жовтні 2014 року на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» у межах загального ліжкового фонду створено Центр медичної реабілітації для учасників антитерористичної операції на 20 ліжок: 10 – реабілітаційних терапевтичних, 10 – реабілітаційних неврологічних. 

На базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» створено Центр психіатричної реабілітації на 20 ліжок. 
 В Чернігівській області запроваджено обов’язкове медичне обстеження стану здоров'я демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС за місцем проживання фахівцями центральних міських лікарень, центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги, при потребі учасники АТО/ООС направляються на дообстеження та лікування в обласні медичні заклади, Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, державний госпіталь «Лісова Поляна». 

В області організована тісна співпраця між обласними, районними та міськими військовими комісаріатами, департаментом соціального захисту облдержадміністрації, районними та міськими управліннями соціального захисту населення та головним лікарем Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни, головними лікарями центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги для уточнення чисельності демобілізованих учасників антитерористичної операції та ООС та взяття їх під диспансерний нагляд медичними закладами за місцем проживання. 

За даними річних звітів на 31.12.2018  у медичних закладах області під диспансерним наглядом знаходилось 7383 учасників АТО, у т.ч. 7120 учасників бойових дій і 263 особи з інвалідністю внаслідок війни. За 10 місяців 2019 року були охоплені комплексними медичними профілактичними оглядами 6448 учасників АТО/ООС (87,3%). Стаціонарне лікування отримали  1497 учасників АТО. 

Станом на 01.11.2019 за даними облвійськомату в області знаходяться на військовому обліку 7556 демобілізованих учасників АТО/ООС. 

За весь період антитерористичної операції та ООС вперше до медико-соціальних експертних комісій області було направлено 950 учасників АТО/ООС . 

 У Чернігівському обласному госпіталі ветеранів війни функціонують фізіотерапевтичний кабінет і кабінет лікувальної фізкультури. До фізіотерапевтичної реабілітації ветеранів війни, у тому числі учасників антитерористичної операції та ООС, активно залучаються лікарі-фізіотерапевти обласної лікарні. 

Госпіталем щороку оновлюється м’який інвентар відповідно до нормативів, встановлених постановою КМУ від 14.04.2004 № 477 «Про збільшення норм грошових витрат на обслуговування ветеранів війни у лікувально-профілактичних закладах». 
Фінансування Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни та Центру медичної реабілітації учасників антитерористичної операції у складі Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни здійснюється з обласного бюджету в повному обсязі у межах затвердженого обсягу асигнувань. 

Фінансування на харчування та на придбання медикаментів і перев’язувальних засобів здійснюється у розмірах, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2016 року № 34 «Про збільшення норм грошових витрат на харчування та медикаменти в закладах охорони здоров’я для ветеранів війни»: 55 грн. на харчування та 65 грн. на медикаменти у розрахунку на одного хворого на день. У госпіталі хворі отримують 4-х разове дієтичне харчування.

 У госпіталі функціонує телефонна «гаряча лінія» 679674  для надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної операції та ООС і членам їх сімей.

У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створене «Єдине вікно» для звернення учасників АТО та ООС, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців.

Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО/ООС та сімей загиблих учасників АТО/ООС щодо відведення земельних ділянок.

Так, станом на 01.11.2019 в Головному управлінні:

- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 14776 од.;

- прийнято 10939 наказів про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 15542,67 га;

- прийнято 6873 накази про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 10024,2133 га.

Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом  жовтня  2019 року
14 жовтня чернігівська громада зібралася на головній площі Чернігова, аби вшанувати захисників України та героїв різних епох нашої історії.

Варто згадати, що на державному рівні свято відзначається з 2014 року. Воно нероздільно пов’язане з розвитком війська від часів Русі-України. Найкращі традиції захисників минулого успадкували бійці сучасних Збройних Сил України, які сьогодні відстоюють суверенітет нашої держави на сході країни.

Нині українське військо відіграє значну роль у суспільстві. Воно стало однією з найпрофесійніших і найважливіших інституцій країни та однією з найбоєздатніших армій Європи.

У сучасній українській армії кожен десятий боєць — жінка. Вона пліч-о-пліч із чоловіками служить на передовій, освоїла спеціальності снайпера, кулеметника, розвідника, механіка, інструктора, медика тощо.

14 жовтня — це день, коли ми не тільки вшановуємо сучасних захисників України, а й згадуємо загиблих борців за її волю та незалежність, дякуємо всім громадянам, які присвятили життя захисту Української держави.

Пам’ять усіх полеглих за свободу і незалежність України учасники заходу вшанували хвилиною мовчання.

Опісля представники органів влади, ветерани Другої світової, військовослужбовці, громадськість поклали квіти до братської могили загиблих воїнів у сквері імені М. Попудренка та меморіальних стел загиблим учасникам антитерористичної операції, операції об’єднаних сил і героям Небесної Сотні, пам’ятного знаку «Борцям за волю і незалежність України», що біля Катерининської церкви. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації.
З нагоди відзначення Дня захисника України  у Чернігівському обласному молодіжному центрі відбулося відкриття виставки «Фактор свободи».

Експозиція присвячена трьом славетним українцям – Івану Мазепі, Симону Петлюрі, Степану Бандері. Всі вони поклали своє життя задля здобуття Україною незалежності і стали ідейними провідниками нації. Тоді як у Російській імперії, Радянському Союзі і сучасній Російській Федерації слова «мазепинець», «петлюрівець», «бандерівець» – уособлення заклятого ворога, що ніколи не скориться і не стане рабом.

На презентацію виставки зібралися військовослужбовці Чернігівського гарнізону, добровольці, представники громадськості і органів влади.

Захід відкрив заступник командувача оперативного командування «Північ» Сухопутних військ ЗСУ генерал-майор Василь Осипчук – бойовий генерал, якого у грудні 2014 року нагороджено орденом Данила Галицького за особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України. Він наголосив, що сучасна українська армія віддана славетним традиціям героїчних захисників України – з часів Русі, козацтва, армії УНР та УПА. Український інститут національної пам’яті. 
Стелу воїнам-захисникам незалежності, суверенітету, територіальної цілісності України урочисто відкрили  14 жовтня на Алеї Героїв у місті Семенівка Чернігівської області. Почесну місію виконали бійці, які воювали на Сході країни.

На монументі викарбуваний воїн, який схилився над могильним хрестом. Позаду нього зображені спис, меч та козацька булава. 

Віддаючи данину шани героям, які загинули, захищаючи територіальну цілісність нашої держави, представники органів влади та громадськість поклали квіти до підніжжя стели. Захід супроводжувався виступом чернігівського кобзаря Василя Нечепи. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації.
Восьма церемонія нагородження народною відзнакою «Лицарський хрест добровольця» зібрала 12 жовтня 2019 р. повну залу гостей у Чернігівському драматичному театрі.
Спершу усі хвилиною мовчання вшанували загиблих Героїв Серед тих, хто удостоєний ордена, 20 добровольців. Двоє з них — бійці, які не повернулися з війни.

Ольга Москотіна зі своїм сином Орестом приїхали отримувати Лицарський Хрест із Борзнянського району. Люди стоячи аплодували бійцям, які першими пішли захищати Україну від російської агресії.

Про кожного з них звучала розповідь про життєвий шлях у коротких роликах. Чернігівець Володимир Мироненко — активний учасник Революції Гідності, добровольцем пішов на фронт влітку 2014 — го в складі батальйону «Чернігів».

Серед почесних гостей заходу — український політик, правозахисник Степан Хмара. На церемонію нагородження приїхали добровольці та волонтери з Львівської, Тернопільської, Вінницької та Луганської областей. Усього 45 почесних гостей.

Письменник Василь Шкляр традиційно привіз для добровольців свої книги. Цього разу — козацький роман «Характерник».

Лицарський хрест Добровольця започаткували у 2016 році волонтерки Жіночої Сотні Самооборони Чернігівщини Лана Корольова та Оксана Тунік — Фриз. Вони — незмінні організатори і ведучі заходу.

Удостоєних високої відзнаки вони вибирають разом із командирами добровольчих об’єднань. Орден — народний. бо гроші на його виготовлення дають люди.  З інформацією «Суспільний кореспондент».
Живим коридором, зі свічками та синьо-жовтими прапорами, на колінах та з гаслами “Герої не вмирають!”  сотні ніжинців зустріли автомобільну колону, яка привезла тіло загиблого бійця.  23 жовтня  2019 року у районі Світлодарської дуги загинув головний старшина 2-ї гаубичної артилерійської батареї, старшина Дмитро Антиков. Йому було 24 роки. Дмитро навчався у ЗОШ №15 міста Ніжина. Нещодавно закінчив історико-юридичний факультет НДУ ім. М. Гоголя. Був одружений, дітей не мав, не встиг. У зв’язку із загибеллю Дмитра Антикова у Ніжині оголошено Дні жалоби 24, 25, 26 жовтня. Джерело: https://cheline.com.ua/news/society/nizhintsi-zhivim-koridorom-zustrili-tilo-zagiblogo-bijtsya-foto-190564
25 жовтня Громадською спілкою «Всеукраїнське військово-цивільне об’єднання «Бойове братерство України» спільно з «Єдина родина Чернігівщини» було проведено захід «БАТЬКІВСЬКЕ СЕРЦЕ», з врученням іменного кулона «Батьківське серце» дітям міста Чернігова та Чернігівської області, батьки яких загинули в російсько-українській війні.
Учасники заходу поклали квіти до Стели Героїв Чернігівщини на Красній площі та відвідали місця поховань воїнів на кладовищі «Яцево».

В Чернігівському обласному філармонійному центрі відбувся концерт з залученням дитячих художніх колективів. Також на захід були запрошені учні зі шкіл міста Чернігова.

28 жовтня за ініціативи всеукраїнської громадської організації «Асоціація «Афганці» Чорнобиля» (м. Київ) та Спілки членів громади смт Мала Дівиця (Прилуцький район Чернігівської області) та за підтримки Генерального штабу Збройних сил України було відкрито пам’ятний знак  на честь Героя України Міхнюка О.І.
Іменний пам’ятний кулон у вигляді серця отримали днями у Чернігові діти, батьки яких загинули в російсько-українській війні на сході України, захищаючи її незалежність, суверенітет і територіальну цілісність нашої Вітчизни.

Започаткувала такий всеукраїнський проект цьогоріч «Батьківське серце»: іменний пам’ятний кулон у вигляді серця Громадська спілка «Всеукраїнське військово-цивільне об’єднання «Бойове братерство України» (президент спілки Павло Жебрівський, голова Леонід Климчук).

Перші обереги вручили два місяці тому в Житомирі.

У Чернігові цей важливий захід підтримали ГО «Єдина родина Чернігівщини» та Чернігівська обласна державна адміністрація.

Воюючи проти збройних формувань Російської Федерації та її найманців, найбільше наших земляків загинули у складі 1-ї окремої Гвардійської танкової бригади та 13-го окремого мотопіхотного батальйону під час боїв у районі Луганського аеропорту в серпні 2014 року та під Дебальцевим узимку 2015-го. За весь час військових дій на сході країни Чернігівщина втратила 177 героїв. 

Пам’ять усіх, хто загинув в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України в Донецькій та Луганській областях, учасники зібрання вшанували хвилиною мовчання.

Указом Президента України за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, орденом «За мужність» ІІІ ступеня нагороджені посмертно матрос Владислав Рак та старший матрос Олександр Шарко.
В обласному філармонійному центрі фестивалів та концертних програм, де проходив цей патріотичний захід, його учасники оглянули виставку «Сіверщина. Блокпост пам’яті».
Учасники заходу поклали квіти до Стели Героїв Чернігівщини на Красній площі та відвідали місця поховань воїнів на кладовищі «Яцево».

В Чернігівському обласному філармонійному центрі відбувся концерт з залученням дитячих художніх колективів. Також на захід були запрошені учні зі шкіл міста Чернігова.

28 жовтня у селищі Мала Дівиця Прилуцького району Чернігівської області на честь Героя України Олега Міхнюка, який загинув на Донбасі у 2014 році, урочисто відкрили пам’ятний знак.
Пам’ятник відкрили діти Олега Міхнюка – сини Євген і Олег та донька Ганна.

На честь полеглого воїна грали військові оркестри, співали побратими.

В урочистому заході взяли участь мати Героя Галина Іванівна та вдова Ірина, представники Генштабу ЗСУ та ОК «Північ», керівництво Чернігівської ОДА. Після відкриття пам’ятника учасники заходу відвідали Малодівицьку загальноосвітню школу, у якій навчався Олег, поклали квіти до меморіальної дошки на його честь.
Встановлення пам’ятника було організовано з ініціативи громадської організації «Асоціація «Афганці» Чорнобиля» (м. Київ), спілки громади Мала Дівиця, де 27 жовтня 1965 року народився Міхнюк та за сприяння Генштабу ЗСУ. За інформацією оперативного командування «Північ». 

Конец формы

01.11.2019
