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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 28.04.2017)

В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 
Своє життя за вільну і незалежну Україну віддали 155 військових української армії – мешканців Чернігівщини. Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів в установленому порядку  надається статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі, хто звернувся з цього приводу до органів соціального захисту населення (323 чол.), отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана  родинам 113 загиблих учасників АТО (очікує на виплату одна родина). 

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей.  Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО.

У м. Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

В області здійснюється надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів.  
В обласному госпіталі пройшли реабілітацію 396 згаданих осіб, з них, в центрі психологічної реабілітації проліковано всього 647 чол. Психологічну допомогу надано 1999 військовим.

На підтримку бійців антитерористичної операції та на виконання Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів щодо психологічної реабілітації постраждалих учасників АТО - 16 учасників отримали послуги із психологічної реабілітації у реабілітаційних закладах визначених Державною службою України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції.

Чернігівська область отримала на 2017 рік  понад 38 тисяч гривень для виплати учасникам антитерористичної операції грошової компенсації вартості проїзду до реабілітаційних установ для проходження психологічної реабілітації / за повідомленням  Департаменту соціального захисту населення Чернігівської ОДА/.
Для забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції технічними та іншими засобами реабілітації, у тому числі протезуванням (ортезуванням), в органах соціального захисту населення перебуває 27 осіб, із них 18 забезпечені усіма необхідними засобами реабілітації по іншим ведеться робота.

У Чернігівській обласній психоневрологічній лікарні створено «Єдине вікно» для звернення учасників АТО, при приймальному відділенні лікарні та в реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру. Дана категорія осіб обслуговується позачергово; в лікарні працює телефон довіри (з 08:00 до 16:00 години тел. 676-542 при обласному психоневрологічному диспансері, з 16:00 до 08:00 тел. 697-023 приймального відділення), де цілодобово можна отримати консультацію фахівців лікарні щодо надання медичної допомоги та реабілітації учасників бойових дій, членів їх сімей, та переселенців.

У Чернігівському обласному госпіталі ветеранів війни функціонує телефонна «гаряча лінія» 679674  для надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей.
Проводилась наступна робота щодо  підвищення кваліфікації практичних психологів і соціальних педагогів на базі Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського. На відповідних курсах викладаються лекції «Використання елементів гештальттерапії у психологічній підтримці особистості», «Посттравматичні стресові розлади та їх корекція», «Методика ведення психологічного консультування», «Використання елементів тілесноорієнтованої терапії в роботі практичного психолога»; проводяться навчальні тренінги «Психологічний тренінг з відновлення ресурсів» щодо надання психологічної допомоги учасникам антитерористичної операції.

В області із 2015 року реалізовуються державні програми щодо забезпечення житлом сімей загиблих військовослужбовців із числа учасників антитерористичної операції, інвалідів I-II групи із числа учасників АТО, а також учасників антитерористичної операції, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, та потребували поліпшення житлових умов. 
За рахунок коштів державного бюджету у 2015 році придбано житло 18 сім’ям загиблих учасників антитерористичної операції та 5 інвалідам із числа військовослужбовців, які брали безпосередню участь у АТО і втратили функціональні можливості нижніх кінцівок на суму 13,6 млн грн, у 2016 році виплачено грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення 23 сім’ям на суму 14,8 млн грн та придбано житло 2 інвалідам із ураженням нижніх кінцівок на суму 1,8 млн гривень.

Станом на 01.04.2017 прийнято рішення про призначення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 10 родинам на суму 6,4 млн гривень. Профінансовано 0,7 млн грн., які спрямовані Чернігівському міському бюджету для виплати компенсації 1 інваліду. 

Продовжується робота з обстеження житлово-побутових умов сімей загиблих та осіб з інвалідністю, із числа учасників антитерористичної операції; надається консультативна та практична допомога в оформленні документів для  постановки на черги для придбання житла або проведення ремонтних робіт відповідно до вимог чинного законодавства.

На виконання Порядку забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням (постанова Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 № 200) у місцевих органах соціального захисту населення на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 548 осіб із числа учасників антитерористичної операції. 

Протягом 2017 року санаторно-курортним лікуванням забезпечено 3 особи зазначеної категорії за рахунок коштів місцевого бюджету.

На 2017 рік для забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням області передбачені видатки у розмірі 724, 5 тис грн. для придбання 117 путівок, що дасть змогу забезпечити лікування  20 % потребуючих.

З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Чернігівській області на 2015-2016 роки, Звіт про її виконання у 2016 році, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.

Станом на 28.04.2017 центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді області надавались послуги  2550 сім’ям, члени яких брали участь у проведенні антитерористичної операції, в тому числі  2375 родинам демобілізованих, 88 сім’ям загиблих та 35 родинам у яких проживають інваліди з числа учасників АТО. За результатами оцінки потреб, 108 сім’ям надавалась комплексна  допомога в рамках соціального супроводу. Родини отримали соціальну та психологічну підтримку, юридичні послуги, інформацію про пільги, передбачені законодавством.

З метою спільних заходів, спрямованих на адаптацію до мирного життя учасників антитерористичної операції, центрами СССДМ області налагоджено тісну співпрацю з об’єднаннями учасників АТО, волонтерськими та громадськими організаціями, які надають підтримку зазначеній категорії осіб. Для захисту прав демобілізованих учасників антитерористичної операції, юридичної  та психологічної підтримки учасників бойових дій у 5 районах області, а саме: Ічнянському, Корюківському, Ніжинському,  Ріпкинському, Семенівському та  місті Прилуки,  – створено групи взаємодопомоги для учасників АТО.  Протягом січня – квітня 2017 року відбулося 11 засідань груп взаємодопомоги. До їх роботи залучались: громадські об’єднання учасників АТО, центри СССДМ, представники управлінь соціального захисту населення, волонтерських організацій, центрів зайнятості тощо.

Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Чернігівській області на 2017-2018 роки буде винесено на розгляд сесії обласної ради у травні цього року.
Інформація з питань  надання послуг служби зайнятості учасникам АТО широко висвітлюється в ЗМІ, в т.ч. на web-ресурсах:  «SVOBODA.FM»  http://svoboda.fm/ , «Чернігівський монітор»  http://monitor.cn.ua/ , «ТРА «Новий Чернiгiв» http://www.newch.tv/ , «Час Чернігівський» http://cntime.cn.ua/ , «ProCn» http://pro.cn.ua/, «Чернігівський Формат» http://format.cn.ua/ , видання «В Чернигове» http://vchernigove.info/ та на офіційному веб-сайті Чернігівського ОЦЗ та в соціальній мережі «Facebook» на сторінці Чернігівської обласної служби зайнятості.

Протягом січня-квітня 2017 року в області на обліку в службі зайнятості перебували та отримували соціальні послуги 786 демобілізованих учасників АТО на сході країни.

За сприяння служби зайнятості працевлаштовано 55 колишніх воїнів. Працюють вони переважно в галузях сільського господарства та переробної промисловості, або ж обирають військову службу за контрактом.

На 1 квітня 2017 року на обліку у службі зайнятості налічувалось 637 безробітних учасників АТО. З них 581 – отримував допомогу по безробіттю, середній розмір якої становив 3,4 тис. грн.

Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Так, воїнам згідно нового законодавства, надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого.

До центру вже звернулося майже двісті учасників АТО. Адвокати, які працюють в Центрі з порозумінням відносяться до кожного бійця. Соціальні питання, безкоштовний проїзд, надання земельних ділянок, безкоштовне встановлення телефону – це лише окремі питання, з якими звертаються воїни.

За інформацією інтернет-видання «Чернігівщина».

Співпраця органів виконавчої влади області з Центром допомоги учасникам АТО та іншими громадськими організаціями, волонтерами, що допомагають учасникам АТО та їх родинам, продовжується і знаходиться на постійному контролі в облдержадміністрації.

1 квітня  у м. Славутичі, Київської області Департаментом сім’ї, молоді та спорту Чернігівської облдержадміністрації забезпечено участь команд учасників антитерористичної операції у турнірі з футболу. Турнір проводився з метою популяризації здорового способу життя та організації дозвілля серед учасників антитерористичної операції.

2 квітня заступник голови Бахмацької райдержадміністрації спільно з Бахмацьким сільським головою відвідали багатодітну сім’ю учасника АТО. У родині Олексія та Антонини Даньків виховується семеро дітей. У ході спілкування було обговорено актуальні питання, які хвилюють багатодітну родину.
5 квітня п.р. в Куликівському районному будинку культури відбувся шаховий турнір серед школярів, присвячений пам’яті загиблих у зоні АТО земляків Ігоря Сніжка та Сергія Парубця. Перед початком шахового турніру викладач предмету «Захист Вітчизни» Куликівської ЗОШ 1-3 ст. Леонід Крнійчик передав учасникам змагань привітання і слова подяки від рідних загиблих воїнів за те, що земляки шанують пам'ять про їхніх загиблих героїв. Джерело: http://cheline.com.ua/news/society/u-kulikivtsi-nezvichno-vshanuvali-pam-yat-zagiblih-voyiniv-ato-68361  
11 квітня у Чернігові пройшов Чемпіонат України з шахів і шашок серед учасників бойових дій. На базі комплексної дитячо-юнацької спортивної школи № 1 протягом двох днів змагалися 11 шахістів із восьми областей України. Учасники АТО, афганці та учасники бойових дій в Югославії грали за коловою системою сучасними шахами, на яких грають на чемпіонатах світу та Європи. Ці змагання планують зробити традиційними. Джерело: http://cheline.com.ua/chelinetv/suspilstvo-video/chernigiv-prijmav-pershij-chempionat-ukrayini-z-shahiv-i-shashok-sered-uchasnikiv-bojovih-dij-video-69841
12 квітня, в Дідовецькому РБК Прилуцького району проведена районна доброчинна акція «Великодня посилка воїнам Збройних Сил України в зону АТО».

Під час проведення акції «Великодня посилка воїнам Збройних сил України в зону АТО» громадою було зібрано близько 1 тонни продукції: предмети одягу, засоби особистої гігієни, продукти харчування та  до свята.

Загалом з початку бойових дій на Сході України сільськими, селищними громадами, підприємствами та організаціями міста Прилуки було зібрано для військових майже 125 тонн продуктів харчування, придбано побутових речей, одягу, взуття, засобів особистої гігієни, медикаментів, паливно-мастильних матеріалів, автозапчастин на суму більше ніж 645 тисяч гривень.
Привітати бійців АТО з Великоднім святом вирішили і чернігівські волонтери на чолі з капеланом та священиком Єкатерининської церкви отцем Євгеном Ордою. Для наших захисників підготували своєрідні пасхальні кошики з різними смаколиками.  
22 квітня Чернігівський осередок Об’єднання українок “Яворина” та активісти обласної організації ВО “Свобода” передали великодні кошики дітям свободівців, що загинули в російсько-українській війні. Націоналісти відвідали родини загиблих українських героїв – свободівців Олексія Коновалова, Віктора Лавренчука, Леоніда Москотіна, Євгена Лоскота та Івана Томилка. Прес-служба Чернігівської обласної організації ВО «Свобода».
23 квітня п.р. у Чернігові вшанували загиблих в АТО захисників України. Урочистою ходою до місць поховань героїв України, які мужньо захищали її територіальну цілісність та незалежність під час бойових дій на сході країни, цього дня розпочався на кладовищі «Яцево» поминальний захід з вшанування пам'яті  загиблих воїнів в АТО -  воїнів Чернігівщини.

Ініціативу обласної громадської організації «Єдина родина Чернігівщини» щодо проведення заходу підтримали облдержадміністрація, обласна рада, чернігівська міська рада, а також громадські організації «Єдиний волонтерський центр» та «Родина воїна».
155 воїнів Чернігівщини не повернулись до рідних домівок. 36 з них поховані на кладовищі «Яцево» в обласному центрі. Їх згдали поіменно. Присутні хвилиною мовчання вшанували пам'ять усіх, хто загинув при виконанні військових завдань в зоні антитерористичної операції.
Для вшанування пам’яті загиблого учасника антитерористичної операції  Смирнова Павла Юрійовича, старшого солдата Збройних Сил України, та пам’яті військовослужбовців – учасників антитерористичної операції, які загинули, захищаючи незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, мирних жителів на сході України, керуючись статтею 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" 26 квітня 2017 року оголошено у місті Чернігові днем жалоби.
На знак скорботи за загиблим забезпечено приспущення Державного Прапора України з чорною стрічкою на будівлях і спорудах органів державної виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій міста та обмежено проведення розважально-концертних заходів на території міста. Заборонено  звучання розважальної музики на ринках, у закладах торгівлі та ресторанного господарства, в громадському транспорті, вуличного мовлення.
