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Про допомогу учасникам антитерористичної операції

та діяльність Центру допомоги учасникам АТО

в Чернігівській області

(станом на 31.08.2018)

В області продовжується робота щодо виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції». 

Своє життя за вільну і незалежну Україну на сьогодні віддали 165 наших земляків.

Родинам загиблих військовослужбовців та представникам правоохоронних органів надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни. Всі вони отримали довідки та посвідчення встановленого зразка та користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Статус «Член сім’ї загиблого в АТО» присвоєно 339 членам родин 165 загиблих учасників АТО, які надали в органи соціального захисту населення документи для отримання відповідного статусу.
Одноразова матеріальна допомога з Держбюджету надана 125 родинам загиблих, всього подано заявок  - 125.

Здійснюються додаткова робота щодо соціального захисту зазначеної вище категорії людей.  Так, з 2015 року діють обласна та місцеві програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. 

Органами місцевої державної влади, громадськими організаціями та волонтерами здійснюється соціальний супровід та вирішуються проблемні питання учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих військовослужбовців. Ними налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями  для  надання психологічної допомоги військовослужбовцям, які повернулися із зони проведення АТО.

У м. Чернігові створено антикризову раду, яка систематично проводить навчання із військовослужбовцями з питань профілактики постстресового синдрому. Надається допомога у набутті навичок поведінки при бойовому стресі. 

В області здійснюється надання психологічної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей. З цією метою місцевими управліннями соціального захисту населення області налагоджено співпрацю з органами охорони здоров’я, освіти та громадськими організаціями для залучення фахівців психологів. 
Для здійснення заходів із психологічної реабілітації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності по лінії Міністерства соціальної політики України  області виділено 784,8 тис. гривень. На даний час 17 осіб отримали реабілітаційні послуги, 14 - перебувають у закладах реабілітації, на 48 осіб отримані гарантійні листи, 2 особи отримали компенсацію за проїзд до реабілітаційного закладу.
Відповідно до пп.1.1.1 Наказу Управління охорони здоров’я Чернігівської обласної державної адміністрації «Про створення центрів медичної та психіатричної реабілітації для учасників антитерористичної операції» № 179 від 01.10.2014 року у жовтні 2014 р. на базі комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» у межах загального ліжкового фонду створено Центр медичної реабілітації для учасників антитерористичної операції на 20 ліжок: 10 – реабілітаційних терапевтичних, 10 – реабілітаційних неврологічних. З метою надання належної психологічної реабілітації учасникам антитерористичної операції, вишукана можливість введення посади психолога. 

В Чернігівській області запроваджено обов’язкове медичне обстеження стану здоров'я  демобілізованих учасників антитерористичної операції за місцем проживання фахівцями центральних міських лікарень, центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги, при потребі учасники АТО направляються на дообстеження та лікування в обласні медичні заклади, Український державний медико-соціальний центр ветеранів війни, державний  госпіталь «Лісова Поляна». 
 Організована тісна співпраця між обласними, районними та міськими військовими комісаріатами, департаментом соціального захисту облдержадміністрації, районними та міськими управліннями соціального захисту населення та головним лікарем Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни, головними лікарями центральних районних лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги для уточнення чисельності демобілізованих учасників антитерористичної операції та взяття їх під диспансерний нагляд медичними закладами за місцем проживання. 

Станом на 31.08.2018  року комплексними медичними профілактичними оглядами було охоплено 3928 учасників АТО (57,6% ). Стаціонарне лікування отримали 820 учасників АТО. 

За даними облвійськомату в області знаходяться на військовому обліку 6307 демобілізованих учасників АТО. 

За весь період антитерористичної операції вперше до медико-соціальних експертних комісій області було направлено 697 учасників АТО. 

 У Чернігівському обласному госпіталі ветеранів війни функціонують фізіотерапевтичний кабінет і кабінет лікувальної фізкультури. До фізіотерапевтичної реабілітації ветеранів війна, у тому числі учасників антитерористичної операції, активно залучаються лікарі-фізіотерапевти обласної лікарні. 

Госпіталем щороку оновлюється м’який інвентар відповідно до нормативів, встановлених постановою КМУ від 14.04.2004 № 477 «Про збільшення норм грошових витрат на обслуговування ветеранів війни у лікувально-профілактичних закладах». 
За 2014 – 2017 роки було придбано господарський інвентар, меблі для палат, оргтехніку на суму 108,0 тис. грн. У поточному році оновлено обладнання харчоблоку загальною вартістю 50,6 тис. грн.
При потребі здійснюється поточний ремонт будівлі закладу та медичного обладнання, за період 2014 - 2018 років на це було витрачено 181,1 тис. грн.
Співпрацює госпіталь з благодійними організаціями щодо оновлення матеріально-технічної бази закладу. Протягом 2014 - 2018 років отримано лікувально-діагностичного та іншого обладнання на суму 50,5 тис. грн. 

 Фінансування Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни та Центру медичної реабілітації учасників антитерористичної операції у складі Чернігівського обласного госпіталю ветеранів війни здійснюється з обласного бюджету у повному обсязі у межах затвердженого обсягу асигнувань. 

Фінансування на харчування та на придбання медикаментів і перев’язувальних засобів здійснюється у розмірах, передбачених постановою Кабінету міністрів України від 27.01.2016 року № 34 «Про збільшення норм грошових витрат на харчування та медикаменти в закладах охорони здоров’я для ветеранів війни»: 55 грн. на харчування та 65 грн. на медикаменти у розрахунку на одного хворого на день. У госпіталі хворі отримують 4-х разове дієтичне харчування.

 У госпіталі функціонує телефонна «гаряча лінія» 679674  для надання консультативної допомоги учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей. 

Станом на 31.08.2018 в Чернігівському обласному госпіталі пройшли реабілітацію 864 особи, з них перебуває на лікуванні 6 осіб; в центрі психологічної реабілітації проліковано 978 осіб, з них на даний час перебуває на лікуванні 17 осіб.
За інформацією РДА, станом на 31.08.2018 надано психологічну допомогу 2027 військовим.
Продовжується співпраця обласного центру практичної психології і соціальної роботи з громадською організацією «Центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс». У рамках співпраці, методистом обласного центру практичної психології і соціальної роботи проводяться індивідуальні консультації та корекційні заняття з дітьми учасників антитерористичної операції. 

На базі обласного центру практичної психології і соціальної роботи продовжується робота консультативного пункту з питань надання психологічної допомоги дорослим і дітям, які знаходяться у кризовому стані.

Відповідно до статей 15-1, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками», Положення про Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 17.11.2016 № 308, Головне управління в першочерговому порядку здійснює розгляд звернень учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО щодо відведення земельних ділянок. Так, станом на 31.08.2018 року в Головному управлінні:
- кількість поданих учасниками антитерористичної операції заяв на отримання земельних ділянок становить 11047 од.;

- прийнято 8380 наказів про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок загальною площею 10929,9922 га;

- прийнято 4755 наказів про затвердження документації із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність загальною площею 6252,5923 га.
Інформація щодо забезпечення учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО земельними ділянками на території області розміщується на власному офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області (chernihivska.land.gov.ua).

Вже близько двох років в Чернігові працює центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Представники центру надають юридичну допомогу найбільш незахищеним верствам населення, серед яких і учасники бойових дій. Військовослужбовцям згідно нового законодавства надається правова допомога з усіх питань на безоплатній основі. Допомога включає в себе весь юридичний спектр послуг, а саме консультації, складання заяв та позовів, представництво в судах всіх інстанцій та багато іншого. Керівництво центру закликає всіх бійців не залишати свої правові проблеми в глухому куті, а звертатися безпосередньо до них. 

В області активно діє Центр допомоги родинам загиблих учасників АТО – ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» (голова громадської організації – Шанський Микола Миколайович). На порядку денному роботи громадської організації стоять питання щодо проведення обласних та районних заходів зі вшанування загиблих учасників АТО, нагородження державними нагородами (посмертно) загиблих та вручення цих нагород членам родин загиблих; проведення обласного заходу «Єдина родина Чернігівщини», пільговий проїзд в громадському транспорті членів родин загиблих; будівництво в м. Чернігів меморіалу загиблим учасникам АТО тощо.
Демобілізованим учасникам АТО, які звертаються до центрів зайнятості області, надається весь спектр соціальних послуг державної служби зайнятості – інформаційні та консультаційні, виплата матеріальної допомоги з безробіття, пошук роботи, участь в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, профорієнтаційні послуги, для бажаючих розглядається можливість підвищення їхньої кваліфікації, професійної підготовки та перепідготовки, а також можливість започаткувати підприємницьку діяльність.
Протягом  січня-серпня 2018  року в центрах зайнятості області перебувало на обліку 450 безробітних з числа демобілізованих військовослужбовців - учасників антитерористичної операції, 243 з них звернулись у звітному періоді. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за звітний період склала 97 осіб. 

Проходили професійне навчання за направленням державної служби зайнятості 6 осіб та 5 безробітних цієї категорії були працевлаштовані  після його закінчення з початку поточного року. 

Станом на 31.08.2018 року за послугами до служби зайнятості звернулось 44 учасника антитерористичної операції. Чисельність працевлаштованих (у тому числі самостійно та шляхом укладання цивільно-правових угод) за серпень 2018 року склала 11 осіб. 

Безробітні з числа демобілізованих учасників АТО залучаються до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру. У січні-серпні 2018 року  29 осіб зазначеної категорії  брали участь у таких роботах, у серпні 2018 року на такі роботи було направлено 2 особи.

З початку року 10 демобілізованих військовослужбовців з числа учасників антитерористичної операції  отримали допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності одноразово. 
Впродовж січня-серпня 2018 року 458 учасникам АТО, які перебували на обліку в центрах зайнятості області, надано 2,0 тис. різноманітних профорієнтаційних послуг, в т.ч. індивідуальні профконсультації отримали 186 учасників АТО, з них 43 особи пройшли психодіагностичне тестування та 11 – професійний відбір.

У січні-серпні 2018 року в центрах зайнятості області проведено 61 інформаційний семінар для демобілізованих військовослужбовців, участь в яких серед інших взяли й 96 безробітних осіб з числа учасників АТО. В тому числі 30 заходів проведено або безпосередньо у військкоматах області, або за участю їх представників, 6 семінарів проведено за участю   працівників бюро з надання безоплатної правової допомоги, 6 семінарів проходили за участю представників органів соціального захисту населення, 3 зустрічі пройшли за участю представників центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, один захід проведений за участю управління Держгеокадастру. В Чернігівському міському центрі зайнятості для 13 безробітних осіб проведений семінар з питань проходження професійного навчання демобілізованими учасниками АТО та членами їх сімей на базі Чернігівського технологічного університету в рамках реалізації проекту «Україна-Норвегія». З метою надання психологічної підтримки фахівцем Психологічної кризової служби проведено 10 тренінгів для 47 безробітних учасників АТО. 

З метою активізації власних зусиль та підвищення мотивації до працевлаштування, опанування навичок складання резюме та проходження співбесіди з роботодавцями за попередніми даними впродовж січня-серпня 2018 року 258 безробітних учасників АТО взяли участь в тематичних семінарах з техніки пошуку роботи. Крім того, 72 особи цієї категорії залучені до семінарів з питань професійного навчання та здобуття актуальних на ринку праці професій. В семінарах з питань організації підприємницької діяльності та самозайнятості взяли участь 48 безробітних осіб з числа демобілізованих учасників АТО, 77 осіб відвідали семінари з орієнтації на військову службу за контрактом в Збройних Силах України.
Для підвищення якості надання соціальних послуг та координації дій щодо соціальної адаптації та професійної реабілітації учасників АТО запроваджено на постійній основі їх анкетування.

Інформація з питань надання послуг служби зайнятості учасникам АТО розміщується на загальнодоступних web-ресурсах.
В Чернігівській області продовжує діяти державна програма щодо виплати грошової компенсації для придбання житла для сімей загиблих учасників АТО, осіб з інвалідністю із числа учасників АТО І та ІІ групи. Грошова компенсація призначена 8 родинам на загальну суму 5,6 млн гривень. Станом на 31.08.2018 область з державного бюджету отримала 4,2 млн грн, які спрямовано для виплати компенсації 5 родинам.

На виконання Порядку забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням в місцевих органах соціального захисту населення на обліку перебуває 604 особи із числа учасників антитерористичної операції. 

У 2018 році з державного бюджету області виділено 1,5 млн грн для  санаторно-курортного оздоровлення 181 особи із числа учасників АТО. На даний час лікуванням забезпечено 89 осіб, на 76 – отримані гарантійні листи на оздоровлення протягом вересня-листопада, по іншим особам вирішується питання з санаторно-курортними закладами.
З метою широкого інформування учасників антитерористичної операції та членів загиблих учасників АТО щодо соціального захисту в області організовано роз’яснювальну кампанію через засоби масової інформації та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади. Так, на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації діє рубрика «Соціальний захист учасників АТО», де розміщено Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей та бійців-добровольців у Чернігівській області на 2017-2018 роки, звіт про виконання Програми у 2017 році та звіти про виконання Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Чернігівській області на 2015-2016 роки, Пам’ятку для ветеранів війни із числа учасників антитерористичної операції щодо їх соціального захисту та Дорожню карту для демобілізованих військовослужбовців і членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, в якій надано змістовну інформацію щодо соціально-правової допомоги тощо.

Події та заходи, що проходили на Чернігівщині

протягом серпня 2018 року
1 серпня п.р. в Чернігівській обласній раді відбулося третє засідання робочої групи щодо вивчення питання створення Центру надання соціальної, медичної та психологічної допомоги учасникам бойових дій, учасникам антитерористичної операції, членам їх сімей та членам сімей загиблих воїнів. Провів засідання її співголова, перший заступник голови Чернігівської обласної ради Валентин Мельничук.

Зроблено ще один крок до створення Центру надання комплексної допомоги учасникам АТО. Зваживши на усі «за» та «проти», члени робочої групи дійшли до висновку про доцільність створення Центру надання комплексної допомоги учасникам АТО у вигляді некомерційного комунального закладу обласної ради на базі вузлової лікарні станції Чернігів Південно-Західної залізниці. Центр має надавати послуги з психологічної і соціальної реабілітації. Для діагностичного обстеження та лікування учасників АТО запропоновано використати базу обласної лікарні.

Створення реабілітаційного Центру надання комплексної допомоги учасникам АТО ще потребує вивчення та узгодження низки юридичних та фінансових питань, зокрема стосовно його фінансування та  підпорядкування. /за інформацією Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю ОДА/  
На офіційному веб-сайті Новгород-Сіверської РДА створена інформаційна рубрика "Герої не вмирають!".

У рамках заходів з підготовки та відзначення Дня Державного Прапора України та 27-ї річниці незалежності України проведена робота із виготовлення соціальної реклами (білбордів), присвяченої пам'яті загиблих земляків-учасників АТО /за інформацією Новгород-Сіверської РДА/.
За інформацією Департаменту сім’ї, молоді та спорту, що прозвучала 13.08.2018 під час прес-брифінгу в облдержадміністрації, на сьогодні оздоровилися та відпочили понад 45 тисяч дітей області, в тому числі послуги з оздоровлення отримали 13,6 тисячі дітей, відпочинкові — 31,6 тисячі. Загалом же на Чернігівщині оздоровчою кампанією охоплено 49% дітей від загальної кількості, яка на початок року становила понад 92 тисячі осіб (7–17 років).

Відповідні послуги отримали, зокрема, 77,8% дітей загиблих учасників АТО (35 осіб), 54,3% дітей учасників АТО (1906 осіб).

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації / http://cg.gov.ua/index.php?id=310614&tp=0 / 
22 серпня п.р. у Чернігові відкрили пам’ятну дошку на честь Героя України Олега Міхнюка, воїна-афганця, активного учасника Революції Гідності. Він був у числі перших патріотів, які у 2014-му стали на захист України. «Я можу не йти, але там мої хлопці. Ти сильна, ти витримаєш і будеш боротися далі», — згадує слова Олега Міхнюка його дружина Ірина, яка є головою правління благодійної організації «Крила 8 сотні».

На жаль, Героєм України воїн-інтернаціоналіст став посмертно: Олег Міхнюк загинув 20 серпня 2014 року під час мінометного обстрілу біля селища Новосвітлівка Краснодонського району Луганської області. Похований 23 серпня у Києві.

Напередодні 27-ї річниці незалежності України в Чернігові на одному з будинків вулиці Олега Міхнюка встановили меморіальну дошку на його честь.

Пам'ять Героя прийшли вшанувати представники органів влади, бойові побратими, друзі, громадськість. Долучився до заходу Чернігівський міський голова Владислав Атрошенко.

Прямий, конкретний, багато в чому категоричний, але завжди готовий допомогти — саме таким пам’ятають Героя.

Родом він з Чернігівщини: народився 27 жовтня 1965 року у селі Мала Дівиця Прилуцького району.

Під час бойових дій в Афганістані отримав два поранення. Кавалер двох орденів Червоної Зірки та медалі «За відвагу». Один з ініціаторів і засновників Української спілки ветеранів Афганістану (УСВА), заступник голови УСВА з питань медико-соціальної реабілітації ветеранів та військово-патріотичного виховання молоді.

За словами голови Української спілки воїнів-інтернаціоналістів Сергія Червонописького, Україна вже втратила 17 вірних синів, для яких війна в Афганістані виявилася не останньою. Двоє з них з Чернігівщини. Аби ці втрати були не марними, варто об’єднувати сили задля розбудови сильної процвітаючої країни.

Як зазначив голова ГО «Єдина родина Чернігівщини» Микола Шанський, Чернігівщина пишається своїми справжніми патріотами. На жаль, 187 з них віддали життя за цілісність та суверенітет нашої держави. Про це не можна забувати. Відтак, слід поширювати ідеї патріотизму та національної гідності, особливо серед молоді.

Освячення меморіальної дошки та поминальну літію за загиблим Героєм України Олегом Міхнюком відправив військовий капелан, священослужитель Української Православної церкви Київського Патріархату, протоієрей, отець Євген Орда.
Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністраці / http://cg.gov.ua/index.php?id=311612&tp=0 /

Згідно з Указом Президента України №239 від 23 серпня 2018 року захисника України Дмитра Сискова, уродженця Чернігова, посмертно нагороджено орденом "За мужність" ІІІ ступеня. 

Дмитро Сисков народився 18 червня 1980 року в місті Чернігові.

Після закінчення середньої школи навчався в Остерському будівельному технікумі Козелецького району.

У 1998-2000 роках проходив строкову військову службу у підрозділі Міністерства з надзвичайних ситуацій.

Працював майстром будівельних та монтажних робіт у ТОВ «Нормаль-Україна».

З 25 травня 2015 по 19 вересня 2016 року проходив військову службу за контрактом у ЗС України на посаді водія. Спочатку служив у батальйоні територіальної оборони «Чернігів», згодом у батальйоні «Донбас» Національної гвардії України. 22 липня 2015 року нагороджений відомчою заохочувальною відзнакою НГУ — нагрудним знаком «За доблесну службу». Звільнений в запас у зв’язку зі скороченням штатів.

У жовтні 2016 року вдруге підписав контракт зі Збройними Силами України.

Молодший сержант 16-го окремого мотопіхотного батальйону «Полтава» 58-ї окремої мотопіхотної бригади.

Загинув 12 лютого 2018 року під час обстрілу на спостережному пункті «Ханой» між населеними пунктами Кримське і Жолобок Слов’яносербського району Луганської області.

Похований у місті Чернігові.
Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністраці / http://cg.gov.ua/index.php?id=311890&tp=0 /
23 серпня п.р. у Качанівці Ічнянського району на Чернігівщині урочисто замайорів Державний Прапор України.
Напередодні святкування 27-ї річниці незалежності нашої держави вся країна вшановує головний державний символ — Прапор України.

Урочистості з цієї нагоди відбулися й на Чернігівщині, зокрема у мальовничій Качанівці, що на Ічнянщині. Тут біля палацу Тарновських зібралися представники органів влади, громадськості, військові. Почесну місію — підняти святиню українського народу — виконала донька загиблого учасника антитерористичної операції, уродженця Ічнянщини Станіслава Кривоноса Олександра разом з курсантом Академії Державної пенітенціарної служби Владиславом Шепелем.

З промовою на урочистостях  виступила в.о. голови облдержадміністрації Юлія Свириденко.
Світлу пам’ять усіх, хто віддав життя за рідну Україну, присутні вшанували хвилиною мовчання.

Гарною традицією під час урочистостей до Дня незалежності та Дня Державного Прапора стало вручення паспортів громадянина України молодим людям. Цьогоріч перші документи 35 юнакам та дівчатам вручила начальник управління Державної міграційної служби України в області Ксенія Лук’янець.

Учасників заходу своїми виступами радували солісти обласного філармонійного центру фестивалів та концертних програм, а також духовий оркестр.

Принагідно в.о. голови ОДА Юлії Свириденко та перший заступник голови обласної ради Валентин Мельничук вручили почесні відзнаки, зокрема, Нежиборцю Володимиру Валентиновичу, члена правління громадської спілки "Всеукраїнська асоціація ветеранів Афганістану та антитерористичної операції", якого  Указом Президента України нагороджено орденом "За заслуги" ІІІ ступеня.
Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністраці / http://cg.gov.ua/index.php?id=311753&tp=0 /
23 серпня, у День Державного Прапора України, в урочищі Яцево над могилами 26 героїв, полеглих у російсько-українській війні, замайоріли синьо-жовті стяги.
Як розповів Валерій Рябченко, командир Першої Чернігівської сотні, патріотична громадськість Чернігова ініціювала облаштування місця поховання захисників суверенітету України державними символами.

Патріотична ініціатива руху територіальної оборони «Перша Чернігівська сотня», формації «С14», «Вільних людей» з установлення щогл для прапорів біля могил полеглих чернігівців отримала підтримку простих людей та меценатів.

21 серпня на цвинтарі в Яцево було встановлено 30 щогл для прапорів біля могил воїнів, які загинули в боротьбі з агресором. Збір коштів тривав з квітня цього року і ось, нарешті, громадська ініціатива з підтримки родин загиблих завершилась.

Під час пам’ятного заходу, після відправлення капеланом отцем Євгеном заупокійної літії та виступів організаторів акції, рідним і близьким загиблих воїнів було передано 26 синьо-жовтих прапорів, які і були підняті над могилами під звучання Державного Гімну України, як символ відданості та жертовності героїв, що поклали своє життя за свою націю та Українську державу.

У меморіальному заході за дорученням керівництва взяв участь радник голови обласної ради Дмитро Никоненко.

Відділ інформаційного забезпечення та зв'язків з громадськістю виконавчого апарату Чернігівської обласної ради / http://pik.cn.ua/37616/nad-mogilami-zagiblih-voyiniv-pidnyali-derzhavni-prapori/ /
24 серпня п.р. у м. Чернігові з нагоди 27-ї річниці незалежності України та 100-річчя відродження української державності спільнота Сіверського краю вклонилася Кобзарю та подвигу Героїв-сучасників.

Квіти до пам’ятника Т.Г. Шевченку, що на древньому Валу у Чернігові, — данина шани оспівувачу краси та величі рідного краю, ідейному натхненнику боротьби за ідеали свободи і незалежності.

У Катерининській церкві отець Роман Кіник провів молебень за Україну.

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністраці / http://cg.gov.ua/index.php?id=311864&tp=0 /
26 серпня п.р. у м. Корюківка Чернігівської області було проведено загальнообласний захід «Єдина родина Чернігівщини». В заходах приймали участь громадські організації, учасники АТО, члени загиблих в АТО, органи влади та місцевого самоврядування (близько 150 осіб).
Новгород-Сіверський, Семенівський, Сосницький, Ріпкинський, Городянський, Менський, Сновський, Борзнянський, Бахмацький та Чернігівський райони привезли родини своїх земляків, полеглих за Батьківщину в російсько-українській війні на «Єдину родину Чернігівщини» у м. Корюківку Чернігівської області.

Біля пам’ятника воїнам АТО відбувся мітинг-реквієм, де всі присутні вшанували хвилиною мовчання всіх загиблих в зоні АТО.

В міському палаці культури було представлено пересувну експозицію «Сіверщина. Блокпост пам’яті».

Матері та батьки загиблих воїнів особисто розповідали про своїх найдорожчих людей, яких забрала війна.

Діти розважили зібрання номерами художньої творчості.
28-29 серпня п.р. делегація представників громадських та волонтерських організації області, учасників АТО, родин загиблих героїв, представників органів влади та місцевого самоврядування області прийняла участь у Всеукраїнському заході на Михайлівській площі міста Києва, біля «СТІНИ ПАМ’ЯТІ» проводився Всеукраїнський урочистий захід, присвячений вшануванню пам’яті ЗАХИСНИКІВ, полеглих за цілісність та суверенітет України в російсько – українській війні. В заході прийняла участь делегація представників громадських та волонтерських організацій Чернігівщини, члени родин загиблих учасників АТО.

Під час заходу була розгорнута пересувна виставкова експозиція «СІВЕРЩИНА БЛОКПОСТ ПАМ’ЯТІ» ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ». 
Облдержадміністрацією надано допомогу ГО «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» в транспортуванні зазначеної пересувної виставкової експозиції до м.Києва та у зворотньому напрямку.
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