Звіт про проведення електронних консультацій 
з громадськістю щодо проекту Положення про комісію з питань підтримки місцевого книговидання
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», з 16.02.2016 по 01.03.2016 на офіційному сайті Чернігівської обласної державної адміністрації був розміщений проект Положення про комісію з питань підтримки місцевого книговидання, розроблений Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації спільно з представниками інститутів громадянського суспільства.
Комісія з питань підтримки місцевого книговидання має стати консультативно-дорадчим, постійно діючим колегіальним органом при облдержадміністрації, який забезпечить відбір рукописів місцевих авторів з метою реалізації напряму «Випуск книг місцевих авторів» обласної Програми підтримки розвитку інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини на 2016–2020 роки. Запропоноване Положення визначає механізм формування, роботи та прийняття рішень комісією, а також порядок відбору та випуску творів місцевих авторів в рамках обласної Програми.
За час обговорення проекту надійшла пропозиція додати до розділу «Порядок формування та виконання видавничого плану», а саме до п.25 Положення, вимогу щодо подання учасниками конкурсу рукописів двох рецензій на їхні твори для подальшого розгляду Комісією. Цю пропозицію враховано частково — до п. 25 Положення додано вимогу щодо подання учасниками конкурсу рукописів двох фахових рецензій на їхні твори, однак лише якщо вони подають на конкурс рукописи наукових видань.
Окрім того, у процесі електронних консультацій до проекту Положення були внесені такі зміни:

· строк прийому рукописів на конкурс місцевих авторів у 2016 році подовжено до 21 березня (п. 38 Положення);
· до п. 36 Положення додано норму про те, що на розгляд комісії не виносяться пропозиції щодо випуску видань, які передбачають одноразове використання (книжки-розмальовки тощо);

· у Положення додано п. 46, який полягає в тому, що ознайомлюючись з поданими на конкурс рукописами Комісії усвідомлюють, що ці рукописи є або можуть буть об’єктами захисту авторського права та/або суміжних прав і вживають заходів для недопущення порушення таких прав, у т. ч. зобов’язуються не використовувати наданий їм доступ до рукописів в особистих інтересах;

· до тексту Положення внесено низку стилістичних правок, які не змінюють його суті, але спрощують його розуміння та запобігають можливому подвійному прочитанню окремих пунктів.
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