ЗВІТ 
ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ
 щодо відмови від присвоєного навчальному закладу 
Чернігівській загальноосвітній школі-інтернату I-III ступенів ім.Ю.М.Коцюбинського Чернігівської обласної ради  імені фізичної особи  ім.Ю.М.Коцюбинського


Відповідно до Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» від 24.05.2012 № 4865-VI (далі - Закон № 4865), було проведено громадське обговорення щодо відмови від присвоєного навчальному закладу Чернігівській загальноосвітній школі-інтернату I-III ступенів ім.Ю.М.Коцюбинського Чернігівської обласної ради імені фізичної особи ім.Ю.М.Коцюбинського. 


Коцюбинський Юрій Михайлович (1896–1937) брав активну участь у знищенні українського національного руху. Брав участь у здійсненні Голодомору 1932–1933 роках. Уповноважений ЦК КП(б)У і т.д.
Більш детальна інформація по даній особі була розміщена в інформаційному повідомленні про проведення громадського обговорення.

Громадське обговорення було організоване Управлінням освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації на виконання вимог Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тотальних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки».


Термін громадського обговорення встановлено з 14.04.2016 по 15.05.2016. Проведення громадського обговорення відбулось за процедурою електронних консультацій.


Відповідне інформаційне повідомлення було оприлюднено на офіційних веб-сайтах Чернігівської обласної державної адміністрації (на сайті облдержадміністрації в рубриці «Консультації з громадськістю») та Управління освіти і науки обласної державної адміністрації.
У процесі громадського обговорення пропозицій та зауважень від громадськості у встановлені строки (до 15.05.2016 року) - не надходило.


Крім того, загальними зборами трудового колективу Чернігівської загальноосвітньої школи-інтернату  I-III ступенів (протокол від 20.04.2016 № 4) підтримано ініціативу щодо відмови від присвоєння навчальному закладу імені фізичної особи Ю.М.Коцюбинського, тобто погоджено перейменувати Чернігівську загальноосвітню школу-інтернат I-III ступенів 
ім. Ю.М.Коцюбинського Чернігівської обласної ради у комунальний заклад «Чернігівська загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів» Чернігівської обласної ради. 

Управлінням освіти і науки підтримано дану назву і запропоновано її на затвердження депутатам Чернігівської обласної ради.

Таким чином, передбачена Законом України № 4865 та Порядком проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, які за ними закріплені, об’єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», затв. постановою КМУ від 24.10.2012 р. № 989 процедура громадського обговорення витримана організатором  у повному обсязі.   
Управління освіти і науки Чернігівської обласної 
державної адміністрації
