Протокол № 4/2019
виїзного засідання Координаційної ради з питань 
національно-патріотичного виховання 
при обласній державній адміністрації 
10.07.2019                                                                                 м. Чернігів
Присутні: 
	Члени Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації (список додається)

	Члени Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при Варвинській, Прилуцький, Срібнянській, Талалаївській районних державних адміністраціях, Прилуцькій міській раді, представники депутатського корпусу Варвинської районної ради, представники інститутів громадянського суспільства національно-патріотичного спрямування, громадськість (список додається)



	


Порядок денний:

1. Про організацію національно-патріотичного виховання у Варвинському районі.
Доповідачі: ПИЛИПЧЕНКО Вячеслав Юрійович, заступник голови Варвинської районної державної адміністрації.

 САВЕРСЬКА-ЛИХОШВА Валентина Василівна, Варвинський селищний голова.

2. Аверкій Гончаренко - борець за незалежність України у XX столітті.  

Доповідач: БУТКО Сергій Володимирович, представник Українського інституту національної пам’яті в Чернігівській області.

3. Про визначення єдиної дати загальнодержавного Дня вшанування пам’яті загиблих захисників України. 

Доповідач: ПЕТРЕНКО Оксана Михайлівна, головний спеціаліст Відділу у Чернігівській області Міністерства у справах ветеранів України.
4. Про особливості реалізації національно-патріотичного виховання в районі/місті:
- у Прилуцькому районі: 

Доповідач: РОСОВСЬКИЙ Денис Михайлович, в.о. голови райдержадміністрації;
- у місті Прилуки: 
Доповідач: ФЕСЕНКО Тетяна Михайлівна, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

- у Срібнянському районі: 
Доповідач: БОНДАРЕНКО Ніна Григорівна, голова Срібнянської районної державної адміністрації;

- у Талалаївському районі: 
Доповідач: ШЕВЧЕНКО Лариса Миколаївна, заступник голови Талалаївської районної державної адміністрації.

ВИСТУПИЛА: Ніна Петрівна ЛЕМЕШ, заступник голови Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації, яка привітала присутніх та подякувала всім хто долучився до засідання.
1. Про організацію національно-патріотичного виховання у Варвинському районі

СЛУХАЛИ: Вячеслава Юрійовича ПИЛИПЧЕНКА, заступника голови Варвинської районної державної адміністрації, який проінформував, що районною державною адміністрацією здійснюються повноваження щодо національно-патріотичного виховання на території Варвинського району. З метою сприяння здійсненню цих повноважень та для вивчення проблемних питань, пов’язаних з реалізацією державної політики у сфері національно-патріотичного виховання, розпорядженням голови районної державної адміністрації від 11.10.2016 №221 утворена координаційна рада з питань національно-патріотичного виховання. Щокварталу проводяться засідання Координаційної ради. 

Робота з національно-патріотичного виховання спрямована на формування у громадян, а особливо молодого покоління, високої патріотичної свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про благо свого народу, готовності до виконання громадянського і конституційного обов'язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України, сприяння становленню її як правової, демократичної, соціальної держави. Найважливішим пріоритетом національно-патріотичного виховання є формування ціннісного ставлення особистості до українського народу, Батьківщини, держави, нації.
Значна увага приділяється патріотичному вихованню, головною метою якого є становлення самодостатнього громадянина-патріота держави, готового до виконання громадянських і конституційних обов'язків, до успадкування духовних і культурних надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин. Водночас пріоритетом є військово-патріотичне виховання, зорієнтоване на формування у зростаючої особистості готовності до захисту Вітчизни, розвиток бажання здобувати військові професії, проходити службу в Збройних Силах України.
Рішенням Варвинської районної ради від 07.09.2017 №16-12/VІІ затверджено районну цільову Програму з національно-патріотичного виховання на 2017-2020 роки. Програма ґрунтується на нормах та положеннях Указів Президента України від 12.06.2015 № 333 «Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді» та від 13.10.2015 №580 «Про стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 -2020 роки», від 01.12.2016 №534 «Про пріоритетні заходи щодо сприяння зміцнення національної єдності та консолідації українського суспільства, підтримки ініціатив громадськості у цій сфері». Метою Програми є розвиток системи національно-патріотичного виховання, насамперед дітей та молоді, на основі формування й утвердження принципів любові і гордості за власну державу, її історію, мову, культуру, науку, спорт, національних і загальнолюдських цінностей, усвідомлення громадського обов’язку та зміцнення якостей патріота України.
29 травня 2019 року на двадцять другій сесії районної ради сьомого скликання було проаналізовано стан виконання програми та прийняте відповідне рішення.
Відповідно до районної цільової Програми з національно-патріотичного виховання в освітніх закладах району робота спрямовується таким чином, щоб виховання учнівської молоді наскрізно пронизувало весь навчально-виховний процес, органічно поєднувало національне, громадянське, моральне, родинно-сімейне виховання, сприяло формуванню у дітей та їх батьків національних та загальнолюдських цінностей.

В закладах освіти проводяться тижні, місячники патріотичного, громадянського та морально-духовного виховання, заходи із вшанування подвигу учасників революції гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні, заходи з відзначення Дня пам’яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. Особливу увагу освітні заклади приділяють проведенню благодійних акцій, акцій Милосердя, волонтерській роботі.
У рамках спільних дій учнів, учителів, батьків та органів влади були написані листи солдатам, виготовлені обереги, збираються і передаються пакунки землякам, які перебувають у зоні бойових дій.
У районі працюють 9 гуртків громадянсько-патріотичного, військово- патріотичного, патріотично-пошукового та духовно-морального спрямування.
Організована робота над творчо-дослідницькими проєктами: «Село-колиска мого дитинства», «Вулиця мого дитинства».
Щороку традиційно проводиться районний етап військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), переможці якого відстоюють честь району на обласному етапі.
З метою патріотичного виховання населення району, визначення фізичної підготовки допризовної молоді до служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях двічі на рік проходять районні Спартакіади призовної та допризовної молоді, присвячені Дню Пам’яті і примирення та Дню захисника України. Збірна команда Варвинського району є постійним учасником обласного національно-патріотичного заходу «Я – патріот», що проходить у смт Гончарівське на базі військової частини.

Традиційно районною державною адміністрацією проводиться районне триденне молодіжне національно-патріотичне наметове містечко «ТАМ» - територія активної молоді».

Проводяться різноманітні заходи до державних свят та пам’ятних дат, а саме: молодіжна, національно-патріотична Естафета Миру, велопарад «Пам’яті нескорених», спортивно-масові заходи, виставки виробів з популяризації державної символіки, національно-патріотичні вікторини, національно-патріотичний флеш-моб «Ми діти твої, Україно», ярмарки «ДоброТИ», парад вишиванок «Вишиванка – генетичний код нації», змагання з вогневої підготовки «Володієш зброєю – володієш собою», уроки мужності за участю воїнів АТО, експонуються книжкові та інформаційні виставки бібліотечними закладами району.
Організовуються освітньо-культурологічні заходи з нагоди відзначення Дня вшанування учасників бойових дій та локальних конфліктів на території інших держав та виведення військ колишнього СРСР з Республіки Афганістан.
Стали доброю традицією урочисті проводи призовників до лав Збройних Сил України з врученням їм цінних подарунків та виготовлених школярами оберегів.
Одним з основних напрямів діяльності районної державної адміністрації є реалізація державної політики національної пам’яті. 

Заходи що проводяться в районі щодо реалізації цього напряму, спрямовані на формування ціннісних орієнтирів і громадянської самосвідомості на прикладах героїчної боротьби Українського народу за утвердження суверенітету власної держави, ідеалів свободи, соборності. 

Національно-патріотичне виховання здійснюється на прикладах мужності та героїзму учасників сучасних революційних подій в Україні, Героїв Небесної Сотні, учасників антитерористичної операції та операції об’єднаних сил у Донецькій та Луганській областях, спротиву окупації та анексії Автономної Республіки Крим Російською Федерацією. 

Проводиться інформаційно-просвітницька робота щодо шанобливого ставлення до пам’яті жертв комуністичного та інших тоталітарних режимів в Україні, зокрема жертв Голодомору, політичних репресій і депортацій. 

Поширюється інформація про досягнення наших співвітчизників та їх внесок у скарбницю світової цивілізації, внесок у боротьбу за державну незалежність і територіальну цілісність України, процес її державотворення, вітчизняну наукову, духовно-культурну спадщину. 

Постановою Верховної Ради України від 08.02.2018 № 2287 «Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв в 2018 році» було визначено відзначення на державному рівні 150-ї річниці з дня народження нашого славетного земляка, видатного вченого, професора математики, який став гордістю світової науки, уродженця с. Журавка Г.Ф. Вороного. 

Особлива увага приділяється популяризації подвигу наших земляків на Сході України. 
В усіх освітніх закладах створені стенди про героїв-земляків, учасників антитерористичної операції.

На території Варвинського району встановлено 2 меморіальні дошки загиблим учасникам антитерористичної операції: Носенку В’ячеславу Олексійовичу (кавалер ордену за мужність), 2015 рік, Мельнику Віктору Анатолійовичу (кавалер ордену за мужність), 2016 рік.

За ініціативи районної державної адміністрації були проведені благодійні акції по збору коштів на виготовлення пам’ятного знака Захисникам України - нашим землякам. На зібрані кошти, а це більше 60 тис. грн., на Алеї Слави в селищі Варва відкрито пам’ятний знак, де з нагоди державних свят збираються сотні варвинчан для вшанування пам’яті. 

Відповідно до районної Програми соціального захисту окремих категорій громадян на 2016 - 2020 роки, затвердженої рішенням третьої сесії районної ради сьомого скликання передбачено безкоштовне стаціонарне лікування в КЛПЗ «Варвинська ЦРЛ» військовослужбовців, які брали участь в АТО ООС та надання матеріальної допомоги учасникам та сім’ям загиблих (померлих) учасників АТО учасникам військових навчань та зборів територіальної оборони, сім'ям загиблих при виконанні інтернаціонального обов’язку в Афганістані.

В лютому поточного року в рамках проведення заходів «Відкритий народний Університет» відбулась демонстрація документального фільму «Маю честь служити» та зустріч з авторами фільму. 

Щороку проводиться комплекс заходів у зв’язку із роковинами Голодомору, спрямовані на донесення інформації про Голодомор 1932-1933 років в Україні та вшанування пам’яті його жертв.

У цьому році Варвинською ЦБС організовано експонування інформаційно-просвітницьких стендів про злочин Голодомору, підготовлених Українським інститутом національної пам’яті. 

Проводяться просвітницькі заходи щодо підвищення рівня обізнаності громадян щодо подій пов’язаних зі 100-річчям Української революції 1917-1921 років як одного із найважливіших і найскладніших періодів в історії Українського народу XX століття. Ця доба була вершиною національно - визвольної боротьби, відродження української нації, що довела здатність і спроможність національного державотворення. Сьогоднішня Україна є спадкоємицею державницьких традицій, закладених революцією 1917-1921 років.

У рамках цієї роботи було відновлено історичну справедливість. 

За ініціативи Українського інституту національної нам’яті та з нагоди відзначення 101-ї річниці бою під Кругами 22 лютого поточного року відбулися урочистості з вшанування пам’яті учасника визвольних змагань, командира українського війська у бою під Крутами, уродженця села Дащенки А. Гончаренка: на адмінбудівлі районної ради відкрито меморіальну дошку.

Громадськістю було порушене питання правомірності встановлення меморіальної дошки на сесії районної ради. За результатами обговорення депутатами було прийнято протокольне рішення комісії про передачу меморіальної дошки до Дащенківської сільської ради.
18 червня 2019 року проведено засідання Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання молоді при районній державній адміністрації. Розглядалось питання щодо стану реалізації державної політики національної пам’яті у Варвинському районі. За результатами розгляду Координаційна рада прийняла рішення рекомендувати Варвинській районній раді переглянути рішення двадцять першої сесії сьомого скликання від 24.04.2019 про передачу меморіальної дошки А. М. Гончаренку Дащенківській сільській раді та ГО «Українські ініціативи» і Інституту національної пам’яті розпочати процедуру узаконення встановлення меморіальної дошки, відповідно до Положення, затвердженого рішенням Варвинської селищної ради від 24.12.2015.
В ході обговорення питання:

ЗАПИТАВ Володимир Павлович ОСТАПЕЦЬ, громадський активіст: «Чи подали рішення Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при Варвинській райдержадміністрації до Варвинської районної ради?».
ВІДПОВІВ Вячеслвав Юрійович ПИЛИПЧЕНКО, заступник голови Варвинської райдержадміністрації: «Не подали».
ЗАПИТАВ Володимир Павлович ОСТАПЕЦЬ, громадський активіст: «Ви як представник державної адміністрації оскаржували рішення і неправомірні дії іншого органу, органу місцевого самоврядування?»
ВІДПОВІВ Вячеслав Юрійович ПИЛИПЧЕНКО, заступник голови Варвинської райдержадміністрації: «Оскаржували. Хочу пояснити зараз у нас відбувається не судовий процес і ми не з’ясовуємо всі обставини. Коли у нас було урочисте відкриття меморіальної дошки 22 лютого 2019 року, на цьому заході були присутні: заступник голови обласної державної адміністрації, селищний голова Валентина Василівна, працівники і тоді ніяких суперечок відносно процедури встановлення меморіальної дошки не було, ніхто не висловлював заперечень. 99 відсотків всіх меморіальних дошок у Варвинському районі не проходили процедуру по положенню, і я вам особисто пояснював суть ст. 6 Закону України про вшанування пам’ятні учасників визвольної боротьби».
ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома.

2. Аверкій Гончаренко - борець за незалежність України у XX столітті
СЛУХАЛИ: Сергія Володимировича БУТКА, представника Українського інституту національної пам’яті в Чернігівській області, який зазначив, що Аверкій Гончаренко – український патріот, учасник Української революції 1917-1921 рр., офіцер армії Української Народної Республіки, командир українських військ легендарного, успішного оборонного бою під Крутами 29 січня 1918 р.
Також Сергій Володимирович повідомив, що над відновленням історичної пам’яті про Аверкія Гончаренка велася активна робота, збиралися спогади. Особисті дослідження зафіксовано у книзі «Крути». На героїчному прикладі героя Крут, вихідця із Варвинщини виховувалося не одне покоління. При створенні музею пам’яті героїв Крут працювало близько двохсот найкращих вчених України, інформація бралася з усіх архівів України. Ураховуючи нашу українську діаспору по всьому світу, Аверкія Гончаренка знають і шанують і в США, і в Австралії тощо. 
Доповідач висловив своє занепокоєння, що в смт Варві практично викреслено період української революції, історія починається з періоду Вітчизняної війни, а не Другої Світової Війни, і закінчується сучасністю. Період української революції стерто. Мешканці Варви мають честь пишатися своїм героєм, тому що він боровся за незалежність України. Людина служила у 1917 році в школі прапорщиків, першою українізує свій курс, готує українських офіцерів. Тільки сталося проголошення Української Народної Республіки III Універсалом Української Центральної Ради у листопаді 1917 року, як Аверкій Гончаренко випустив перший український випуск. Також бій під Крутами був професійним. Аверкій Гончаренко чесно і добросовісно воював протягом усієї революції з 1917 і до кінця боротьби. Маючи змогу дезертирувати, він і надалі продовжував боротися за незалежність України. У 1943 році 53-річний полковник зголосився добровольцем до дивізії «Галичина» як один із перших старшин Армії УНР. Командування дивізії оберігало А. Гончаренка, зважаючи на його поважний вік та попередні бойові заслуги. Здебільшого він вишколював молодих вояків у запасному полку. Полковник пройшов із Дивізією всіма воєнними дорогами. Капітуляція гітлерівської Німеччини застала його на території Австрії. Завдяки рішучим діям А. Гончаренка велика частина (понад 2000 вояків) дивізії уникла оточення танковими частинами радянської армії та врятувалася від загибелі, здавшись у полон англійцям». Друга Світова війна була для України трагедією, ми можемо акцентувати увагу не на те в якій ти армії служив, а не те, що ти в цій армії робив задля України, чи не зробив ти злочину проти людяності, чи не палив ти села, чи не був ти карателем, чи не вбивав мирне населення. Постать Аверкія Гончаренка перевірялася в багатьох країнах, відповідь була одна – він чистий. Тому його треба вшановувати як героя, який боровся за Україну. Процедурне питання – це оформлення рішень, ідей, а в нас виходить, що процедура виходить на перший план. 
Сергій БУТКО звернувся до Варвинської районної ради та селищної ради вирішити питання процедури, адже неможливо щоб процедура губила людину, яку шанує весь світ. І на малій батьківщині, на Варвищині, обов’язково повинно бути вшановано національного героя.
В ході обговорення питання:

ЗАПИТАВ ПАВЛЕНКО Дмитро, громадський активіст: «Чи є відомості про сім’ю Гончаренка, про його батьків. Звідки вони вийшли?». 

ВІДПОВІВ Сергій БУТКО, представник Українського інституту національної пам’яті в Чернігівській області: «З приводу його родини, його молодший брат, студент медичного університету святого Володимира, був учасником бою під Крутами і був розстріляний. Про родину я точно не надам інформацію. Якщо брати всіх героїв того часу в цілому, не треба дивитися з якої вони родини, треба дивитися хто він є сам і що він зробив, який внесок. В Україні станом на 1917 рік великої буржуазії не було. Аверкій Гончаренко і його брат – це ваші земляки. Чому вами, мешканцями Варви, не було ініційовано щоб була експозиція про Варвинських героїв? На початку 20 століття була епохальна для всього нашого народу подія українська революція, 22 січня 1918 року була проголошена незалежність України, 24 серпня 1991 року було принесено акт відновлення української держави. Ми були в Журавці і тут у Варві бачимо «герої встановлення радянської влади», ми вшановуємо радянську окупацію. Якщо ми громадяни України, якщо ми живемо у незалежній державі, ми виходимо з національних інтересів з національної історії. Ми не говоримо, що треба когось викреслювати чи забувати, пам’ятати потрібно всіх і абсолютно все. А виходить, що на малій батьківщині не вшановуємо і який приклад ми ставимо теперішньому поколінню, як воно піде воювати на схід і брати участь в російсько-українській війні. Повертаючись до «СС Галичина» хочу ще раз повідомити, що це була звичайна піхотна дивізія, дивізія у якій Гончаренко і інші воїни не заплямували себе, жодного військового злочину і злочину проти людяності вчинено не було. Це не ті «Власівці», які палили, не той загін який палив село Озеряни. Процедурне питання – це бюрократія, наразі стоїть питання про нашу честь, про гордість, про те кого ми шануємо, бо кого ми шануємо такими ми хочемо бачити наших нащадків, наступне покоління. Прошу як найшвидше повернути дошку на місце». 
ВИСТУПИЛА Ніна Петрівна ЛЕМЕШ, заступник голови Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації: «Обласна державна адміністрація ініціювала провести виїзне засідання Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при обласній державній адміністрації у Варвинському районі не тому, щоб вам показати, що ви щось робите не так і вказувати на ваші помилки, хоча вони, мабуть, є. Давайте ми сьогодні визначимося остаточно чи виконуємо ми законодавство України, чи ми не виконуємо. Якщо питання в процедурі, давайте приймемо рішення, зробимо доручення і виконаємо, якщо у вас особисто стоїть питання чи є Аверкій Гончаренко героєм, то зініціюйте робочу групу по вивченню питання. Чому ви не ініціювали звернення до організаторів встановлення цієї меморіальної дошки, не звернулися до Чернігівської обласної державної адміністрації? Ви прийняли конкретне рішення. На мій погляд ви знайшли просто процедуру демонтажу меморіальної дошки і все».
ВИСТУПИВ Володимир Павлович ОСТАПЕЦЬ, громадський активіст: «Ми це питання вирішували ще раніше, коли я був депутатом селищної ради. Ми, щоб не було таких провокативних дій, прийняли рішення, дякуючи селищному голові Валентині Василівні, перейменувати вулицю на Героїв Крут, щоб не було розбрату».
ВИСТУПИВ Юрій КОСЕНКО, голова громадської організації «Українські ініціативи»: «Громадська організація спільно з Українським інститутом національної пам’яті, Чернігівською обласною державною адміністрацією, Департаментом культури та туризму, національностей та релігій облдержадміністрації за підтримки Міністерства інформаційної політики України, що вже не перший рік займається вшануванням українських героїв різних періодів по всій Україні, встановили меморіальну дошку Аверкію Гончаренку. Процедура налагоджена доволі ефективно, дошки відкривалися в різних місцях і ніде жодного разу подібного не траплялося. Нюансів цієї процедури я особисто не знаю, якщо потрібно якісь листи, ми завжди їх писали. Стосовно моєї позиції по Аверкію Гончаренку, дійсно я вважаю його героєм, якщо це було б по іншому, не було і нашої ініціативи по встановленню меморіальної дошки. У Варвинському районі бачимо російсько-радянську матрицю, але нажаль це проблема не лише конкретно Варвинського району, така ситуація спостерігається і в інших регіонах Чернігівської області, що спотворює суспільну свідомість. 

Юрій КОСЕНКО звернувся з проханням ухвалити дійсно правильне рішення і повернути цю дошку на місце. «Будь в якому випадку ці всі недоліки, моменти потрібно проаналізувати і спільними зусиллями якось з’ясувати».
ВИСТУПИВ Ігор Миколайович РЯБОКОНЬ, депутат Варвинської районної ради: «Те, що людина національний герой, ніхто не заперечує, але людей насторожує той факт, що він служив у групі військ «СС», ЗАПИТАВ у Сергія Володимировича БУТКА: «В якому році вони вступили до військ «СС»?».
ВІДПОВІВ Сергій БУТКО, представник Українського інституту національної пам’яті в Чернігівській області: «Аверкій Гончаренко вступив в лави дивізії в червні 1943 року, дивізію розкидали в Австрії і в Словачинні по навчальним таборам, по вишколам. Після переформування в 1944 році, їх зібрали і кинули в бої під Бродами, і там танкові війська червоної армії вщент розгромили цю дивізію. Рештки дивізії знову вивезли в Австрію і переформатували. Поки вона приходила до тями, у 1945 році частину Німеччини захопили, і фактично в Австрії дивізія здалася Британським військовим силам».

ВИСТУПИВ Ігор РЯБОКОНЬ, депутат Варвинської районної ради: «У старшого покоління в підсвідомості заклалося, що участь в «СС» - це погано. Ми прийняли рішення демонтувати цю дошку, може ми прийняли і не правильне рішення, зараз ми пропонуємо на будинку райради цю дошку не встановлювати. Чоловік народився у Дощенках, давайте приймемо рішення і встановимо її в Дощенках. У нас в районі є багато героїв радянського союзу, соціальної праці, Вороний, до якого приїздять на могилу багато зарубіжних гостей, якщо ми будемо встановлювати меморіальні дошки всім героям району, то не тильної, ні фасадної сторони будівлі не хватить. Я виступаю ініціатором від депутатів районної ради розмістити дошку у селі Дащенки».
ВИСТУПИЛА ЛЕМЕШ Ніна Петрівна, заступник голови Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації: «Аби у нас у кожному місті, районі, як ви кажете: «не вистачило місця на будівлях для встановлення меморіальних дошок», то я б була за те, щоб меморіальні дошки героям дійсно встановлювали на адміністративних будівлях і щоб їх було побільше і їх вшановували».
ВИСТУПИЛА Людмила ЖИТНІКОВА, заступник голови громадської організації «Єдина родина Чернігівщини», яка звернулася до присутніх: «На даному засіданні присутні батьки дітей, які віддали своє життя за незалежність за свободу України, завдяки яким ви сьогодні присутні тут і маєте змогу сидіти обговорювати дані питання. Ми відчуваємо, що в залі присутня атмосфера «радянського союзу» і що завтра про наших дітей скажуть, що вони карателі, а не визволителі України, що ми їх туди не посилали, а Росія це браття. А у нас на Чернігівщині загинуло 180 найкращих хлопців, цвіт нації, вони загинули, щоб ми жили у мирі. Наші діти виховувалися на вчинках героїв Крут, мені зараз дуже болить і образливо…».  

Людмила Василівна звернула увагу на те, що у 21 сторіччі не є проблемою знайти інформацію в Інтернеті про Аверкія Гончаренка, національного Героя, який пішов добровольцем воювати майже у 60 років. І наголосила на тому, що присутнім необхідно більш детально прочитати про справжнього патріота України. 
ВИСТУПИЛА Ірина Іванівна ЧАЛЕНКО, заступник голови Варвинської селищної ради: «Ми дійсно всі разом вирішимо куди повісити цю дошку, пройдемо всі процедури відповідно до положення, все дотримаємося згідно закону, але я хочу сказати, що в селі Дащенки проживають рідні Аверкія Гончаренка, які в свій час зазнали утиски, приниження від селян, від влади, розкуркулення з боку влади, все це було. І перш за все треба питати у них чи потрібно встановлювати пам’ятний знак, цю дошку». 

ВИСТУПИВ Сергій БУТКО, представник Українського інституту національної пам’яті в Чернігівській області: «В порядку інформації повідомляю, що ЗМІ, чернігівські журналісти, брали інтерв’ю у рідних Аверкія Гончаренка і вони зраділи тому, що буде встановлено на його честь меморіальну дошку. Через засоби масової інформації рідні надали свою згоду».
ВИСТУПИВ Вадим ЙОВЕНКО, заступник голови громадської організації «Об’єднання добровольців», який наголосив, що Аверкій Гончаренко – це перший «КІБОРГ» і висловив своє незадоволення щодо вшанування героїв у Варвинському районі. 

ВИСТУПИВ Ігор БИЗГАН, голова обласної організації ТСО України, який подякував варвинчанам за надану допомогу, а саме техніку, яку було надано в зону антитерористичної операції на початку російсько-української війни, а також вказав на низку недопрацювань у сфері національно-патріотичного виховання, особливо дітей, у Варвинському районі.
ВИСТУПИВ Дмитро ПАВЛЕНКО, громадський активіст: «Я дякую матері загиблого, яка виступала, і саме вона сказала в принципі про те, що треба говорити. Але мене вразило, що ви, ті хто приїхав, здивовані тим, що тут є «советські настрої», комуністи, люди з «советськими поглядами» і тому подібне. Вони є кругом, вони нікуди не вивітрилися, вони є. Володимир Павлович робив звернення до районної ради, він перед цим робив 99 звернень і районна рада жодного не підтримала, а це підтримала, при тому швидко, легко. Є такі люди, на мою думку, яких ви не переконаєте, люди вже сформувались, їм 50, 60 і більше років, вони вчили «советську історію». У мене до вас порада, Ніно Петрівно, працюйте з керівництвом районної ради…». 
ВИСТУПИВ Петро Іванович БАКУМЕНКО, голова Варвинської районної ради: «… по суті питання, я хочу сказати, що Варвинська районна рада, одна із перших прийняла рішення і визнала, що Росія є агресором, офіційне рішення. Варвинська районна рада не заперечує факту, що Аверкій Гончаренко – це наш земляк і він герой. Поступили звернення, щоб розмістити дошку. Де розмістити? Та будь ласка, приміщень багато, це національний герой. Відкрили 22 лютого 2019 року. Пішли до мене письмові запити, на які я надав всі відповіді. І до мене було звернення, я не буду зараз зачитувати, від Володимира Павловича, від громадських організацій, від Озерянської міської ради, як раз перед подіями, коли спалили жителів Озерян, по оцій дошці. Всі рішення, які приймаються районною радою, вони від 3-х до 10-ти днів виносяться на розгляд постійних комісій. Я на постійних комісіях зачитав оці всі звернення, і на сесії будь ласка визначайтеся, читайте, кому, що не зрозуміло, заходьте, будемо вивчати на сесіях, на комісіях. На сесії, на комісіях вставали говорили, що є Указ Президента і ми не заперечуємо його і не виступаємо проти того, щоб вшановувати пам’ять, вибачте, будь ласка, ми поважаємо і цінуємо і живемо у правових рамках нашої держави. Чому породилося це питання, яке винесено було на сесії? Шановні, ніхто нікому не дав права порушувати Конституцію і закони України. Після того, як була розміщена дошка, ніхто нічого не заперечував. Було сказано: «Шановні, дайте якісь відповідні матеріали у районну раду, бо люди звертаються від громадських організацій, від інституту пам’яті, дайте нам, щоб ми провели з депутатами рішення по тому», щоб знаєте, як процедура, районна рада погоджує на будівлі, далі вони звертаються у селищну раду, розглядається на виконкомі пакет документів і селищна рада приймає остаточне рішення. Якщо ми пішли поперед возом, подивіться, скільки часу пройшло і що зроблено в цьому плані. Я, тільки вчора отримав листа від громадської організації про те, щоб надали дозвіл для розміщення на будівлі районної ради цієї дошки. Питань немає і коли обговорювалося на сесії, так, дошка є, вшановуємо пам'ять, але коли розглядалося на сесії, що у нас дійсно багато видатних людей і у Макіївці відкрили меморіальну дошку, у Світличному, у Варві, але відкрили на тих будівлях, де визначилися на місці. Так вони встановлені, чи не так, - ми зараз оцінку в цьому залі надавати не будемо. І депутати підняли в обговоренні питання, що давайте слово таке як демонтаж немає, і я вибачаюся в цьому залі декілька раз озвучувалося, це не демонтаж, це правомірно передана дошка Дащенківській територіальній громаді для встановлення на будинку культури чи школи, де він навчався».

ЗАПИТАЛА ЛЕМЕШ Ніна Петрівна, заступник голови Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації: «Чи зараз передана меморіальна дошка у Дащенську територіальну громаду?"
ВІДПОВІВ Петро Іванович БАКУМЕНКО, голова Варвинської районної ради: «Як передана, скажіть будь ласка, Ніно Петрівно, от ви передали районній раді дошку? Згідно виконання протокольного рішення постійна комісія з питань соціально-економічного розвитку взяли дошку і з сільським головою поїхали і в сільській раді кажемо отак і отак, будь ласка прийміть рішення де розмістити цю дошку. Тому, що до цього часу, до сьогоднішнього зібрання не було ніяких поштовхів у цьому плані. Розумієте, і це стало тим, до чого ми дійшли. Ми не заперечуємо факт колеги, не думайте, що варвинчани не визнають своїх героїв, визнають, обов’язково, але ніхто нікому не дав право порушувати закон. Давайте діяти в межах закону, і все. І ще одне, користуючись нагодою, шановні, дійсно питання великої глибини, історичного минулого, підняли, дякуємо всім фахівцям, що вивчили, дослідили, піднесли нам сучасному поколінню, людям тим, що тоді жили. Але звертаюсь до вас, Ніно Петрівно, на Варвищині стільки проблем, розумієте, проблема і дошка, але її можна було вирішити у меншому крузі і все це повирішувати…». 
ВИСТУПИЛА Ніна Петрівна ЛЕМЕШ, заступник голови Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при обласній державній адміністрації: «… ми сьогодні робимо виїзне засідання Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації і такі засідання, черговий раз нам підтверджують, що вони є надзвичайно важливими...», «…ми всі хочемо жити в незалежній, самодостатній, соборній, правовій, в першу чергу, Україні, але ми всі думаємо, що хтось за нас щось зробить. Не зробить! І ніяка Координаційна рада для Варвинщини теж нічого не зробить. Але ми хочемо, і я особисто хочу, щоб наше виїзне засідання воно десь вас стимулювало, по дружньому. Ми не робимо оцінки, ми не силові структури, які з перевірками приїхали, ми сьогодні знаходимося у вашому районі і бачимо, що питань насправді дуже багато, питань, яких ніхто не порушує, не підіймає…», «…ми сподіваємося, що при сьогоднішньому обговоренні, ми скористаємося тією інформацією, яку надав нам Сергій Володимирович Бутко. Ми, нажаль, і я вивчала, історію у період Радянського Союзу, я теж мала «5» з історії. Але сьогодні своїм дітям я говорю інші речі. І не ті, за які я отримувала «5». Ми не говоримо, що треба викреслити історію, ваших земляків, які тут проживали, які працювали на добробут вашої території і вашого населення. Цього не можна робити, і ми не закликаємо це робити. Але історія – це те, на базі чого ми можемо будувати майбутнє. І це важливо».
ВИСТУПИВ Володимир Павлович ОСТАПЕЦЬ, громадський активіст: « …я не проти вшанування. Ми вшановували ще раніше. Я дякую селищному голові і депутатам за те, що ми назвали вулицю імені Героїв Крут. Не треба спішити. Не треба нав’язувати. Ми самі все розберемося. Є інститут пам’яті, -звертайтеся. Громадськість активно працює. Ми навпаки вам допомогли. У нас є Варвинська територіальна громада в якій на території знаходиться Варвинська районна державна адміністрація…».
ВИСТУПИЛА Тетяна Андріївна ГАПІЄНКО, співробітник Управління Служби безпеки України в Чернігівській області, яка висловила своє обурення, щодо ситуації, що сталася навколо меморіальної дошки Аверкію Гончаренку і наголосила: «…Була порушена процедура, а ми живемо у державі де закон повинен бути на першому місці. Процедура має бути виваженою і це треба виправити, а все інше надумано. Дошка повинна бути тут, де багато людей, де багато молоді, дошка повинна бути і в селі, і в Чернігові бо людина того варта. Думайте про завтрашній день, про наступне покоління, про внуків, а не про історію, яку вам читали у 70-х роках».
ВИСТУПИЛА: Валентина Василівна САВЕРСЬКА-ЛИХОШВА, Варвинський селищний голова, яка проінформувала про процес декомунізації у Варві і визнала важливість та необхідність проведення роботи зі вшанування героїв, які в різні часи боролися за незалежність України, зокрема і Аверкія Гончаренка, за умови дотримання усіх процедур. 

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома. Рекомендувати Варвинській районній державній адміністрації, Варвинській районній раді, Варвинській селищній раді прискорити процес вирішення питання щодо повернення меморіальної дошки Аверкію Гончаренку у публічний простір відповідно до Положення, затвердженого рішенням Варвинської селищної ради від 24.12.2015 року та посилити інформаційно-просвітницьку роботу у сфері національно-патріотичного виховання з метою підвищення рівня знань серед населення Варвинського району про видатних особистостей українського державотворення.

3. Про визначення єдиної дати загальнодержавного Дня вшанування пам’яті загиблих захисників України
СЛУХАЛИ: Оксану Михайлівну ПЕТРЕНКО, головного спеціаліста Відділу у Чернігівській області Міністерства у справах ветеранів України, яка доповіла, що 14 березня 2017 року Депутат Верховної Ради Андрій Тетерук звернувся з трибуни парламенту до Президента України з проханням встановити 29 серпня Днем вшанування пам’яті загиблих захисників України. Свій вибір дати нардеп пояснив тим, що 29 серпня – «день, коли українське військо зазнало найбільших втрат під Іловайськом, але перед обличчям смерті жоден воїн не склав зброю та український прапор».

Проект Постанови про проголошення в Україні 29 серпня Днем вшанування пам’яті загиблих захисників України до цього часу знаходиться у Верховній Раді.

На підтримку звернень керівників громадських об’єднань ветеранів війни, учасників антитерористичної операції, членів сімей загиблих Міністерство у справах ветеранів України 4 червня 2019 року провело круглий стіл з приводу визначення єдиної дати загальнодержавного Дня вшанування пам’яті загиблих захисників України. На засіданні круглого столу громадськість, представники центральних органів виконавчої влади попередньо визначились з двома датами: 29 серпня та 7 жовтня. Тобто це має бути такий день і місяць у році не прив’язаний до інших пам’ятних дат.
Учасники круглого столу звернули увагу на необхідність залучення учнів, студентів, курсантів до відзначення Дня вшанування.

Доповідач зазначила, що 7 жовтня припадає на навчальний період, що надасть можливість максимально залучати учнівську молодь до національно-патріотичного виховання.
Оксана ПЕТРЕНКО запропонувала присутнім заповнити анкети, в яких можна висловити свою думку з даного питання. Всі пропозиції будуть оброблені і направлені до Міністерства у справах ветеранів України. 

ВИСТУПИЛА Людмила Василівна ЖИТНІКОВА, заступник голови громадської організації «Єдина родина Чернігівщини», яка попросила від імені громадської організації підтримати саме дату 29 серпня.
ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома та надати пропозиції Міністерству у справах ветеранів України щодо визначення єдиної дати загальнодержавного Дня вшанування пам’яті загиблих захисників України, заповнивши відповідні анкети.
4. Про особливості реалізації національно-патріотичного виховання в районі/місті
СЛУХАЛИ: Дениса Михайловича РОСОВСЬКОГО, в.о. голови Прилуцької районної державної адміністрації, про особливості реалізації національно-патріотичного виховання в Прилуцькому районі. 

Денис РОСОВСЬКИЙ доповів про пріоритети національно-патріотичного виховання у Прилуцькому районі, про співпрацю з громадськими організаціями, волонтерами. Акцентував увагу на наданні дієвої матеріальної допомоги збройним силам через проведення благодійних акцій. 
СЛУХАЛИ: Тетяну Михайлівну ФЕСЕНКО, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, про особливості реалізації національно-патріотичного виховання в м. Прилуки. Доповідач подякувала за можливість бути присутніми на даному засіданні і за отриманий досвід. Розповіла про співпрацю місцевої влади з Прилуцькою міськрайонною громадською організацією «Прилуцький козацький курінь імені Івана Сірка», основною метою якої є зосередження усіх зусиль на виховання дітей та молоді в національно-патріотичному дусі через вивчення історії козацтва, козацьких бойових мистецтв. 
СЛУХАЛИ: Ніну Григорівну БОНДАРЕНКО, голову Срібнянської районної державної адміністрації, про особливості реалізації національно-патріотичного виховання в Срібнянському районі. Доповідач проінформувала, що в Срібнянському районі встановлено одну меморіальну дошку герою, загиблому учаснику АТО Таценку Олександру Івановичу. Щорічно проводиться тенісний турнір пам'яті героя. А у селі, де встановлена ця дошка, працює для дітей національно-патріотичний наметовий табір «Карпилівська січ». 
СЛУХАЛИ: Ларису Миколаївну ШЕВЧЕНКО, заступника голови Талалаївської районної державної адміністрації, про особливості реалізації національно-патріотичного виховання в Талалаївському районі.


Лариса Миколаївна проінформувала, що 25 січня 2019 року до Дня Соборності України в Талалаївці урочисто відкрито меморіальну плиту на честь місцевих уродженців, воїнів Армії УНР. Це відбулося за сприяння громадської організації «Українська Ініціатива», Чернігівської облдержадміністрації, Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської облдержадміністрації, Міністерства інформаційної політики України, Українського інституту національної пам’яті, органів місцевого самоврядування. Під час заходу місцеве населення дякувало особисто Сергію Бутку, Олександру Левочку за таку ініціативу і сприяння. 
Також доповідач подякувала Талалаївським громадським організаціям за співпрацю у реалізації національно-патріотичного виховання у районі. 
ВИРІШИЛИ Інформацію взяти до відома. Активно використовувати та вдосконалювати досвід Прилуцького, Срібнянського та Талалаївського районів у сфері реалізації національно-патріотичного виховання.
Підбиваючи підсумки засідання, директор Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації, заступник голови Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації Ніна ЛЕМЕШ висловила впевненість у тому, що спільними зусиллями будуть вирішені всі проблемні питання, а справжні герої України належним чином вшановані.
За результатами розгляду та обговорення питань порядку денного виїзного засідання Координаційна рада вирішила:

Рекомендувати Варвинській районній державній адміністрації, Варвинській районній раді, Варвинській селищній раді 

- об’єднати зусилля органів державної влади та органів місцевого самоврядування Варвинського району у сфері національно-патріотичного виховання

Постійно

- здійснювати заходи з активізації національно-патріотичного виховання, насамперед дітей та молоді, на всіх рівнях такої діяльності у тісній взаємодії з організаціями громадянського суспільства на принципах взаємозацікавленого співробітництва
Постійно

· посилити інформаційно-просвітницьку роботу у сфері національно-патріотичного виховання з метою підвищення рівня знань серед населення Варвинського району про видатних особистостей українського державотворення на прикладах героїчної боротьби Українського народу за утвердження суверенітету власної держави, ідеалів свободи та соборності

Постійно

- активно використовувати та вдосконалювати досвід Прилуцького, Срібнянського та Талалаївського районів у сфері реалізації національно-патріотичного виховання
Постійно
- вирішити питання щодо повернення меморіальної дошки Аверкію Гончаренку у публічний простір відповідно до Положення, затвердженого рішенням Варвинської селищної ради від 24.12.2015 року 

до 01 вересня 2019 року

- оновити експозиції краєзнавчих музеїв Варвинського району відповідно до вимог сьогодення.

до 01 вересня 2019 року

Заступник голови Координаційної ради
_____________
Н. ЛЕМЕШ

Секретар Координаційної ради

_____________
Л. ЯРОШИК

