Інформаційне повідомлення
про проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту обласної Програми підтримки особистих селянських господарств, де утримується 5 і більше корів, у Чернігівській області на 2016-2020 роки
Метою Програми є зупинення спаду чисельності поголів’я великої рогатої худоби в господарствах населення та забезпечення його поступового нарощування, підвищення рівня якості молочної продукції, що виробляється в особистих селянських господарствах та добробуту населення. 
За рахунок установок для індивідуального доїння особисті селянські господарства зможуть збільшити обсяги виробництва якісної молочної продукції, а відповідно і рівень закупівельної ціни. 
Електронні консультації з громадськістю щодо проекту напрямів діяльності та заходів обласної Програми триватимуть з 01.10.2015 по 25.10.2015.
[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції до проекту обласної Програми прийматимуться Департаментом агропромислового розвитку Чернігівської обласної державної адміністрації до 25 жовтня 2015 року за адресою: 
14000, м. Чернігів, проспект Миру, 14, т/ф. 77-44-88 е-mail: apk@osnova.tv.
Контактна особа:
Наталія Іванівна Цакун, головний спеціаліст відділу тваринництва Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації т.: (04622) 4-31-67.
Звіт про результати обговорення буде оприлюднено на сайті Департаменту в рубриці «Консультації з громадськістю» у строки визначені законодавством.


