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Проект

РЕЗОЛЮЦІЯ

за підсумками громадських слухань на тему:

«Збереження спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість для сільськогосподарських товаровиробників»
м. Чернігів                                                                                             21 липня 2015 року
Учасники громадських слухань на тему: «Збереження спеціального режиму оподаткування податку на додану вартість для сільськогосподарських товаровиробників» заслухавши доповіді та виступи відзначають наступне. 
Відповідно до Меморандуму між Міжнародним валютним фондом та Кабінетом Міністрів України передбачається перехід на загальну систему оподаткування агропромислового комплексу України вже з 1 січня 2016 року. 
Така пропозиція не відповідає інтересам  сільськогосподарських товаровиробників  та положенням Угоди про коаліцію депутатських фракцій «Європейська Україна», зокрема, щодо збереження до 1 січня 2018 року чинної системи оподаткування сільськогосподарських товаровиробників та розроблення до 1 червня 2017 року нової системи оподаткування, яка стимулюватиме розвиток сільськогосподарського виробництва. 
Відміна пільгової система для агропромислової галузі, в умовах погіршення фінансової ситуації, падіння промислового виробництва, скорочення роздрібної торгівлі, негативно позначиться на розвитку аграрного сектору і сільських територій  та  економічній ситуації в Україні.
Застосування спеціальних податкових режимів є важливою складовою формування сприятливого економічного середовища для функціонування сільгосппідприємств та сприяло системним змінам в аграрному секторі. Зокрема, відбулося зменшення рівня збитковості окремих галузей та забезпечення підвищення рівня рентабельності в цілому по галузі,  зросли обсяги виробництва сільськогосподарської продукції, урожайність сільгоспкультур та продуктивність тварин, забезпечено підвищення рівня оплати праці в сільському господарстві. 
Важливо, що покращення умов господарювання саме сільськогосподарськими товаровиробниками забезпечило підтримку соціальної інфраструктури та розвитку українського села.
Внаслідок спеціального режиму оподаткування, вітчизняне сільськогосподарське виробництво забезпечує конкурентоспроможність галузі як на внутрішньому, так і на зовнішніх ринках, в умовах коли більшість розвинених країн здійснюють протекціоністську політику по відношенню до аграрної галузі, надаючи фермерам значні обсяги фінансової підтримки.

Основні негативні наслідки відміни дії спеціального режиму справляння податку на додану вартість у сільському господарстві: зниження рівня фінансового забезпечення та кредитоспроможності сільгосппідприємств, зниження обсягів валової продукції сільського господарства та обсягів експорту аграрної продукції, згортання окремих галузей сільськогосподарського виробництва та значне зменшення поголів’я тварин (в першу чергу великої рогатої худоби), зменшення кількості робочих місць в аграрному секторі та, як наслідок, зменшення бази для нарахування податку на доходи фізичних осіб та єдиного соціального внеску, а також збільшення виплат по безробіттю працівникам, які втратять робочі місця, зростання рівня інфляції за рахунок підвищення цін на сільгосппродукцію внаслідок бажання товаровиробників компенсувати втрату підтримки за рахунок податку на додану вартість.
Відміна спеціального режиму оподаткування сільськогосподарських товаровиробників відчутно погіршить умови проживання в сільській місцевості, а саме призведе до зменшення зайнятості сільського населення, занепаду інфраструктури села, зменшення надходжень до місцевих бюджетів, погіршення демографічної ситуації через зменшення конкурентоспроможності середніх та дрібних форм господарювання.
У результаті економічні втрати держави від скасування спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість сільськогосподарських товаровиробників значно переважатимуть обсяги додаткових бюджетних надходжень.

Натомість спеціальний режим справляння податку на додану вартість може бути вдосконалений шляхом обмеження кола його суб’єктів на основі науково-обґрунтованих критеріїв їх доступу до ресурсів даного виду державної фінансової підтримки. Такими додатковими умовами може бути вимога щодо мінімальної частки тваринництва в загальних доходах, участь суб’єктів господарювання у фінансуванні розвитку сільських територій тощо.

Застосування такого підходу дозволить, з одного боку, посилити регулюючі властивості податкового механізму у сільському господарстві та мінімізувати непродуктивні бюджетні втрати, а з іншого – зберегти державну фінансову підтримку в умовах посилення євроінтеграційних процесів для тих суб’єктів, діяльність яких відповідає державним пріоритетам розвитку аграрної галузі економіки.

Враховуючи значимість аграрного сектору економіки України для забезпечення продовольчої безпеки держави, зміцнення національної економіки та зважаючи на необхідність вжиття невідкладних заходів щодо продовження подальшого використання в умовах кризи спеціального режиму оподаткування, як однієї з ефективних форм державної підтримки сільськогосподарських товаровиробників, учасники громадських слухань рекомендують:
1. Верховній Раді України, Раді коаліції, керівникам депутатських фракцій у Верховні Раді України не допустити скасування спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість сільгоспвиробників.
2. Кабінету Міністрів України утворити робочу групу з представників Міністерства фінансів України, Міністерства аграрної політики та продовольства України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Державної фіскальної служби України, місцевих органів виконавчої влади та самоврядування, громадських, професійних, міжнародних та інших організацій, провідних виробників, наукових установ для підготовки пропозицій щодо нової системи оподаткування, яка стимулюватиме розвиток сільськогосподарського виробництва.
3. Кабінету Міністрів України, центральним та місцевим органам виконавчої влади забезпечити прозорість та постійне проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з питань зміни оподаткування сільськогосподарського виробництва, мети, змісту та очікуваних результатів від змін із широким  залученням до цих інформаційних заходів аграрних, наукових фахівців та представників громадськості.
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